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Б Е Л Г О Р О Д С К А Я  О Б Л А С Т Ь
ДЕПАРТАМЕНТ  ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
  БЕЛГОРОДСКОЙ  ОБЛАСТИ
П Р И К А З
Белгород

«  15  »  апреля  2021 год  






                               №  19
О присвоении квалификационных 

категорий среднему медицинскому 

персоналу медицинских организаций
В соответствии с приказом департамента здравоохранения Белгородской области от 08 февраля 2021 года № 4 «Об аттестации медицинских                                 и фармацевтических работников на соответствие квалификационным    категориям»  п р и к а з ы в а ю:      

1. Утвердить  решение   областной   аттестационной   комиссии  по  аттестации специалистов со средним профессиональным (медицинским) образованием, высшим образованием по специальности «Сестринское дело»  от  15 апреля  2021 года.
1.1 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Управление сестринской деятельностью»:

Емельяновой Галине Викторовне – заместителю главного врача                           по организационно-методической работе – врачу-методисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Солодиловой Наталье Васильевне – заведующей организационно-методическим отделом – врачу-статистику областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница».
1.2 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:

Козлову Павлу Федоровичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;

Литвин Екатерине Петровне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.3 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Лечебное дело»:

Жигулиной Алле Васильевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница».
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1.4 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Сестринское дело»:
Белогуровой Наталье Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница»;

Косищевой Анне Николаевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Пащенко Ольге Ивановне - медицинской сестре старшей областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»;
Трухиной Татьяне Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;

Чуевой Наталье Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;

Чеховой Яне Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница        им. Е.Н. Павловского»;

Шеховцовой Юлии Викторовне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер».
1.5 Присвоить высшую квалификационную категорию  по  специальности  «Сестринское дело в педиатрии»:

Чистюхиной Оксане Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Черкасовой Ольге Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.6 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Васякиной Олесе Валерьевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;

Новиковой Евгении Анатольевне – главной медицинской сестре                          по совместительству медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;
Рыбцовой Екатерине Анатольевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;

Шевцовой Елене Александровне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;

Шайдура Людмиле Викторовне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница».
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1.7 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»: 

Рыбалко Любови Леонидовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Хорхординой Галине Юрьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.8 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Медицинский массаж»: 

Митусову Роману Евгеньевичу - медицинскому брату областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Санаторий «Красиво».
1.9 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»: 

Рябининой Людмиле Вячеславовне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Томаровская районная больница им. И.С. Сальтевского».
1.10 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Эпидемиология»:

Носуленко Татьяне Юрьевне – помощнику врача эпидемиолога  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.11 Присвоить  первую  квалификационную категорию по специальности  «Управление сестринской деятельностью»:

Ивановой Светлане Михайловне –  врачу-статистику организационно-методическим отделом областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница».
1.12 Присвоить  первую  квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:

Бухалиной Светлане Николаевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Гарагуля Андрею Алексеевичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Костенко Елене Анатольевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Луневой Анне Александровне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Орловой Светлане Владимировне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
 1.13 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Общая практика»:

Солопекиной Ольге Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
4

1.14 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:

Аушевой Татьяне Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»;

Кругляковой Наталье Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница»;
Лазебной Ольге Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Санаторий для детей     с родителями»;
Токмаковой Оксане Юрьевне - медицинской сестре общества с ограниченной ответственностью «ЛебГОК –Здоровье»;
Назаровой Ольге Ивановне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Соповой Наталии Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ново-Таволжанская больница медицинской реабилитации»;
Шаповаловой Елене Николаевне - медицинской сестре центральной стерилизационной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.15 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:

Баклановой Наталии Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Урсаки Инне Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.16 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:

Нестеревской Юлии Сергеевне - медицинской сестре операционной нейрохирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Фоминой Марине Владимировне - медицинской сестре операционной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.17 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:
Букаревой Елене Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница».
1.18 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 

Новицкой Елене Николаевне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер».
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1.19 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Стоматология»:

Менжулиной Юлии Владимировне - зубному врачу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница».
1.20 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Медицинская статистика»:

Коростелевой Елене Николаевне - медицинскому статистику областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница».
1.21 Присвоить  вторую  квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:

Полосухиной Валентине Андреевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.22 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Управление сестринской деятельностью»:

Гуленко Ирине Константиновне – врачу-статистику областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Лактионовой Наталье Александровне - заведующей организационно-методическим отделом – врачу-методисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер».
1.23 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:

Гапеевой Светлане Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.24 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:

Багрий Светлане Михайловне - медицинской сестре операционной нейрохирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Сухачевой Юлии Александровне - медицинской сестре операционной травматолого-ортопедического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.25 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 

Котляровой Ксении Евгеньевне – медицинскому лабораторному технику (фельдшеру-лаборанту) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
2. Руководителям медицинских организаций области на основании данного приказа вышеуказанным специалистам со средним профессиональным (медицинским) образованием и высшим образованием по специальности «Сестринское дело» с учетом присвоенных квалификационных категорий     производить доплату в соответствии с Положением об оплате труда работников государственных учреждений здравоохранения Белгородской области.
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