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Б Е Л Г О Р О Д С К А Я  О Б Л А С Т Ь
ДЕПАРТАМЕНТ  ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
  БЕЛГОРОДСКОЙ  ОБЛАСТИ
П Р И К А З
Белгород

« 13 »    мая    2021  год  






                                         № 20
О присвоении квалификационных 

категорий среднему медицинскому 

персоналу медицинских организаций
В соответствии с приказом департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области от 08 февраля 2021 года № 4 «Об аттестации медицинских и фармацевтических работников на соответствие квалификационным    категориям» п р и к а з ы в а ю:      

1. Утвердить    решение   областной   аттестационной   комиссии   по  аттестации специалистов со средним профессиональным (медицинским) образованием, высшим образованием по специальности «Сестринское дело» от  13 мая  2021 года.
1.1 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Лечебное дело»:

Клепиковой Светлане Борисовне – фельдшеру частного учреждения            «РЖД – Медицина» города Белгород»;
Лисаконовой Светлане Николаевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница».
1.2 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности   «Акушерское дело»:
Коняшенко Светлане Сергеевне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница».
1.3 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Сестринское дело»:
Бержинской Наталье Юрьевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Елисеевой Аурике Серафимовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Котенко Наталье Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;
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Косенко Виктории Игоревне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница   № 2 города Белгорода».
1.4 Продлить до 22 июня 2024 года высшую квалификационную категорию        по специальности  «Сестринское дело»:

Божко Ольге Васильевне – старшей медицинской сестре гематологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.5 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:

Щербатюк Юлии Николаевне - операционной медицинской сестре операционного блока перинатального центра   областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.6 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Шумовой Наталье Николаевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.7 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 
Голеусовой Елене Евгеньевне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница    № 2 города Белгорода»;
Рымарь Наталии Александровне - фельдшеру-лаборанту (медицинскому лабораторному технику) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
 1.8 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Бактериология»: 

Логачевой Анастасии Сергеевне – медицинскому лабораторному технику (фельдшеру-лаборанту) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.9 Присвоить  первую  квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:

Авилову Юрию Васильевичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Емельяненко Сергею Михайловичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.10 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лечебное дело»:
Гончарову Борису Анатольевичу - фельдшеру частного учреждения здравоохранения «РЖД – Медицина» города Белгород»;
Утенкову Сергею Алексеевичу – фельдшеру частного учреждения здравоохранения «РЖД – Медицина» города Белгород»;
Остапенко Маргарите Игоревне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница».
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1.11 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:

 Артеменко Татьяне Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;
Кононовой Ольге Николаевне - медицинской сестре палатной палаты реанимации и интенсивной терапии кардиологического отделения №2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Мартыновой Марине Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Перелыгиной Наталье Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Городская поликлиника города Белгорода»;
 Пушкарь Наталье Викторовне - медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника             № 1 города Белгорода»;
Павловой Екатерине Игоревне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница им. Е.Н. Павловского»;
Романенко Ирине Юрьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Сивовой Наталье Алексеевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Саяпиной Татьяне Геннадиевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Чернышовой Ирине Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница им. Е.Н. Павловского»;
Шестаковой Елене Викторовне - медицинской сестре общества с ограниченной ответственностью «Белгородская Стоматологическая ассициация».
1.12 Продлить до 30 марта 2023 года первую квалификационную категорию      по специальности «Сестринское дело»:

Карпенко Маргарите Викторовне - медицинской сестре кардиологического отделения № 2  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.13 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:

Комаровой Светлане Викторовне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Конотопской Екатерине Геннадьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
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Мартушевской Юлии Геннадьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.14 Продлить до 11 марта 2022 года первую квалификационную категорию      по специальности «Сестринское дело педиатрии»:

Стрельниковой Елене Николаевне - медицинской сестре перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.15 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:

Гороль Наталье Сергеевне - операционной медицинской сестре операционного блока перинатального центра   областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Ковтун Татьяне Анатольевне - операционной медицинской сестре отделения рентгенохирургический методов диагностики и лечения  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Корницкой Анне Юрьевне - операционной медицинской сестре нейрохирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Перуновой Ирине Николаевне - операционной медицинской сестре отделения рентгенохирургический методов диагностики и лечения  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.16 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:

Пугачевой Ирине Александровне - медицинской сестре палатной палаты реанимации и интенсивной терапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Харебиной Марии Юревне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации №1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа.
1.17 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 

Ноженко Анне Ивановне - фельдшеру-лаборанту (медицинскому лабораторному технику) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Кляшторной Ирине Александровне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Цуркиной Юлии Николаевне – фельдшеру-лаборанту общества с ограниченной ответственностью «Нейроортопедический центр».
1.18 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Функциональная диагностика»: 
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Морозовой Наталье Сергеевне - медицинской сестре отделения функциональной диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.19 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Стоматология»:

Савиной Татьяне Владимировне - зубному врачу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.20 Присвоить  вторую  квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:

Смыкову Ивану Петровичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи города Старый Оскол».
1.21 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Лечебное дело»: 

Лунину Александру Васильевичу – фельдшеру частного учреждения здравоохранения «РЖД – Медицина» города Белгорода».
1.22 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Акушерское дело»: 

Ткаченко Виктории Николаевне – акушерке родового отделения                          № 2 перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.23 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:

Ганжа Ольге Юрьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Галкиной Ольге Викторовне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Золотых Елене Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр медицинской профилактики города Старого Оскола».
1.24 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:

Башировой Сусане Руслановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Прилепко Марии Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.25 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:

Агафоновой Наталье Сергеевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер».
1.26 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 
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