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Б Е Л Г О Р О Д С К А Я  О Б Л А С Т Ь
ДЕПАРТАМЕНТ  ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
  БЕЛГОРОДСКОЙ  ОБЛАСТИ
П Р И К А З
Белгород

« 15  »   октября   2021 год  






                                         №  44
О присвоении квалификационных 

категорий среднему медицинскому 

персоналу медицинских организаций
В соответствии с приказом департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области от 11 июня 2021 года № 24 «Об аттестации медицинских и фармацевтических работников на соответствие квалификационным    категориям» п р и к а з ы в а ю:      

1. Утвердить    решение   областной   аттестационной   комиссии   по аттестации специалистов со средним профессиональным (медицинским) образованием, высшим образованием по специальности «Сестринское дело» от  15 октября  2021 года.
1.1 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:
Калинину Алексею Евгеньевичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Камышенко Тамаре Васильевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Масловой Ирине Васильевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Марачковской Галине Павловне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Нефедову Владимиру Александровичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Рябоштановой Ольге Анатольевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Рощупкиной Наталье Анатольевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
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Решетникову Вадиму Викторовичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Сафоновой Людмиле Анатольевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
1.2 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Лечебное дело»:

Ащеулову Александру Александровичу – старшему фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Суляевой Татьяне Владимировне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Уточкиной Тамаре Николаевне – фельдшеру поликлиники № 1 частного учреждения здравоохранения «РЖД –Медицина» города Белгород»;
Хреновой Светлане Викторовне – фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница».
1.3 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности   «Акушерское дело»:
Глушко Светлане Николаевне -  акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Зыбаревой Любови Алексеевне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Новиковой Марии Николаевне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница».
1.4 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Общая практика»:

Луценко Надежде Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница».
1.5 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Сестринское дело»:
Абаньшиной Елене Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Аверьяновой Елене Анатольевне – старшей медицинской сестре дневного стационара поликлиники палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Алымова Наталья Михайловна – медицинская сестра областная государственного бюджетного учреждения «Городская больница № 2»;
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Беляевой Инне Геннадьевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Воробьевой Надежде Анатольевне - медицинской сестре государственного унитарного предприятия «Стоматологическая поликлиника № 2»;
Волковой Наталье Михайловне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Гладковой Марине Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Грищенко Ларисе Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Замуруевой Ирине Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Крюковой Любови Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Клавкиной Ларисе Анатольевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Кравец Юлии Николаевне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Костиной Светлане Анатольевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Кравцовой Татьяне Яковлевне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»;
Котовой Ирине Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Муленко Людмиле Ивановне - медицинской сестре процедурной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Наумовой Ольге Николаевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Перепелице Елене Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница»;
Полупановой Ирине Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Придачиной Антонине Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
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Пушковой Ларисе Николаевне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Приходько Екатерине Владимировне – медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Пигоревой Валентине Павловне - медицинской сестре палатной хирургического отделения № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Петенко Елене Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Пшеничных Светлане Вячеславовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Роговой Марине Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Рыжковой Любови Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Скидановой Зинаиде Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Сусловой Юлии Геннадьевне – старшей медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Судаковой Оксане Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Савчук Марине Николаевне – главной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»;
Снежинской Надежде Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Трофимовой Марии Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Шеховцовой Любови Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Чуевой Лине Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница    им. Е.Н. Павловского»;
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Щербаковой Наталье Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Юриной Любови Михайловне - медицинской сестре перевязочной хирургического отделения № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Ярцевой Ольге Дмитриевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница».
1.6 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Сестринское дело в педиатрии»:
Алымовой Людмиле Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Бредихиной Наталье Викторовне – медицинской сестре муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад                        № 69 «Ладушки» Старооскольского  округа ;
Городжановой Надежде Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
Гончаровой Елене Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
Глеба Елене Григорьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»;
Енчук Светлане Викторовне - медицинской сестре областного государственного учреждения «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями имени В.З. Гетманского»;
Журавлевой Любови Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»;
Зеленковой Татьяне Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Карпенко Ирине Юрьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Логвиновой Светлане Германовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Потимко Елене Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
Солдатовой Лидии Павловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Тихоновой Наталье Александровне – медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения «Детская областная клиническая больница»;
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Фиофиловой Анне Вячеславне – медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Шапошниковой Елене Витальевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Шинкаренко Екатерине Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница».
1.7 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:
Латыповой Ларисе Руслановне - операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Сафоновой Нине Николаевне - операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.8 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Павловой Валентине Семеновне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Сидельниковой Елене Леонидовне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Черемисиной Наталии Георгиевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.9 Продлить до 31 июля 2025 года высшую квалификационную категорию        по специальности «Анестезиология и реаниматология»:

Даниловой Наталье Викторовне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница    № 2 города Белгорода».
1.10 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:

Андреевой Нине Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Егоровой Людмиле Павловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Луневой Татьяне Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Романченко Светлане Владимировне – медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница».
1.11 Продлить до 30 декабря 2022 года высшую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:
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Сердюковой Ольге Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Детская областная клиническая больница».
1.12 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Функциональная диагностика»: 

Заруцкой Яне Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница».
1.13 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 
Булгаковой Ирине Владимировне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Будовской Юлии Николаевне - медицинскому лабораторному технику                  фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Крайновой Людмиле Петровне - медицинскому лабораторному технику                  фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Лютых Ольге Ивановне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Панцыревой Ольге Евгеньевне – старшему фельдшеру-лаборанту             клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Раскиной Людмиле Александровне - лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»;
Сачук Ирине Васильевне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница   им. Е.Н. Павловского»;
Ситниковой Галине Владимировне - медицинскому лабораторному технику  фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница»;
Сытник Анжелине Евгеньевне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»;
Угнивенко Татьяне Михайловне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;
Яковлевой Татьяне Михайловне – медицинскому лабораторному технику областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница».
1.14 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Гистология»:
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Баталовой Алене Валерьевне – фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородское патологоанатомическое бюро»;
Кардашовой Марии Федоровне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородское патологоанатомическое бюро».
1.15 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»:

Вербицкой Ирине Николаевне – рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Цыганковой Ирине Анатольевне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.16 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Стоматология ортопедическая»: 

Гордеевой Татьяне Александровне – зубному технику областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Шебекинская городская стоматологическая поликлиника».
1.17 Присвоить  первую  квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:

Власюк Марине Васильевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.18 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Акушерское дело»:

Годяцких Валентине Валентиновне – акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница».
1.19 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:

Бабкиной Оксане Юрьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница    им. Е.Н. Павловского»;
Бусловской Надежде Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница»;

Богомоловой Валентине Ивановне - медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника города Губкина»;
Волочко Екатерине Сергеевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Духиной Людмиле Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»;
Жигайло Александре Юрьевне - медицинской сестре общества ограниченной ответственностью «Офтальмологическая поликлиника»;
Калужских Юлии Сергеевне – медицинской сестре областного государственного

9

бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Кула Нине Павловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»;
Луханиной Елене Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Мощенской Марине Вячеславовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Никитенко Лилии Александровне – медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Осетровой Ирине Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»;
Пенгриной Галине Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница»;
Петруниной Ольге Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница»;
Руденко Наталье Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Субботиной Светлане Павловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Смердовой Олесе Олеговне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Соловьевой Тамаре Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»;
Третьяковой Татьяне Владимировне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Фурсовой Елене Федоровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Филатовой Наталье Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский областной наркологический диспансер»;
Фроловой Екатерине Юрьевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
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Шавло Наталье Александровне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн».
1.20 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:
Канунниковой Надежде Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
Козловской Юлии Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
Марковской Наталье Эдуардовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.21 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:

Куршевой Наталье Александровне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии         и психиатрии-наркологии».
1.22 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 

Апанасенко Ирине Николаевне – лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Коломыцевой Ларисе Николаевне - лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области».
1.23 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»:

Сердюк Елене Николаевне – рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница».
1.24 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:

Барашковой Анастасии Андреевне - операционной медицинской сестре   областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Детская областная клиническая больница».
1.25 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Общая практика»:
Кофановой Нине Павловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница»;
Татаринцевой Ольге Александровне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница».
1.26 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:
Алексеенко Светлане Сергеевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная
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