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Б Е Л Г О Р О Д С К А Я  О Б Л А С Т Ь
ДЕПАРТАМЕНТ  ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
  БЕЛГОРОДСКОЙ  ОБЛАСТИ
П Р И К А З
Белгород

« 17»   декабря   2021  год  






                                     №   54
О присвоении квалификационных 

категорий среднему медицинскому 

персоналу медицинских организаций
В соответствии с приказом департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области от 11 июня 2021 года № 24 «Об аттестации медицинских и фармацевтических работников на соответствие квалификационным    категориям» п р и к а з ы в а ю:      

1. Утвердить    решение   областной   аттестационной   комиссии   по  аттестации специалистов со средним профессиональным (медицинским) образованием, высшим образованием по специальности «Сестринское дело» от  17 декабря  2021 года.
1.1 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Управление сестринской деятельностью»:

Коваленко Елене Викторовне – главной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница».
1.2 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Организация сестринского дела»:

          Демченко Людмиле Анатольевне – старшей медицинской сестре государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания системы социальной защиты населения «Томаровский дом социального обслуживания».
1.3. Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:

Андреевой Валентине Петровне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи города Старого Оскола»;
Белянской Наталье Сергеевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи города Старого Оскола»;
Дмитриевой Марии Алексеевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи города Старого Оскола»;
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Донцовой Лидии Вадимовне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Дворцевой Зинаиде Григорьевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Коровиной Оксане Михайловне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Колесовой Ирине Владимировне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Костину Роману Викторовичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Куликовой Светлане Владимировне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи города Старого Оскола»;
Коровиной Елене Александровне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Никулиной Марине Дмитриевне – фельдшеру поликлиники № 3 общества ограниченной ответственности «ЛебГОК –Здоровье»;
Прасоловой Ольге Александровне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Решетнякову Владимиру Михайловичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Сопиной Светлане Владимировне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Серенко Геннадию Анатольевичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
Федосеевой Наталье Вячеславне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Чернецкой Екатерине Сергеевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Чернышовой Валентине Николаевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи города Старого Оскола»;
Чуриловой Елене Валерьевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи города Старого Оскола»;
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Чупаха Владимиру Петровичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Шелаевой Елене Петровне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Шумовой Алле Анатольевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.4 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Лечебное дело»:
Бондаревой Ирине Григорьевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница»;
Козленко Нине Кондратьевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Лукьяновскому Виктору Николаевичу – фельдшеру отделения медицинской профилактики медико-санитарной части общества ограниченной ответственностью «Газпром добыча Ямбург»;
Поповой Наталье Анатольевне – фельдшеру поликлиники № 3 общества ограниченной ответственности «ЛебГОК –Здоровье»;
Хомякоевой Ирине Васильевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Якшиной Ларисе Петровне - фельдшеру общества ограниченной ответственности «ЛебГОК –Здоровье».
1.5 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности   «Акушерское дело»:
Барановой Ларисе Владимировне – акушерке перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа; 
Барановой Людмиле Ивановне -  акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Барабаш Наталье Алексеевне - акушерке поликлинического областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
Лиля Ирине Николаевне - акушерке перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа; 
Остапенко Людмиле Алексеевне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Поздняковой Татьяне Владимировне - акушерке перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа; 
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Парфеновой Екатерине Анатольевне - акушерке перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа; 
Руденко Лидии Викторовне - акушерке перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа; 
Cкляровой Светлане Анатольевне - акушерке перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа; 
Сладковой Ольге Егоровне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Титовой Елене Михайловне - акушерке перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа; 
Тонких Светлане Викторовне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения поликлинического отделения                       № 4  «Городская поликлиника города Белгорода».
1.6 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Общая практика»:

Гончаровой Людмиле Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница».
1.7 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Сестринское дело»:
Афониной Светлане Валерьевне - медицинской сестре палатной гинекологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Алехиной Ольге Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Акиньшиной Ларисе Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская  центральная районная больница»;
Анохиной Елене Петровне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Бугаевой Наталии Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
Белых Татьяне Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Боровец Елене Анатольевне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница       № 2 города Белгорода»;
Бронниковой Татьяне Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница    № 2 города Белгорода»;
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Бортниковой Татьяне Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская  центральная районная больница»;
Бердник Ольге Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Бабаниной Анне Александровне - медицинской сестре палатной областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн»;
Багмет Ирине Дмитриевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Барчук Елене Николаевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Ватутиной Оксане Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Воротниковой Алле Николаевне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Ваниной Наталье Евгеньевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница      № 2 города Белгорода»;
Вербицкой Елене Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»;
Волобуевой Светлане Федоровне - медицинской сестре общества ограниченной ответственности «Консультативно-диагностическая поликлиника»;
Голубенко Наталье Григорьевне - старшей медицинской сестре поликлиники общества ограниченной ответственности «Клиника сердца»;
Гузнородовой Марине Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Кожно-венерологический диспансер»;
Губаревой Вите Петровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Галиченко Ирине Дмитриевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Даниловой Светлане Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»;
Давыдовой Тамаре Александровне - медицинской сестре отдела контроля             и безопасности медицинской деятельности  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Давыдовой Людмиле Васильевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
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Дюжиновой Светлане Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница      № 2 города Белгорода»;
Ефимовой Валентине Михайловне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Есиной Валентине Авксентьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница им. Е.Н. Павловского»;
Звягинцевой Ольге Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Зениной Светлане Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Иванковой Галине Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница    № 2 города Белгорода»;
Караченцевой Людмиле Павловне - медицинской сестре общества ограниченной ответственности «Консультативно-диагностическая поликлиника»;
Кузнецовой Людмиле Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Кувшиновой Людмиле Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница»;
Кривцовой Антонине Петровне - медицинской сестре перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Кудрявых Людмиле Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница им. Е.Н. Павловского»;
Кунцовой Марине Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница им. Е.Н. Павловского»;
Курочкиной Ольге Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»;
Лавриненко Ольге Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Лазаревой Раисе Владимировне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн»;
Лаптевой Раисе Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
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Лукьяновой Наталье Николаевне - медицинской сестре перевязочной  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Лаврентьевой Елене Сергеевне – старшей медицинской сестре поликлиники общества ограниченной ответственности «Клиника сердца»;
Логвиновой Галине Ивановне -  медицинской сестре перевязочной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница    № 2 города Белгорода»;
Лащенко Елене Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областной наркологический диспансер»;
Липовской Анне Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областной наркологический диспансер»;
Монагаровой Ирине Евгеньевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Медведевой Вере Александровне - медицинской сестре поликлиники                   № 3 общества ограниченной ответственности «ЛебГОК –Здоровье»;
Менжуновой Ирине Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Мезенцевой Светлане Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Мишустиной Марии Николаевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Мишиной Лилии Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Минкиной Наиле Равильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская   центральная районная больница»;
Мозговой Наталии Валентиновне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Миронниковой Наталье Борисовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница    № 2 города Белгорода»;
Москаленко Ирине Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ново-Таволжанская больница медицинской реабилитации»;
Меркуловой Людмиле Викторовне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Носыревой Людмиле Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская  центральная районная больница»;
Новоченко Юлии Сергеевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн»;
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Нарижневой Наталье Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница     № 2 города Белгорода»;
Остапенко Марине Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская   центральная районная больница»;
Попониной Ирине Викторовне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Пилютовой Ольге Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»;
Поправкиной Юлии Сергеевне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Пелюшенко Валентине Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская   центральная районная больница»;
Репринцевой Ольге Васильевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Руденко Елене Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница   им. Е.Н. Павловского»;
Рябчиковой Наталье Николаевне - медицинской сестре поликлинического отделения № 7 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
Слюсаренко Надежде Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ново-Таволжанская больница медицинской реабилитации»;
Сергиенко Оксане Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница     № 2 города Белгорода»;
Сотниковой Людмиле Петровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская   центральная районная больница»;
Сардаловой Наргизе Юсупжановне - медицинской сестре перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Стаменовой Светлане Ильиничне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Кожно-венерологический диспансер»;
Серенко Наталье Ивановне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн»;
Скомороховой Татьяне Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»;
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Седых Елене Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Сакаш Антонине Алексеевне - медицинской сестре поликлинического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
Сурниной Зое Федоровне – старшей медицинской сестре частного учреждения здравоохранения «РЖД –Медицина» город Белгород»;
Сыроватской Ларисе Сергеевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Сигаревой Наталье Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Свистельниковой Наталье Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Толмачевой Алле Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»;
Тефикян Зинаиде Кирилловне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Ткаченко Вере Александровне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Ушаковой Светлане Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница»;
Худобиной Людмиле Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская   центральная районная больница»;
Ханджян Елене Евгеньевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Фатневой Валентине Ивановне - медицинской сестре палатной областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн»;
Фесенко Людмиле Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Чуприной Елене Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;
Чекановой Валентине Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
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Чередниченко Вере Валерьевне - медицинской сестре поликлинического отделения № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
Шороховой Виктории Викторовне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»;
Шавыриной Елене Павловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Широкопетлевой Светлане Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»;
Шкорба Алене Натиговне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ново-Таволжанская больница медицинской реабилитации»;
Шварева Лариса Александровна - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница     № 2 города Белгорода»;
Шейко Наталье Борисовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница   им. Е.Н. Павловского»;
Шишкиной Елене Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»;
Шаршаковой Светлане Викторовне - медицинской сестре общества ограниченной ответственности «Клиника сердца»;
Шопиной Вере Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Шкодниченко Оксане Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница    № 2 города Белгорода».
1.8  Продлить до 01 февраля 2023 года высшую квалификационную категорию по специальности  «Сестринское дело»:

Божковой Татьяне Сергеевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения «Противотуберкулезный диспансер».

1.9 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Сестринское дело в педиатрии»:

Алексеевой Татьяне Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Бочаровой Светлане Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Бантюковой Наталии Станиславовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения «Губкинская городская детская больница»;
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Волковой Александре Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения «Губкинская городская детская больница»;
Ворониной Ирине Михайловне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения «Противотуберкулезный диспансер»;
Глушковой Ольге Александровне -   медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения «Старооскольская окружная детская больница»;
Гусаковой Елене Евгеньевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Григорьевой Татьяне Константиновне - медицинской сестре палатной перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Дончан Надежде Марьяновне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения «Губкинская городская детская больница»;
Зиминой Светлане Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Исмагиловой Татьяне Семеновне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Клименко Ларисе Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Кудиновой Ирине Евгеньевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Капустиной Татьяне Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения «Реабилитационный центр для детей          и подростков с ограниченными возможностями»;
Литвинчук Наталье Леонидовне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородский дом ребенка специализированный для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики»;
Левачковой Ларисе Петровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Лыковой Валентине Ильиничне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Лихачевой Инне Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Мещеряковой Вере Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
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Макиевой Ольге Григорьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Мясищевой Нине Петровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Мурзиной Инессе Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Мироненко Елене Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Михайленко Виктории Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Мишустиной Оксане Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Озеровой Наталье Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Погореловой Тамаре Владимировне – старшей медицинской сестре перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Пруцевой Зое Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Пономаревой Татьяне Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Петровой Татьяне Нинельевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Подвигиной Клавдии Юрьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Пузановой Наталье Владимировне - медицинской сестре перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Потекиной Олесе Юрьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Родионовой Валентине Петровне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения «Старооскольская окружная детская больница»;
Рощупкиной Наталье Геннадьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения «Губкинская городская детская больница»;
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Староверовой Наталье Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Сушковой Ирине Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения «Губкинская городская детская больница»;
Теремецкой Ирине Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Тороповой Марине Олеговне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Чеботаревой Надежде Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения «Губкинская городская детская больница»;
Шипиловой Марии Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Шевченко Елене Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Шальневой Тамаре Петровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Якименко Татьяне Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.10 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:

Бурдуковой Татьяне Алексеевне – операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»;
Беловой Надежде Васильевне - операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Жуковиной Наталье Леонидовне - операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Кудрявцевой Лилии Александровне - операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»;
Красношлык Ирине Викторовне - операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;
Клопотенко Светлане Вячеславовне – операционной медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
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Мысливцевой Екатерине Николаевне - операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Малюковой Анне Ивановне – операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Никановой Татьяне Николаевне - операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Поповой Ольге Дмитриевне - операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»;
Фетисенко Светлане Леонидовне – старшей операционной медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер».
1.11 Продлить до 12 марта 2023 года высшую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:

Килинник Светлане Николаевне - операционной медицинской сестре операционного блока № 2 перинатального центра   областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».

1.12 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Байрак Элле Валерьевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Богачевой Елене Михайловне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Иванисовой Наталье Ивановне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Колупаевой Людмиле Евгеньевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Лавриненко Ирине Николаевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Перемышлевой Наталье Александровне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Прокофьевой Екатерине Сергеевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Синегуб Галине Алексеевне – старшей медицинской сестре отделения анестезиологии-реанимации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
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Старухиной Людмиле Николаевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Сукмановой Ларисе Михайловне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Филатовой Жанне Алексеевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Чуевой Наталье Анатольевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.13 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:

Дадабековой Маккаханум Минатуллавне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»;
Зайцевой Ирине Олеговне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница    им. Е.Н. Павловского;
Лютенко Любови Александровне – медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Лазаревой Людмиле Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Мерной Людмиле Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Санаторий для детей «Надежда»;
Потаповой Галине Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Топоровой Вере Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»;
Торбеевой Ольге Владимировне – медицинской сестре поликлиники                    № 3 общества ограниченной ответственности «ЛебГОК –Здоровье»;
Тельновой Ульяне Витальевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения «Старооскольская окружная детская больница».
1.14 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Медицинский массаж»:

Мулеевой Екатерине Ивановне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Николовой Ирине Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
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Руденко Светлане Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»;
Сидоровой Елене Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.15 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 
Гайдук Татьяне Владимировне - фельдшеру-лаборанту областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Динушевой Тамаре Николаевне - фельдшеру-лаборанту областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Дисиковой Наталье Дмитриевне – лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»;
Золотухиной Ирине Валериевне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Кшивы Елене Владимировне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Крахмаль Татьяне Алексеевне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Косторной Елене Анатольевне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;
Локтевой Елене Юрьевне - медицинскому лабораторному технику    областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»;
Малыхиной Зое Анатольевне – медицинскому лабораторному технику   Федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования поликлиники национального исследовательского университета «БелГУ»;
Онищенко Татьяне Васильевне – лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Рудавиной Марине Анатольевне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»;
Трубилиной Тамаре Валентиновне - фельдшеру-лаборанту областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»;
Хрулевой Светлане Ивановне – фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.16 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Бактериология»: 
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Акининой Оксане Ивановне – медицинскому лабораторному технику (фельдшеру-лаборанту) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.17 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Гистология»: 

Ахтырской Наталье Михайловне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородское патологоанатомическое бюро»;
Дорошенко Наталье Алексеевне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородское патологоанатомическое бюро».
1.18 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Функциональная диагностика»:

Ивашиной Людмиле Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Детская областная клиническая больница»;
Карповой Наталии Васильевне - медицинской сестре отделения функциональной диагностики и электрокардиографии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Ландиной Жанне Николаевне - медицинской сестре поликлинического отделения № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
Скобелевой Татьяне Алексеевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер».
1.19 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»: 

Бахмет Ирине Сергеевне – рентгенолаборанту поликлиники № 3 общества ограниченной ответственности «ЛебГОК –Здоровье»;
Бычковой Антонине Николаевне – рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Кашкиной Валентине Андреевне - рентгенолаботанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Сапожниковой Наталье Федоровне - рентгенолаботанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.20 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Стоматология»: 

Винокуровой Татьяне Ивановне – зубному врачу областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника города Белгорода»;
Дорониной Елене Дмитриевне – зубному врачу отделения челюстно-лицевой хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
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Дориной Ольге Владимировне - зубному врачу областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника города Белгорода»;
Малютиной Марине Леонидовне - зубному врачу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Мирошниченко Татьяне Анатольевне - зубному врачу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница».
1.21 Присвоить  первую  квалификационную категорию по специальности  «Управление сестринской деятельностью»:

Филлиповой Лилии Алексеевне – медицинскому статистику областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ново-Таволжанская больница медицинской реабилитации».
1.22 Присвоить  первую  квалификационную категорию по специальности  «Организация сестринского дела»:

Копиной Светлане Викторовне – главной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ново-Таволжанская больница медицинской реабилитации».
1.23 Присвоить  первую  квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:

Локтионовой Марине Александровне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.24 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лечебное дело»:
Касьяненко Ольге Андреевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Титовской Валентине Владимировне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница».
1.25 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Акушерское дело»:

Болотиной Наталье Александровне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Лыжиной Юлии Ивановне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Мирошниченко Татьяне Владимировне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Пищук Наталье Ивановне – акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница».
1.26 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Общая практика»:

Бойченко Татьяне Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница»;
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Бабенко Наталье Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница»;
Куприяновой Ирине Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Лихолет Елене Алексеевне – медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница»;
Шульгиной Елене Александровне – старшей медицинской сестре поликлинического отделения № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода».
1.27 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:

Алиповой Елене Павловне - медицинской сестре общества ограниченной ответственности «Клиника сердца»;
Аркатовой Оксане Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Андрусяковой Ольге Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Басовой Ларисе Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница»;
Бороденко Елене Александровне - медицинской сестре поликлинического отделения № 7 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
Ваниной Наталье Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница»;
Герасимовой Наталье Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Гочадзе Фадыме Лалаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»;
Данеевой Оксане Геннадьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Жерлициной Елене Викторовне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Мандровская психиатрическая больница»;
Зеленской Елене Викторовне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»;
Зубковой Евгении Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областной наркологический диспансер»;
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Заика Ольге Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Коревой Елене Николаевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Мандровская психиатрическая больница»;
Кравцовой Любови Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;
Кизиловой Наталье Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Клишиной Людмиле Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Коробковой Наталье Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница»;
Красовской Ольге Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Кожно-венерологический диспансер»;
Липченчук Елене Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница»;
Листопадовой Валентине Ивановне - медицинской сестре поликлинического отделения № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
Лысенко Ольге Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Николенко Елене Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница»;
Нечаевой Марии Тимофеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Приходько Виталию Николаевичу - медицинскому брату областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»;
Поповой Наталье Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр психиатрии и психиатрии-наркологии»;
Проскуриной Елене Васильевне - медицинской сестре поликлинического отделения № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
Поляковой Виктории Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральная районная больница»;
Подвальной Ларисе Григорьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
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Поповой Ларисе Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Поповой Марии Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Кожно-венерологический диспансер»;
Писковец Елене Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница»;
Подколзиной Татьяне Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница»;
Плет Наталье Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница»;
Портянко Елене Станиславовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»;
Распоповой Светлане Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница»;
Рысинской Людмиле Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Смирновой Надежде Сергеевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»;
Семерниной Надежде Константиновне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Кожно-венерологический диспансер»;
Степенко Ирине Петровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»;
Смоленчук Наталье Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница»;
Савиной Наталье Валентиновне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Трифоновой Светлане Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Толстых Галине Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Тереховой Татьяне Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»;
Хорощак Ольге Александровне - медицинской сестре отдела платных медицинских услуг областного государственного бюджетного учреждения 
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здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Хромых Ольге Вячеславовне - медицинской сестре государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания системы социальной защиты населения «Прохоровский дом-интернат для престарелых              и инвалидов имени М.А. Деркач»;
Чертовой Валентине Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Череповской Надежде Ивановне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»;
Шариковой Валерии Константиновне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Шаповаловой Лидии Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Широченковой Елене Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Кожно-венерологический диспансер»;
Шевцовой Ольге Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»;
Якуниной Татьяне Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;
Ярцевой Светлане Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница».
1.28 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:

Белых Елене Сергеевне – старшей медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Величко Ольге Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Гонтарь Наталье Вячеславовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Санаторий для детей «Надежда»;
Есиной Татьяне Ивановне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Зерновой Валентине Николаевне - медицинской сестре муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа олимпийского резерва № 1 города Белгорода»;
Казариной Наталье Ивановне - медицинской сестре муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа олимпийского резерва № 1 города Белгорода»;
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Краморовой Любови Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
Панченко Наталье Яковлевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Сидак Светлане Александровне - медицинской сестре перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Cмоляковой Светлане Николаевне - медицинской сестре перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Старцевой Наталье Васильевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородский дом ребенка специализированный для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики»;
Шупенко Веронике Сергеевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородский дом ребенка специализированный для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики»;
Ширшовой Наталье Михайловне - медицинской сестре перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.29 Продлить до 06 сентября 2024 года первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:

Бессоновой Елене Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.30 Продлить до 06 июля 2023 года первую квалификационную категорию        по специальности «Сестринское дело педиатрии»:

Шпаковской Елене Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.31 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:

Узуновой Марии Илиевой - операционной медицинской сестре общества ограниченной ответственности «Клиника сердца».
1.32 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Гуляевой Татьяне Валерьевне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации №1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа;
Круподеровой Ирине Александровне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»;
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Салогуб Наталье Ивановне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.33 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»: 

Вдовиной Наталье Анатольевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн»;
Ласуновой Светлане Анатольевне – медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Передрий Ольге Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница».
1.34 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Медицинский массаж»: 

Ерошенко Анне Александровне - медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Санаторий «Красиво».
1.35 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лечебная физкультура»: 

Сухановой Светлане Юрьевне – инструктору по лечебной физкультуре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Попову Виктору Викторовичу - инструктору по лечебной физкультуре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.36 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 
Поляковой Людмиле Дмитриевне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения поликлинического отделения № 7  «Городская поликлиника города Белгорода».
1.37 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Функциональная диагностика»: 
Подчасовой Яне Васильевне - медицинской сестре  отделения   функциональной диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.38 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»:

Воронковой Инне Михайловне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Павловой Людмиле Владимировне – рентгенолаборанту медико-санитарной части акционерного общества «Стойленский горно-обогатительный комбинат»;
Сычевой Надежде Кузьминичне -  рентгенолаборанту поликлинического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
Хавкиной Любови Ивановне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница».
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1.39 Продлить до 16 апреля 2023 года  первую квалификационную категорию     по специальности «Стоматология профилактическая»:

Марковой Марине Юрьевне – гигиенисту стоматологическому областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника города Старого Оскола».
1.40 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Медицинская статистика»:

Шкурковой Марине Анатольевне – медицинскому статистику областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница».
1.41 Присвоить  вторую  квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:

Воробьеву Александру Игоревичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.42 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Общая практика»:

Грушевской Оксане Валерьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница».
1.43 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:

Воронцовой Зинаиде Геннадьевне - областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Костюковой Светлане Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»;
Новиковой Валентине Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»;
Рябцевой Людмиле Сергеевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.44 Продлить до 16 декабря 2025 года вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:

Синегубовой Лилии Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».

1.45 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:

Губкиной Людмиле Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Жиляковой Татьяне Валентиновне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
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Криволаповой Оксане Игоревне - медицинской сестре перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Полетовой Наталии Вячеславовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.46 Продлить до 31 декабря 2022 года  вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:

Богомазовой Диане Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.47 Продлить до 16 августа 2023 года  вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:

Чуевой Галине Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».

1.48 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:

Дудиной Екатерине Викторовне – операционной медицинской сестре общества ограниченной ответственности «Клиника сердца».
1.49 Продлить до 10 июня 2022 года вторую квалификационную категорию          по специальности «Анестезиология и реаниматология»:

Поповой Дарье Валерьевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».

1.50 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 
Чернобай Диане Олеговне – фельдшеру-лаборанту областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер».
1.51 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»: 

Сопиной Светлане Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница».
1.52 Продлить до 12 августа 2022 года вторую квалификационную категорию    по специальности «Физиотерапия»:

Прокопьевой Инне Геннадьевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн».

1.53 Продлить до 04 марта 2023 года вторую квалификационную категорию      по специальности «Медицинский массаж»:

Роговской Алене Станиславовне - медицинской сестре по массажу областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн».

1.54 Продлить до 03 сентября 2025 года вторую квалификационную категорию по специальности «Функциональная диагностика»: 

Кузьминой Екатерине Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
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