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Б Е Л Г О Р О Д С К А Я  О Б Л А С Т Ь
ДЕПАРТАМЕНТ  ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
  БЕЛГОРОДСКОЙ  ОБЛАСТИ
П Р И К А З
Белгород

«  19  »   ноября  2021  год  






                                  №  45
О присвоении квалификационных 

категорий среднему медицинскому 

персоналу медицинских организаций
В соответствии с приказом департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области от 11 июня 2021 года № 24 «Об аттестации медицинских и фармацевтических работников на соответствие квалификационным    категориям» п р и к а з ы в а ю:      

1. Утвердить    решение   областной   аттестационной   комиссии   по  аттестации специалистов со средним профессиональным (медицинским) образованием, высшим образованием по специальности «Сестринское дело» от  19 ноября 2021 года.
1.1 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Управление сестринской деятельностью»:

Антонович Оксане Юрьевне – заместителю главного врача по организационно      -методической работе областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.2 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:

Воловиковой Светлане Петровне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Гапееву Александру Николаевичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Гладковой Наталье Петровне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Зайцевой Юлии Андреевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Капустиной Марине Николаевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
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Коноваленко Светлана Сергеевна - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Кириченко Ольге Егоровне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Тарасовой Маргарите Юрьевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Фаст Тамаре Петровне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.3 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Лечебное дело»:

Алтуховой Раисе Николаевне – фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.4 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности   «Акушерское дело»:
Весельевой Наталье Николаевне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Гончаровой Елене Ивановне – старшей акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Коваленко Яне Александровне - акушерке перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Коротких Елене Викторовне - акушерке перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Поповой Ольге Анатольевне – старшей акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Поповой Оксане Викторовне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Сахно Людмиле Леонидовне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Тимошенко Лилии Григорьевне - акушерке перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Тарасовой Елене Ивановне - акушерке перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Чепурной Людмиле Васильевне – акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
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Червяковой Анне Валерьевне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Чупрыниной Алле Юрьевне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.5 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Общая практика»:

Иванюченко Марине Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Молчановой Галине Валерьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Покотиловой Светлане Федоровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения поликлинического отделения № 4 «Городская поликлиника города Белгорода».
1.6 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Сестринское дело»:
Анохиной Галине Федоровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областной наркологический диспансер»;
Абрамовой Елене Викторовне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Бондаренко Юлии Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»;
Балабановой Людмиле Георгиевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Бачкала Оксане Александровне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»;
Бесединой Любови Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Бурдыгиной Светлане Владимировне - медицинской сестре поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Воробьевой Надежде Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»;
Верютиной Наталье Александровне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Гаглоевой Лолите Георгиевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
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Гранкиной Любови Александровне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Галумян Диане Бенияминовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Горбатовской Светлане Николаевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Голубовой Светлане Анатольевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»;
Грицовой Вере Петровне – медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Груздовой Ирине Вячеславовне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Ероха Валентине Владимировне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Елисеевой Инне Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Ефремовой Инне Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Епифановой Ольге Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ново-Таволжанская больница медицинской реабилитации»;
Даниловой Анне Васильевне - старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Данько Жанне Владимировне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»;
Давыденко Наталье Ивановне - медицинской сестре отделения лучевой диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Дроновой Галине Леонидовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»;
Жигулиной Ларисе Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Захаровой Алине Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»;
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Ковалевской Валентине Дмитриевне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Кулешовой Ларисе Васильевне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Калашниковой Татьяне Александровне – медицинской сестре поликлинического отделения № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
Кулик Ирине Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница    № 2 города Белгорода»;
Кондратенко Светлане Васильевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Кубрак Людмиле Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница»;
Колобовой Наталье Ивановне - медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника № 1 города Белгорода»;
Крысенко Ирине Анатольевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Грайворонская психиатрическая больница»;
Литовкиной Людмиле Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Матвиенко Юлии Юрьевне - медицинской сестре процедурной нефрологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Махониной Елене Петровне - медицинской сестре областного казенного бюджетного учреждения здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн»;
Масловой Любови Борисовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ново-Таволжанская больница медицинской реабилитации»;
Мигирич Ольге Григорьевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»;
Новиковой Людмиле Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»;
Никонковой Людмиле Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Никитенко Жанне Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница    № 2 города Белгорода»;
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Озеровой Тамаре Ивановне - медицинской сестре поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Олейниковой Нине Васильевне - медицинской сестре поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Поздняковой Ольге Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Поповой Ольге Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Поваровой Валентине Ивановне - медицинской сестре процедурной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Резник Галине Павловне - медицинской сестре отделения лучевой диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Рыбниковой Людмиле Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Селивановой Наталье Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Сорокиной Нине Ивановне - медицинской сестре отделения лучевой диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Ситниковой Людмиле Николаевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Грайворонская психиатрическая больница»;
Смирновой Валентине Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Симсон Ирине Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Солохиной Зое Семеновне - медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника № 1 города Белгорода»;
Труфановой Ольге Григорьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Тустановской Марине Евгеньевне - медицинской сестре процедурной нефрологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Толмачевой Наталье Александровне - медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника № 1 города Белгорода»;
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Тарасенко Ларисе Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Ткачевой Ольге Викторовне - медицинской сестре палатной нефрологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Триневой Людмиле Ильиничне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»;
Ушаковой Юлии Геннадьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ново-Таволжанская больница медицинской реабилитации»;
Ушкаловой Ирине Петровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения поликлинического отделения                       № 6 «Городская поликлиника города Белгорода»;
Устиновой Виктории Геннадьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Фалалеевой Юлии Викторовне - медицинской сестре процедурной перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Федоровой Наталье Николаевне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Чаплыгиной Елене Павловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница    им. Е.Н. Павловского»;
Чернышковой Надежде Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Черных Людмиле Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Шакаловой Наталье Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Шапошниковой Нине Семеновне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Грайворонская психиатрическая больница»;
Шлыковой Домникии Павловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский центр профилактики и борьбе со СПИД»;
Шевченко Галине Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»;
Шорниковой Татьяне Дмитриевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница им. Е.Н. Павловского»;
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Шуховцевой Вере Николаевне - медицинской сестре государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания системы социальной защиты населения «Ливинский психоневрологический интернат»;
Цыбульниковой Светлане Алексеевне - медицинской сестре палатной отделения гнойной хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Щедриной Татьяне Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница».
1.7 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Сестринское дело в педиатрии»:

Александровой Галине Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Агафоновой Марине Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Астаповой Ирине Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Весельевой Ирине Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Санаторий для детей «Надежда»;
Гнездиловой Татьяне Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»;
Городовой Любови Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Деомидовой Анне Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Дроботенко Татьяне Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
Дведенидовой Татьяне Ивановне - медицинской сестре процедурной перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Деришевой Ирине Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»;
Ждановой Инне Егоровне - медицинской сестре палатной перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Земляковой Валентине Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»;
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Иевлевой Татьяне Александровне - медицинской сестре палатной перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Копаевой Ирине Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Коваленко Наталье Леонидовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Кротовой Ирине Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Ломакиной Елене Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Макаровой Любови Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;

Мигирич Ольге Григорьевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»;
Михутиной Ларисе Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Мордвиновой Светлане Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Новиковой Светлане Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»;
Никитиной Ларисе Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»;
Немыкиной Елене Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Поляковой Галине Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»;
Поздняк Светлане Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»;
Селиверстовой Алле Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»;
Сотник Татьяне Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
10

Сотовой Нелли Николаевне - медицинской сестре перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Сидоровой Татьяне Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»;
Сергеевой Людмиле Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»;
Толмачевой Ирине Николаевне - медицинской сестре перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Филоненко Елене Валентиновне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница»;
Шевановой Ольге Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница».
1.8 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:
Душиной Людмиле Федоровне - операционной медицинской сестре операционного отделения   областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Жиглиной Наталье Ивановне - операционной медицинской сестре   областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Центр крови Белгородской области»;
Завьяловой Ирине Васильевне - операционной медицинской сестре отделения   гравитационной хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Кондратенко Елене Николаевне - операционной медицинской сестре   областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Городская больница № 2 города Белгорода»;
Копыриной Ирине Владимировне - операционной медицинской сестре операционного блока № 2 перинатального центра   областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Косяченко Оксане Владимировне - операционной медицинской сестре   областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Городская больница № 2 города Белгорода»; 

Леоновой Клавдии Васильевне - операционной медицинской сестре   областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Центр крови Белгородской области»;
Леоновой Елене Анатольевне - операционной медицинской сестре операционного  блока   № 2   перинатального  центра     областного  государственного 
бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
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Мазневой Валентине Петровне – старшей операционной медицинской сестре операционного отделения   областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Синевой Елене Николаевне - операционной медицинской сестре операционного отделения   областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.9 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Богдан Оксане Николаевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Бужениновой Татьяне Владимировне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Добрянской Юлии Александровне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Литвиновой Нине Васильевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Манусьянц Наталье Александровне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Резановой Надежде Николаевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Черниковой Любови Витальевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Яковлевой Наталье Валерьевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.10 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:
Влашкевич Валентине Владимировне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Санаторий для детей «Надежда»;
Дорофеевой Светлане Михайловне - медицинской сестре по физиотерапии центра медицинской реабилитации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Дугинской Марии Петровне - медицинской сестре  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
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Масловой Любови Ивановне – старшей медицинской сестре физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Несмачной Ольге Николаевне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Плеховой Ольге Николаевне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Санаторий для детей с родителями»;
Почиталиной Ольге Михайловне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Санаторий для детей «Надежда» города Старого Оскола»;
Рыжковой Ольге Владимировне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Сасалиной Ларисе Александровне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Тесленко Оксане Анатольевне - медицинской сестре физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Шабановой Галине Григорьевне - медицинской сестре физиотерапевтического отделения областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн».
1.11 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Медицинский массаж»:

Березиной Ирине Витальевне - медицинской сестре по массажу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Виноградову Дмитрию Анатольевичу - медицинскому брату по массажу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
Зубковой Нине Анатольевне - медицинской сестре по массажу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
Красильниковой Анжелике Анатольевне - медицинской сестре по массажу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Капустиной Элле Петровне - медицинской сестре по массажу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Лошаковой Елене Александровне - медицинской сестре по массажу областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Санаторий «Красиво».
1.12 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Лечебная физкультура»: 
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Жириковой Светлане Владимировне – инструктору по лечебной физкультуре поликлинического отделения общества ограниченной ответственностью         «ЛебГОК – Здоровье».
1.13 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 
Алексеевой Светлане Васильевне - медицинскому лабораторному технику               фельдшеру-лаборанту лаборатории клинической иммунологии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Болотских Алене Михайловне – медицинскому лабораторному технику               фельдшеру-лаборанту лаборатории клинической иммунологии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Добродомовой Наталии Ивановне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;
Емец Оксане Петровне - фельдшеру-лаборанту общества ограниченной ответственностью «ЛебГОК – Здоровье»;
Ковалевой Светлане Николаевне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областной наркологический диспансер»;
Кузнецовой Валентине Евгеньевне - фельдшеру-лаборанту частного учреждения здравоохранения «Больница «РЖД –Медицина» города Белгород»;
Курасовой Елене Викторовне - медицинскому лабораторному технику               фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Павленко Александру Владимировичу - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»;
Самойловой Валентине Николаевне - фельдшеру-лаборанту (медицинскому лабораторному технику) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Семейкиной Валентине Николаевне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородское патологоанатомическое бюро».
1.14 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Функциональная диагностика»: 

Каузан Людмиле Николаевне – медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница    № 2 города Белгорода»;
Кроловецкой Юлии Николаевне - медицинской сестре отделения пренатальной диагностики перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Козак Елене Викторовне - медицинской сестре поликлинического отделения № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
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Кривоченковой Татьяне Николаевне - медицинской сестре поликлинического отделения № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
Перепелица Екатерине Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница    № 2 города Белгорода».
1.15 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»: 

Кривошаповой Любови Федоровне – рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.16 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Стоматология»: 

Золотько Светлане Юрьевне – зубному врачу  областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Шебекинская городская стоматологическая поликлиника»;
Пановой Татьяне Сергеевне - зубному врачу  областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Шебекинская городская стоматологическая поликлиника».
1.17 Присвоить  первую  квалификационную категорию по специальности  «Управление сестринской деятельностью»:

Апаевой Карине Октябрьевне – врачу-методисту организационно-методического отдела «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа». 
1.18 Присвоить  первую  квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:

Лисицкому Игорю Геннадьевичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.19 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лечебное дело»:
Дороновой Ольге Ивановне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница».
1.20 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Акушерское дело»:

Подгорной Виктории Викторовне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
Подколзиной Ирине Сергеевне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.21 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Общая практика»:
Литовченко Светлане Анатольевне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
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Сазоновой Инне Юрьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода».
1.22 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:

Бондаренко Любови Михайловне - медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Санаторий «Красиво»;
Бабаченко Елене Анатольевне - медицинской сестре процедурной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Брябриной Наталье Викторовне - медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника № 1 города Белгорода»;
Бочарниковой Наталье Ефимовне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Бережной Светлане Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Васильковой Ларисе Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Давыдовой Марии Ивановне - медицинской сестре частного учреждения здравоохранения «РЖД – Медицина» города Белгород»;
Дьячищенко Татьяне Дмитриевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Жихарской Татьяне Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница    № 2 города Белгорода»;
Котовой Елене Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Кравченко Нине Евгеньевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница»;
Кисиль Елене Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница»;
Колмыковой Наталье Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»;
Криковцовой Ирине Петровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Мощенко Ольге Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
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Медведевой Людмиле Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Новиковой Галине Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Орел Елене Васильевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»;
Петровой Елене Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница    № 2 города Белгорода»;
Скачковой Ольге Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Утюмову Сергею Николаевичу - медицинскому брату областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»;
Цыганковой Наталье Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Шершневой Ольге Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Щетининой Зареме Магомедовне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»;
Яковчук Инне Викторовне - медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника             № 1 города Белгорода».
1.23 Продлить до 18 ноября 2022 года первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:

Булгаковой Татьяне Федоровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр психиатрии и психиатрии-наркологии»;

Иголкиной Наталье Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр психиатрии и психиатрии-наркологии».

1.24 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:
Гуковой Людмиле Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
Баклановой Ольге Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
Денисовой Татьяне Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
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Даниленко Марии Николаевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородский дом ребенка специализированный для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики»;
Колтаковой Елене Петровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»;
Сысоевой Оксане Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»;
Фроловой Татьяне Ивановне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Хвостовой Елене Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;

Шаляпиной Наталье Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Санаторий для детей «Надежда».
 1.25 Продлить до 01 июля 2023 года первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:

Налесник Марине Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детский санаторий г. Грайворон»;

Хворост Наталье Петровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детский санаторий г. Грайворон»;

Шапаренко Нине Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детский санаторий г. Грайворон».

1.26 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:

Любовой Ирине Юрьевне - операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Центр крови Белгородской области»;
Шабельниковой Екатерине Александровне - операционной медицинской сестре травматолого-ортопедического отделения   областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.27 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Бесединой Ларисе Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Путиловой Юлии Сергеевне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации № 5 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа;
Умеренковой Евгении Владимировне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации № 5 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
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1.28 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:

Головчанской Татьяне Владимировне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Санаторий для детей      с родителями»;
Головатюк Лидии Алексеевне – медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Казаковой Татьяне Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Коломытченко Наталье Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Черницкой Вере Анатольевне – главной медицинской сестре                               по совместительству медицинской сестре по физиотерапии физиотерапевтического кабинета областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Шебекинская городская стоматологическая поликлиника».
1.29 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Медицинский массаж»:

Макаровой Ирине Ивановне - медицинской сестре по массажу областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородский дом ребенка специализированный для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики»;
Пакулиной Ларисе Алексеевне - медицинской сестре по массажу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.30 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»:

Баранцевой Светлане Ивановне – рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Гузеевой Оксане Анатольевне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.31 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 
Авдеевой Елене Юрьевне - медицинскому лабораторному технику  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница»;
Гагиевой Марине Евгеньевне - лаборанту  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»;
Емельяновой Вере Ивановне - лаборанту  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»;
Машкиной Людмиле Юрьевне - медицинскому лабораторному технику  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»;
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Павленко Елизавете Олеговне – медицинскому лабораторному технику  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»;
1.32 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Функциональная диагностика»: 
Головенькиной Ольге Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Колосковой Валентине Федоровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Клеткиной Зинаиде Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Москвичевой Наталье Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Оболонской Светлане Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Петровой Елене Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»;
Саломахиной Елене Андреевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница».
1.33 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Гистология»:

Зачиняевой Ирине Сергеевне – старшему фельдшеру лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородское патологоанатомическое бюро».
1.34 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Медицинская статистика»:

Сущевской Раде Альфредовне – медицинскому статистику областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода».
1.35 Продлить до 20 октября 2023 года первую квалификационную категорию по специальности «Медицинская статистика»:

Неляпиной Ирине Анатольевне – медицинскому статистику областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница».
1.36 Присвоить  вторую  квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:

Белюченко Ирине Александровне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.37 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Лечебное дело»: 
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Кузнецовой Надежде Олеговне – фельдшеру общества ограниченной ответственностью «ЛебГОК – Здоровье».
1.38 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Акушерское дело»: 
Алтынник Анне Ивановне – акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница».
1.39 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:
Абакумовой Светлане Ивановне - медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника № 1 города Белгорода»;
Борзых Анастасии Викторовне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Горбатко Надежде Вадимовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Заикиной Александре Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Кобцевой Татьяне Владимировне -  медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»;
Седых Наталье Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Саплиной Елене Васильевне -  медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Толмачевой Виталии Александровне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.40 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:

Бублик Валентине Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Колчинцевой Карине Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Пешковой Галине Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.41 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:
Кутуковой Ирине Александровне – операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
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