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Б Е Л Г О Р О Д С К А Я  О Б Л А С Т Ь
МИНИСТЕРСТВО  ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
  БЕЛГОРОДСКОЙ  ОБЛАСТИ
П Р И К А З
Белгород

« 21»  января  2022 год  






                                      № 1
О присвоении квалификационных 

категорий среднему медицинскому 

персоналу медицинских организаций
В соответствии с приказом департамента здравоохранения Белгородской области от 30 декабря 2021 года № 55 «Об аттестации медицинских                               и фармацевтических работников на соответствие квалификационным    категориям»     п р и к а з ы в а ю:      

1. Утвердить    решение   областной   аттестационной   комиссии   по  аттестации специалистов со средним профессиональным (медицинским) образованием, высшим образованием по специальности «Сестринское дело» от 21 января 2022 года.
1.1 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Организация сестринского дела»:

Колтаковой Ольге Владимировне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница».
1.2 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:

Анисимовой Елене Геннадьевне - фельдшеру поликлиники общества ограниченной ответственности «ЛебГОК –Здоровье»;
Булгаковой Оксане Юрьевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи города Старого Оскола»;
Елизарьевой Галине Николаевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Кожевину Александру Ивановичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Ковалевой Ольге Юрьевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
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Макшановой Анне Аркадьевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи города Старого Оскола»;
Маковлевой Любови Анатольевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи города Старого Оскола»;
Полозову Валерию Викторовичу - фельдшеру поликлиники № 3 общества ограниченной ответственности «ЛебГОК –Здоровье»;
Семеновой Нелле Ивановне - фельдшеру поликлиники № 3 общества ограниченной ответственности «ЛебГОК –Здоровье»;
Рукавицыной Инге Владимировне – фельдшеру поликлиники № 3 общества ограниченной ответственности «ЛебГОК –Здоровье»;
Шевченко Нелле Михайловне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.3 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Лечебное дело»:

Базаровой Лидии Геннадьевне - фельдшеру поликлиники № 3 общества ограниченной ответственности «ЛебГОК –Здоровье»;
Белоножко Алле Федоровне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Орловой Лидии Викторовне - фельдшеру поликлиники № 3 общества ограниченной ответственности «ЛебГОК –Здоровье»;
Шестопаловой Татьяне Павловне - фельдшеру поликлиники № 3 общества ограниченной ответственности «ЛебГОК –Здоровье».
1.4 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности   «Акушерское дело»:
Дудкиной Юлии Николаевне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Краснокутской Людмиле Викторовне – акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»;
Лейман Инне Анатольевне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Мальцевой Татьяне Александровне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Пятиной Ирине Дмитриевне - акушерке перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Сирота Лидии Федоровне - акушерке поликлинического отделения                      № 7 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
Ченцовой Оксане Александровне - акушерке поликлинического отделения         № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода».
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1.5 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Общая практика»:

Доценко Ирине Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница»;
Поповой Татьяне Вячеславовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Рашкевич Елене Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница».
1.6 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Сестринское дело»:
Алиевой Ольге Васильевне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Будариной Татьяне Николаевне - медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника № 1 города Белгорода»;
Бодейчук Юлии Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»;
Воротынцевой Надежде Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Витошкиной Валентине Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Гончаровой Наталье Евгеньевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский кожно-венерологический диспансер»;
Гурович Галине Николаевне – старшей медицинской сестре   областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Центр крови Белгородской области»;
Голик Татьяне Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Дистель Светлане Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»;
Ечиной Марине Владимировне - медицинской сестре эндоскопического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Захарчук Марии Васильевне - медицинской сестре поликлинического отделения № 6 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
Ивченко Алле Николаевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
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Комлевой Наталье Александровне - старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Козловой Маргарите Анатольевне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Конаревой Надежде Борисовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
 Кулеминой Алевтине Николаевне - медицинской сестре поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Кожевиной Елене Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница»;
Кротовой Наталии Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Колесниковой Татьяне Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»;
Кидановой Ирине Викторовне - медицинской сестре частного учреждения здравоохранения «РЖД – Медицина» города Белгород»;
Кухтиновой Татьяне Ивановне - медицинской сестре палатной перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Литвин Ирине Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница»;
Лихачевой Наталье Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Лубкиной Людмиле Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Маковеевой Юлии Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»;
Маслиховой Елене Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Мамонтовой Татьяне Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница»;
Михалевой Оксане Геннадьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Мацаковой Елене Михайловне - медицинской сестре частного учреждения здравоохранения «РЖД – Медицина» города Белгород»;
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Овчаровой Наталье Юрьевне - медицинской сестре поликлинического отделения № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
Палеха Любови Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Придачиной Вере Витальевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»;
Пономаревой Вере Александровне - медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника города Белгорода»;
Поповой Валентине Петровне - медицинской сестре палатной гинекологического отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Полетухиной Ларисе Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Прасоловой Ирине Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Поповой Людмиле Васильевне - медицинской сестре частного учреждения здравоохранения «РЖД – Медицина» города Белгород»;
Попковой Елене Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Паниной Ларисе Петровне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Рыжковой Татьяне Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Семеновой Людмиле Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Стороженко Любови Ивановне - медицинской сестре поликлинического отделения № 6  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»; 
Савиной Светлане Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»;
Сохиной Антонине Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Солдатенковой Юлии Викторовне - медицинской сестре медико-санитарной части акционерного общества «Стойленский горно-обогатительный комбинат»;
Стежко Ольге Юрьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
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Соколовой Елене Юрьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Трифоновой Людмиле Викторовне - медицинской сестре поликлинического отделения № 6 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
Ткаченко Елене Валентиновне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Уваровой Татьяне Васильевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Харченко Ларисе Вячеславовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Хлюпиной Рите Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Чулковой Елене Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Чураковой Ларисе Анатольевне -  медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница»;
Шалаевой Тамаре Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Юдиной Александре Александровне – старшей медицинской сестре хирургического отделения № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Яценко Татьяне Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница».
1.7 Продлить до 30 октября 2022 года высшую квалификационную категорию по специальности  «Сестринское дело»:

Хоптюк Наталье Петровне - медицинской сестре поликлинического отделения  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».

1.8 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Сестринское дело в педиатрии»:
Авиловой Анне Захаровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Валиуллиной Фание Тависовне  - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральная районная больница»;
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Волобуевой Людмиле Константиновне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Греку Оксане Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Дьяченко Татьяне Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Жидяевой Екатерине Павловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Кульченко Елене Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Квасовой Татьяне Андреевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Лахтиной Маргарите Николаевне - медицинской сестре процедурной перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Максимовой Надежде Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Михалевой Светлане Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
Недошковской Светлане Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Полевановой Марине Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральная районная больница»;
Подлесовской Наталье Робертовне - медицинской сестре перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Рыжих Ирине Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Рымар Галине Валерьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Саенко Светлане Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Тимошенко Ирине Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
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Тяжловой Светлане Александровне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Ханановой Светлане Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
Черменевой Валентине Петровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Чуевой Марии Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница».
1.9 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:
Аншаковой Оксане Афанасьевне - операционной медицинской сестре   областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Городская больница № 2 города Белгорода»;
Волошиной Жанне Викторовне - операционной медицинской сестре операционного отделения   областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.10 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Бурыке Татьяне Викторовне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»;
Дашковой Елене Борисовне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница    № 2 города Белгорода»;
Гончаровой Елене Александровне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница    № 2 города Белгорода»;
Гостевой Валентине Николаевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Дульфанд Валентине Дмитриевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Лопушняк Юлии Валерьевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Мосоловой Юлии Михайловне - медицинской сестре-анестезисту общества ограниченной ответственности «Клиника сердца»;
Трапезниковой Ирине Евгеньевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Тюник Наталье Владимировне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
9
Шеховецкой Галине Алексеевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница».
1.11 Продлить до 26 декабря 2024 года высшую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:

Грудиной Оксане Васильевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.12 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:
Брюхановой Елене Федоровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Ермаковой Тамаре Валерьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Скачковой Раисе Ивановне - медицинской сестре физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Пчелкиной Лидии Ивановне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородский дом ребенка специализированный для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики».
1.13 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Медицинский массаж»:
Авиловой Ольге Николаевне - медицинской сестре по массажу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Телелейко Раисе Васильевне - медицинской сестре по массажу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница».
1.14 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 
Бесхмельницыной Ольге Васильевне - медицинскому лабораторному технику областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»;
Буга Елене Ивановне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Кожно-венерологический диспансер»;
Воротилиной Ирине Владимировне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Гашко Оксане Александровне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»;
Донских Валентине Федоровне - медицинскому лабораторному технику областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»; 
Жерздевой Светлане Ивановне – фельдшеру-лаборанту поликлинического отделения общества ограниченной ответственностью  «ЛебГОК – Здоровье»;
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Муравецкой Галине Алексеевне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения                                «Кожно-венерологический диспансер»;
Поповой Ростиславе Викторовне - медицинскому лабораторному технику областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»;
Постарнак Наталье Витальевне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Фоминой Марине Михайловне - фельдшеру-лаборанту поликлинического отделения № 8 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
Шабановой Марии Львовне - медицинскому лабораторному технику областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»; 
Шевченко Елене Николаевне - фельдшеру-лаборанту областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн».
1.15 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Функциональная диагностика»: 
Земцевой Елене Александровне - медицинской сестре отделения функциональной диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.16 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»: 

Буренковой Елене Анатольевне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Боевой Елене Юрьевне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Грибановой Людмиле Владимировне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Киселевой Любови Тимофеевне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница     № 2 города Белгорода»;
Шалабаевой Татьяне Валерьевне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница».
1.17 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Стоматология»: 

Горбуновой Елене Николаевне - зубному врачу  областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника             № 1 города Белгорода».
1.18 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Эпидемиология»: 
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Габелко Елене Валентиновне - помощнику врача-эпидемиолога областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;
Дурицыной Татьяне Михайловне - помощнику врача-эпидемиолога областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Квитко Вере Ивановне – помощнику врача-эпидемиолога областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница».
1.19 Присвоить  первую  квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:

Гайдамака Наталье Николаевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.20 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лечебное дело»:
Костроминой Ирине Николаевне – фельдшеру частного учреждения здравоохранения «РЖД –Медицина» города Белгород».
1.21 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Акушерское дело»:

Герасимовой Светлане Николаевне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»;
Коваленко Татьяне Федоровне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»;
Юрченко Светлане Петровне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница».
1.22 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Общая практика»:

Пайгиевой Елене Ивановне - медицинской сестре поликлинического отделения № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода».
1.23 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:
Андреевой Жанне Борисовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»; 
Андреевой Марии Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»; 
Баклановой Инне Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Бондарь Валентине Митрофановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
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Бабыниной Инне Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»;
Витовтовой Оксане Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения                               «Кожно-венерологический диспансер»;
Вятских Оксане Николаевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;
Вершининой Валентине Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Григорьевой Лидии Николаевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Горожанкиной Ольге Игоревне -  медицинской сестре общества ограниченной ответственности «Клиника сердца»; 
Густи Елене Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Емельяновой Татьяне Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Заикиной Наталье Юрьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»;
Кругловой Инне Александровне - медицинской сестре государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания системы социальной защиты населения «Прохоровский дом – интернат для престарелых           и инвалидов имени Почетного гражданина Белгородской области М.А. Деркач»;
Коваленко Наталье Владимировне - медицинской сестре поликлинического отделения медико-санитарной части акционерного общества «Стойленской горно-обогатительный комбинат»;
Кузьминой Надежде Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Кулабуховой Ларисе Николаевне - медицинской сестре частного учреждения здравоохранения «РЖД –Медицина» города Белгорода»;
Лавриненко Елене Петровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»;
Лимаревой Оксане Анатольевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Мякотиной Татьяне Константиновне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Митиной Наталье Дмитриевне - медицинской сестре поликлинического отделения № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
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Михайлюковой Нине Ивановне - медицинской сестре отдела контроля качества и безопасности медицинской деятельности областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Миняйло Анастасии Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Муравченко Любови Федоровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Новиковой Светлане Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;
Петренко Татьяне Анатольевне - медицинской сестре общества ограниченной ответственности «Клиника сердца»; 
Пестенко Эльмире Джамамедовне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Плугатаревой Екатерине Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Павловой Александре Евгеньевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Поддубной Елене Владимировне - медицинской сестре общества ограниченной ответственности «Клиника сердца»; 
Рогозиной Наталье Петровне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Сотниковой Татьяне Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Смалько Наталье Владимировне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Смыковой Олесе Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Сергеевой Галине Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Сергеевой Елене Дмитриевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Стрельниковой Светлане Николаевне - медицинской сестре отдела контроля качества и безопасности медицинской деятельности областного государственного 
бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
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Трищиной Зинаиде Валерьевне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Худокормовой Елене Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;
Харченко Ирине Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»;
Хаустовой Светлане Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Шевкун Ларисе Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ново-Таволжанская больница медицинской реабилитации».
1.24 Продлить до 15 июля 2024 года первую квалификационную категорию         по специальности «Сестринское дело»:

Зуевой Светлане Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».

1.25 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:
Варавиной Елене Николаевне - медицинской сестре муниципального бюджетного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида    № 2 «Родничок» п. Прохоровка Белгородской области;
Гусаровой Елене Геннадьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Санаторий для детей     с родителями»;
Дудинских Наталье Петровне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородский дом ребенка специализированный для детей с органическим поражением центральной нервной системы с нарушением психики»;
Кониченко Наталье Евгеньевне - медицинской сестре муниципального бюджетного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида   №4 «Березка» п. Прохоровка Белгородской области;
Кобзевой Яне Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;
Коптевой Юлии Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Крюковой Анне Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Колтуновой Светлане Петровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»;
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 Катаржновой Елене Анатольевне – старшей медицинской сестре муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка детский сад № 16» города Шебекино Белгородской области; 
Мироненко Любови Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»;
Мелентьевой Ольге Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Нестеровой Евгении Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения «Реабилитационный центр для детей          и подростков с ограниченными возможностями им. В.З. Гетманского»;
Подбельцевой Юлии Александровне - медицинской сестре государственного бюджетного учреждения «Прохоровский центр развития и социализации ребенка»;
Фоминой Елене Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
Черняевой Валентине Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница».
1.26 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Куртовой Светлане Васильевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Наумовой Ирине Анатольевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Сечной Светлане Геннадьевне - медицинской сестре-анестезиту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Юрковой Марине Александровне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации № 5 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница               им. П.В. Гапотченко».
1.27 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:
Вороновой Наталье Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Мальцевой Любови Валентиновне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Огиенко Алене Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Романцовой Ольге Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
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Чебукиной Оксане Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.28 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»:

Красниковой Марии Ивановне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;
Субботину Павлу Александровичу - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»;
Трофимовой Светлане Евгеньевне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница».
1.29 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 
Золотареву Александру Владимировичу – медицинскому лабораторному технику  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»;
Месхи Медеа Хасановне - фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Тавдгиридзу Анжелике Николаевне – фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.30 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Гистология»:
Аношиной Ирине Николаевне – медицинскому лабораторному технику (фельдшеру-лаборанту) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Черниковой Анне Александровне - медицинскому лабораторному технику (фельдшеру-лаборанту) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.31 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Лечебное дело»: 
Лазаревой Ларисе Викторовне – фельдшеру частного учреждения здравоохранения «РЖД – Медицина» город Белгород»; 
Субботиной Елене Николаевне – фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница».
1.32 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:
Бочаровой Наталье Олеговне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Ерохиной Анастасии Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ново-Таволжанская больница медицинской реабилитации»;
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Кабарчук Оксане Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский кожно-венерологический диспансер»;
Корневой Оксане Петровне -  медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородское бюро судебно-медицинской экспертизы»;
Поваровой Наталье Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский кожно-венерологический диспансер»;
Пироговой Александре Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Шараповой Марине Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский кожно-венерологический диспансер».
1.33 Продлить до 30 апреля 2024 года вторую квалификационную категорию     по специальности «Сестринское дело»:

Приходько Елене Максимовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».

1.34 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:

Дорохиной Любови Юрьевне - медицинской сестре государственного бюджетного общеобразовательного учреждения «Новооскольская специальная общеобразовательная школа-интернат»;
Зиновьевой Елене Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
Костюченко Екатерине Михайловне - медицинской сестре государственного бюджетного общеобразовательного учреждения «Новооскольская специальная общеобразовательная школа-интернат»;
Лазаревой Ольге Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
1.35 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Каминской Наталье Васильевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница».
1.36 Продлить до 31 января 2025 года вторую квалификационную категорию      по специальности «Анестезиология и реаниматология»:

Канунниковой Юлии Леонидовне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».

1.37 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 

Семенченко Людмиле Ивановне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница».
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