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Б Е Л Г О Р О Д С К А Я  О Б Л А С Т Ь
МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
  БЕЛГОРОДСКОЙ  ОБЛАСТИ
П Р И К А З
Белгород

« 17 »  марта  2022 год  





                                            
         № 13
О присвоении квалификационных 

категорий среднему медицинскому 

персоналу медицинских организаций
В соответствии с приказом министерства здравоохранения Белгородской области от 08 февраля 2022 года № 2 «Об аттестации медицинских                                 и фармацевтических работников на соответствие квалификационным    категориям»   п р и к а з ы в а ю:      

1. Утвердить    решение   областной   аттестационной   комиссии   по  аттестации специалистов со средним профессиональным (медицинским) образованием, высшим образованием по специальности «Сестринское дело» от  17 марта 2022 года.
1.1 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:
Василенко Ивану Ивановичу - фельдшеру скорой медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;

Сергеевой Тамаре Анатольевне - фельдшеру скорой медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Суровцевой Нине Алексеевне - фельдшеру скорой медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи г.Старого Оскола».
1.2 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Лечебное дело»: 

Величковой Людмиле Николаевне - фельдшеру общества с ограниченной ответственностью «ЛебГОК Здоровье»;
Поддубной Надежде Васильевне – фельдшеру общества с ограниченной ответственностью «ЛебГОК Здоровье».
1.3 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности   «Акушерское дело»:
Липатниковой Инне Николаевне - акушерке перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
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Ряполовой Анастасии Павловне - акушерке перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.4 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Общая практика»:

Романенко Ларисе Николаевне -  медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.5 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Сестринское дело»: 

Акиншиной Светлане Николаевне - медицинской сестре процедурной частного учреждения здравоохранения  «РЖД – Медицина» города Белгорода»;
Бакаевой Алле Александровне - медицинской сестре палатной (постовой) эндокринологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Березиной Людмиле Викторовне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Белых Наталье Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области» 
Желтоноженко Юлии Петровне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Зверевой Ларисе Анатольевне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»;

Колесниковой Надежде Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Кузьминой Наталье Михайловне - медицинской сестре процедурной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский кожно-венерологический диспансер»;

Лиманской Людмиле Николаевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Литовченко Любови Ивановне - медицинской сестре палатной (постовой) нейрохирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Монаковой Ирине Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Никулиной Людмиле Викторовне - старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Остащенко Ларисе Михайловне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница №2 г.Белгорода»;
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Поляковой Светлане Алексеевне - медицинской сестре участковой областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Пьяных Наталье Николаевне - медицинской сестре перевязочной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Слаутиной Елене Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Скляренко Инне Владимировне - медицинской сестре палатной дневного стационара частного учреждения здравоохранения «РЖД –Медицина» города Белгорода»;

Сяба Анне Олеговне – старшей медицинской сестре поликлинического отделения №6 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;

Фоминой Тамаре Ивановне - медицинской сестре участковой областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Харламовой Наталии Владимировне - медицинской сестре перевязочной  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Цветковой Ирине Владимировне – старшей медицинской сестре нейрохирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

1.6 Продлить до 05 июля 2023 года высшую квалификационную категорию      по специальности  «Сестринское дело»: 

Хлопониной Ирине Васильевне - медицинской сестре участковой областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.7 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Сестринское дело в педиатрии»:

Гончаровой Галине Ивановне – старшей медицинской сестре поликлиники  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»;
Гуковой Людмиле Петровне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Капустиной Ирине Петровне -  медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Колосовой Антонине Васильевне - медицинской сестре участковой  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;

Кулабуховой Юлии Петровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
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Лысенко Раисе Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;

Мартыновой Валентине Михайловне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Стрельниковой Елене Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Тульской Надежде Ивановне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Холодовой Светлане Викторовне - медицинской сестре процедурной областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;

Шевченко Яне Анатольевне - старшей медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер».
1.8 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Давыдовой Анне Александровне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации №5 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Дмитриковской Татьяне Викторовне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»;

Корчагиной Наталии Александровне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения общества         с ограниченной ответственностью «Клиника сердца»;
Мирошниковой Людмиле Юрьевне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации №5 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Охрименко Оксане Петровне - медицинской сестре-анестезисту отделения  анестезиологии-реанимации №5 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Скатовой Елене Григорьевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Шапаревич Наталье Трофимовне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер».
1.9 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 
5

Головенькиной Светлане Николаевне - медицинскому лаборанту                клинико-диагностической лаборатории областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Санаторий «Красиво»»;
Ровеньских Лидии Васильевне - лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области».
1.10 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»: 

Толпегиной Татьяне Александровне – рентгенолаборанту поликлинического отделения №1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода».
1.11 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Стоматология»: 

Петровой Евгении Александровне - зубному врачу  областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника города Белгорода».
1.12 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Судебно-медицинская экспертиза»:

Гандаровой Любови Геланиевне – фельдшеру лаборанту судебно-медицинской экспертизы трупов областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородское бюро судебно-медицинской экспертизы»;
Гулевской Ольге Юрьевне – лаборанту судебно-медицинской экспертизы трупов областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородское бюро судебно-медицинской экспертизы».
1.13 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Медицинская статистика»:

Черноивановой Елене Николаевне – медицинскому статистику областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.14 Присвоить  первую  квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:

Акульшиной Марине Александровне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;

Бочарниковой Галине Михайловне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.15 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лечебное дело»:

Шмойловой Светлане Владимировне - фельдшеру общества с ограниченной ответственностью «ЛебГОК Здоровье».
1.16 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Акушерское дело»:

Бочаровой Людмиле Игоревне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.17 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:
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Бантюковой Наталии Юрьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Бочкаревой Надежде Юрьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Денисенко Евгении Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Евдокимовой Марине Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Зимовец Татьяне Леонидовне - медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Санаторий «Красиво»;

Ковалевой Диане Алимбаевне - медицинской сестре процедурной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;

Колесниченко Надежде Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»;
Пахомовой Любови Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»;

Поповой Любови Владимировне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Помазковой Марине Валентиновне - медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника города Белгорода»;
Стрелковой Таисии Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Степенко Елене Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»;
Харченко Марине Дмитриевне - медицинской сестре перевязочной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Чупровой Елене Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Шерстюковой Оксане Владимировне - медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника города Белгорода»;
Шатских Ольге Владимировне - медицинской сестре общества с оганиченной ответственностью «ЛебГОК Здоровье»;
Яровой Наталье Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника    г. Белгорода»;
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Яхонтовой Наталье Юрьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области».
1.18 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:
 Вербицкой Марине Дмитриевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;

Волошкиной Марине Витальевне - медицинской сестре участковой областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Коровниковой Любови Викторовне - медицинской сестре процедурной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»;
Пашенко Зарине Шайходдиновне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»;

Рудавиной Наталье Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»;
Сушковой Галине Леонидовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»;

Татаринцевой Зое Егоровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»;

Шаховой Наталье Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.19 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Общая практика»:

Ярыгиной Инне Ивановне - медицинской сестре поликлиники национального исследовательского университета «БелГУ».
1.20 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Петровой Анастасии Игоревне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.21 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Медицинский массаж»:

Зайцеву Александру Сергеевичу - медицинскому брату по массажу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.22 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:
Азибекян Асмик Гайковне - медицинской сестре палатной общества                      с ограниченной ответственностью «Клиника Сердца»;
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Головакиной Инне Сергеевне - медицинской сестре процедурной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская   центральная районная больница»;
Лавреновой Людмиле Юрьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская  центральная районная больница»;

1.23 Продлить до 08 августа 2024 года вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:

Киряковой Ольге Павловне -  медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области».
1.24 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:

Красовской Оксане Юрьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная  детская больница»;
Лихошерстовой Валерии Михайловне - медицинской сестре участковой  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»; 
Неумывакиной Анне Викторовне - медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
Марущенко Юлии Александровне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Прудник Наталье Станиславовне - медицинской сестре участковой  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;

Теремязевой Галине Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская  центральная районная больница»;

Ткачевой Ирине Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская  центральная районная больница»;

Троценко Ирине Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская  центральная районная больница»;

Черных Инне Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская  центральная районная больница».
1.25 Продлить до 28 мая 2025 года вторую квалификационную категорию          по специальности «Сестринское дело в педиатрии»:

Гусаровой Светлане Геннадьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская  центральная районная больница».
1.26 Продлить до 16 мая 2024 года вторую квалификационную категорию         по специальности «Операционное дело»:
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