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Б Е Л Г О Р О Д С К А Я  О Б Л А С Т Ь
МИНИСТЕРСТВО  ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
  БЕЛГОРОДСКОЙ  ОБЛАСТИ
П Р И К А З
Белгород

«18 »  февраля  2022 год  






                                №  5
О присвоении квалификационных 

категорий среднему медицинскому 

персоналу медицинских организаций
В соответствии с приказом министерства здравоохранения Белгородской области от 08 февраля 2022 года № 2 «Об аттестации медицинских                                  и фармацевтических работников на соответствие квалификационным    категориям»          п р и к а з ы в а ю:      

1. Утвердить    решение   областной   аттестационной   комиссии   по  аттестации специалистов со средним профессиональным (медицинским) образованием, высшим образованием по специальности «Сестринское дело» от  18 февраля 2022 года.
1.1 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Организация сестринского дела»:

Александровой Татьяне Николаевне – главной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областной центр общественного здоровья и медицинской профилактики»;
Лагутиной Ларисе Васильевне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения «Реабилитационный центр для детей          и подростков с ограниченными возможностями имени В.З. Гетманского».
1.2 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:

Коровянской Светлане Иосифовне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Ухановой Елене Вячеславовне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Шевцовой Юлии Анатольевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Щипцовой Светлане Валерьевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
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Щипцову Вячеславу Алексеевичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.3 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Лечебное дело»:

Смердовой Татьяне Михайловне – фельдшеру общества ограниченной ответственности «ЛебГОК – Здоровье».
1.4 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности   «Акушерское дело»:
Васильевой Лидии Федоровне -  акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Гребенкиной Елене Петровне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Фоминой Наталии Ивановне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.5 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Сестринское дело»:
Ахтырской Ларисе Юльевне - медицинской сестре отделения неотложной медицинской помощи поликлиники структурного подразделения федерального государственного казенного учреждения «416 военный госпиталь» Министерства обороны Российской Федерации;
Антиповой Дианне Евгеньевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Грайворонская психиатрическая больница»;
Бадгутдиновой Зульфире Разаповне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Бобенко Ольге Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Бондаренко Елене Викторовне - медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника города Белгорода»;
Бондаревой Анне Ивановне - медицинской сестре перевязочной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Беляевой Оксане Александровне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Бурдюговой Татьяне Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Величко Анне Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
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Гамезардашвили Ольге Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Гаркавцевой Елене Борисовне - медицинской сестре поликлинического отделения № 8 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
Габелковой Татьяне Викторовне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»;
Голивкиной Ольге Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»;
Горовой Марине Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Денисовой Наталье Алексеевне – старшей медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Санаторий «Красиво»;
Ельниковой Наталье Александровне - медицинской сестре военно-медицинской службы управления федеральной службы безопасности России по Белгородской области;
Жигаловой Оксане Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Зиминой Олесе Анатольевне - медицинской сестре общества ограниченной ответственности «Консультативно-диагностическая поликлиника»;
Клыковой Раисе Федоровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Котовой Татьяне Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ново-Таволжанская больница медицинской реабилитации»;
Коноваловой Надежде Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница»;
Кулаковой Татьяне Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница     № 2 города Белгорода»;
Ковалевской Ирине Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Котовой Елене Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Ковалевой Наталье Васильевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Картамышевой Ольге Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;
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Кутеповой Екатерине Викторовне - медицинской сестре процедурной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Кулешовой Надежде Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Ковальчук Ларисе Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Коптевой Татьяне Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Кисленко Галине Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Костылевой Светлане Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Костиной Елене Геннадьевне - медицинской сестре участковой                   военно-медицинской службы управления федеральной службы безопасности России               по Белгородской области;
Лавровой Нелли Владимировне -  старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница     № 2 города Белгорода»;
Ладыгиной Татьяне Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральная районная больница»;
Лавровой Елене Викторовне – старшей медицинской сестре медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»;
Ляховой Ирине Николаевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Мирошниковой Светлане Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»;
Насоновой Татьяне Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Нехтеримовой Ларисе Петровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Осиповой Светлане Алексеевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Позывайло Валентине Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
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Поспеловой Ирине Юрьевне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Пашинской Марине Викторовне - медицинской сестре процедурной отделения поликлиники структурного подразделения федерального государственного казенного учреждения «416 военный госпиталь» Министерства обороны Российской Федерации;
Панариной Наталье Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Протасенко Татьяне Евгеньевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Рощупкиной Ирине Егоровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Русановой Любови Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница»;
Скорых Валентине Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Соломко Елене Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Стеганцовой Галине Георгиевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Савкив Полине Федоровне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Саплиной Людмиле Рудольфовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Тюренковой Светлане Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Телегиной Татьяне Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Томановой Галине Андреевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Топчиевой Виктории Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»;
Такшиной Татьяне Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
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Трухляевой Ирине Леонидовне - медицинской сестре терапевтического отделения поликлиники структурного подразделения федерального государственного казенного учреждения «416 военный госпиталь» Министерства обороны Российской Федерации;
Угримовой Марине Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Фортушной Вере Андреевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница»;
Филатовой Наталье Леонидовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Франчко Оксане Вадимовне -  медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Хаританович Людмиле Петровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Шаталовой Любови Михайловне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Юрьевой Светлане Петровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»;
Ярославцевой Ирине Юрьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Яньшиной Елене Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.6 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Сестринское дело в педиатрии»:

Алешкиной Ларисе Анатольевне - медицинской сестре муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида №1 г. Шебекино Белгородской области»;
Боровковой Инне Геннадьевне - медицинской сестре областного государственного нетипового образовательного учреждения «Академия спорта»;
Белозерских Елене Александровне - медицинской сестре палатной перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Воротынцевой Валентине Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Дроновой Анжелике Григорьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»;
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Зубковой Ирине Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Крымовой Елене Григорьевне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Легкодым Юлии Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
Леоновой Наталье Григорьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»;
Михайловой Марии Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Мориной Галине Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница»;
Овчинниковой Алле Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Романовой Ларисе Викторовне – старшей медицинской сестре муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка «Непоседы» города Белгорода»;
Смирновой Татьяне Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Ченцовой Оксане Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Чуевой Алле Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.7 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:
Анпиловой Надежде Ивановне - операционной медицинской сестре    областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Заикиной Лидии Васильевне - операционной медицинской сестре    областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Казазаевой Людмиле Геннадьевне - операционной медицинской сестре    областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Наконечной Елене Александровне - операционной медицинской сестре    областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
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Пожаровой Наталье Федоровне - операционной медицинской сестре операционного отделения      областного государственного   бюджетного   учреждения здравоохранения  «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Плехановой Ирине Борисовне - операционной медицинской сестре    областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница      № 2 города Белгорода»;
Сливченко Татьяне Ивановне - операционной медицинской сестре хирургического отделения поликлиники структурного подразделения федерального государственного казенного учреждения «416 военный госпиталь» Министерства обороны Российской Федерации».
1.8 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Кузнецовой Татьяне Викторовне - медицинской сестре-анестезисту отделения реанимации и интенсивной терапии новорожденных перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Масалыкиной Ольге Митрофановне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Щерединой Ольге Васильевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.9 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:
Афониной Светлане Исламовне - медицинской сестре по физиотерапии физиотерапевтического отделения государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Агафоновой Любови Дмитриевне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника города Губкина»;
Ситниковой Елене Александровне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница».
1.10 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 
Аноховской Диане Дмитриевне - фельдшеру-лаборанту (медицинскому лабораторному технику) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Бараковской Светлане Сергеевне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»;
Косенковой Наталье Александровне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородское патологоанатомическое бюро»;
Мартыновой Ирине Анатольевне - фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница».
9
1.11 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Бактериология»: 

Федюниной Наталии Анатольевне - медицинскому лабораторному технику                областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница».
1.12 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Гистология»: 

Голубкиной Нине Викторовне - лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородское патологоанатомическое бюро».
1.13 Продлить до 01 августа 2022 года высшую квалификационную категорию по специальности «Гистология»: 

Киреевой Лидии Петровне – фельдшеру-лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница».
1.14 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Функциональная диагностика»: 

Мамедовой Светлане Мехралиевне - медицинской сестре отделения функциональной диагностики и электрокардиографии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Мартыновой Нине Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница».
1.15 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»: 

Головакиной Вере Никифоровне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница».
1.16 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Стоматология»: 
Бедаревой Наталье Ивановне - зубному врачу  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница»;
Тихомировой Ольге Андреевне - зубному врачу  областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая  поликлиника города Белгорода».
1.17 Присвоить  первую  квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:

Дубровиной Светлане Михайловне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Чурилову Виталию Ивановичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.18 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лечебное дело»:
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Томаровщенко Светлане Николаевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница».
1.19 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Акушерское дело»:

Муравьевой Наталье Александровне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.20 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Общая практика»:
Линниченко Валентине Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница».
1.21 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:

Амировой Оксане Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Агуреевой Надежде Петровне - медицинской сестре частного учреждения здравоохранения «РЖД –Медицина» г. Белгород»;
Баженовой Людмиле Владимировне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Борисичевой Татьяне Викторовне - медицинской сестре общества ограниченной ответственности «Клиника сердца»;
Боевой Светлане Юрьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Гаважук Мариане - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Говоровой Алле Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»;
Демьяненко Марине Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»;
Ереминой Елене Борисовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Клименко Валентине Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»;
Камаловой Эльвире Витальевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»;
Куркиной Татьяне Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»;
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Коврижных Елене Александровне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Кутовой Наталье Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»;
Кулик Юлии Владимировне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн»;
Коломейцевой Наталье Викторовне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородской онкологический диспансер»;
Князьковой Оксане Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»;
Ковалевой Наталии Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница      № 2 города Белгорода»;
Леоновой Татьяне Геннадьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Марковой Татьяне Николаевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Миромановой Татьяне Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница    № 2 города Белгорода»;
Мирошниковой Евгении Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Михайловой Наталье Дмитриевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Поповой Алене Александровне - медицинской сестре общества ограниченной ответственности «Клиника сердца»;
Плотниковой Лолле Алешевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Романенко Елене Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Рядинской Ольге Сергеевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Скрипниковой Снежане Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Степенко Лидии Дмитриевне - сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»;
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Токаревой Наталье Ивановне -  медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»;
Тимощенковой Ольге Юрьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»;
Яковенко Карине Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения                               «Кожно-венерологический диспансер»;
Часовской Надежде Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Чубовой Маргарите Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Щербаковой Татьяне Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»;
Юрковой Александре Анатольевне - медицинской сестре общества ограниченной ответственности «Клиника сердца».
1.22 Продлить до 16 мая 2022 года первую квалификационную категорию           по специальности «Сестринское дело»:

Парфеновой Юлии Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.23 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:
Денисовой Юлии Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница»;
Рыбалко Анастасии Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.24 Продлить до 17 ноября 2023 года первую квалификационную категорию     по специальности «Сестринское дело в педиатрии»:

Вежливцовой Жане Николаевне – медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детский санаторий        г. Грайворон»;

Перепечай Алине Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детский санаторий       г. Грайворон».
1.25 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:

Савеко Марине Славчевой - операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница».
1.26 Продлить до 12 апреля 2026 года первую квалификационную категорию     по специальности «Операционное дело»:
13
Андросовой Инне Александровне - операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области».
1.27 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Афиногеевой Галине Анатольевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Корниенко Елене Владимировне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Онищенко Татьяне Васильевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Подзолковой Наталье Алексеевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница».
1.28 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:

Астаниной Елене Анатольевне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа;
Водяницкой Марине Викторовне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница»;
Монастырской Ирине Станиславовне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа;
Самойловой Людмиле Васильевне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь    для ветеранов войн».
1.29 Продлить до 15 декабря 2023 года первую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:

Михайловой Татьяне Николаевне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детский санаторий г. Грайворон».

1.30  Продлить до 21 июня 2023 года первую квалификационную категорию       по специальности «Физиотерапия»:

Серик Светлане Николаевне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детский санаторий       г. Грайворон».
1.31 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Медицинский массаж»:
Усачевой Ирине Алексеевне - медицинской сестре по массажу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница».
1.32 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 
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Шевчун Оксане Николаевне - лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородское патологоанатомическое бюро».
1.33 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»:

Покрова Татьяне Николаевне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница».
1.34 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:
Грязновой Лилии Сергеевне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»;
Зубковой Ирине Викторовне -  медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»;
Кузнецовой Людмиле Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»;
Суриновой Елене Сергеевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Мандровская психиатрическая больница»;
Фесенко Екатерине Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница».
1.35 Продлить до 17 ноября 2023 года вторую квалификационную категорию     по специальности «Сестринское дело в педиатрии»:

Золотарь Марине Владимировне – медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детский санаторий       г. Грайворон».
1.36 Продлить до 28 мая 2025 года вторую квалификационную категорию          по специальности «Сестринское дело в педиатрии»:

Гусаровой Светлане Геннадьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница».
1.37 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:

Грицутенко Татьяне Алексеевне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»;
Карагодиной Римме Юрьевне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница».
1.38 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»:

Титенко Ксении Владимировне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
2. Руководителям медицинских организаций области на основании данного приказа     вышеуказанным       специалистам      со      средним       профессиональным
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