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Б Е Л Г О Р О Д С К А Я  О Б Л А С Т Ь
МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
  БЕЛГОРОДСКОЙ  ОБЛАСТИ
П Р И К А З
Белгород

«  08  »  апреля  2022 год  






                                  №  15
О присвоении квалификационных 

категорий среднему медицинскому 

персоналу медицинских организаций
В соответствии с приказом министерства здравоохранения Белгородской области от 08 февраля 2022 года № 2 «Об аттестации медицинских                                  и фармацевтических работников на соответствие квалификационным    категориям»    п р и к а з ы в а ю:      

1. Утвердить    решение   областной   аттестационной   комиссии   по  аттестации специалистов со средним профессиональным (медицинским) образованием, высшим образованием по специальности «Сестринское дело» от  08 апрель 2022 года.
1.1 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:

Верченко Елене Сергеевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Злобину Сергею Владимировичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Нетесовой Евгении Васильевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи города Старого Оскола»;
Строкову Николаю Юрьевичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Смыкаловой Ольге Григорьевне - фельдшеру скорой медицинской помощи Южной подстанции областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Таратухину Игорю Станиславовичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи города Старого Оскола».
1.2 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Лечебное дело»:
Бровченко Валерию Дмитриевичу – старшему фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Кравцовой Светлане Игоревне – старшему фельдшеру отделения организации медицинской помощи несовершеннолетним в образовательных организациях             № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница». 
1.3 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности   «Акушерское дело»:
Курловой Ирине Станиславовне – акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Павликовой Ольге Ивановне - акушерке перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Редьковой Любови Ивановне - акушерке  консультативно-диагностического отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Седых Светлане Михайловне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница».
1.4 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Общая практика»:
Гончаровой Ирине Дмитриевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Косаревой Наталье Ярославовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения поликлинического отделения № 6 «Городская поликлиника города Белгорода»;
Колчинцевой Ларисе Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская  центральная районная больница»; 
Шелест Ольге Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.5 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Сестринское дело»:
Батищевой Ирине Николаевне – медицинской сестре палатной (постовой) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Болотовой Наталье Ивановне - медицинской сестре процедурной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Зимовец Нели Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2» города Белгорода;
Зубаревой Наталье Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Каус Любови Юрьевне -  медицинской сестре процедурной процедурного кабинета поликлиники № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Ковалевой Алле Петровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Киреевой Светлане Леонидовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница     № 2 города Белгорода»;
Клименко Лилии Александровне - медицинской сестре процедурной общества     с ограниченной ответственностью «Консультативно-диагностическая поликлиника» города Белгорода;
Красниковой Тамаре Константиновне - медицинской сестре перевязочной урологического отделения  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Малаховой Оксане Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»;
Мовмыга Наталье Михайловне – медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника № 1 города Белгорода»;
Маматовой Римме Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Кожно-венерологический диспансер»;

Марковой Елене Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Макаровой Юлии Сергеевне - медицинской сестре палатной гематологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Никулиной Марине Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Осетровой Инне Дмитриевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница
№ 2 города Белгорода»;
Саниной Людмиле Сергеевне -   медицинской сестре общества с ограниченной ответственностью «Консультативно-диагностическая поликлиника» города Белгорода; 
Сапрыкиной Инне Андреевне - медицинской сестре физкультурно                         -оздоровительного комплекса акционерного общества «Оскольский электрометаллургический комбинат им. А.А. Угарова»;
Секаревой Полине Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Семенковой Оксане Владимировне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областной наркологический диспансер»;
Скворцовой Ирине Анатольевне - медицинской сестре процедурной поликлиники военно-медицинской службы УФСБ по Белгородской области;
Строгановой Любови Алексеевне - медицинской сестре поликлиника                   № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Стручаевой Ольге Анатольевне – медицинской сестре палатной  терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Шумак Елене Николаевне - медицинской сестре неврологического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Шульгиной Вере Анатольевне -   медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи по Белгородской области».
1.6 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Сестринское дело в педиатрии»:

Болговой Екатерине Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»; 
Ватутиной Елене Петровне -  медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»; 
Клыковой Марине Николаевне -   медицинской сестре травматологического пункта областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;

Калинченко Ольге Евгеньевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Ковалёвой Дине Викторовне – старшей медицинской сестре отделения ультразвуковой диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Матвиенко Таисии Михайловне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Семерниной Светлане Егоровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Сыроватской Татьяне Владимировне - медицинской сестре участковой  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.7 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:
Алехиной Ольге Алексеевне - операционной медицинской сестре травматологического пункта областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Алимджановой Надежде Ивановне - операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»;
Артемьевой Ларисе Викторовне – старшей операционной медицинской сестре операционного блока областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Даниловой Екатерине Сергеевне – старшей операционной медицинской сестре операционного блока областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Каторгиной Наталье Анатольевне - операционной медицинской сестре операционного отделения   областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Логвиновой Ирине Анатольевне - операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница
 № 2 города Белгорода»;
Разаковой Наталье Сергеевне - операционной медицинской сестре общества         с ограниченной ответственностью «Клиника сердца» города Старого Оскола; 
Сычевой Елене Павловне -  операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Шлютовой Наталье Александровне – операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница».
1.8 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Гончаровой Лилии Владимировне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Филь Елене Николаевне - медицинской сестре-анестезисту общества ограниченной ответственности «Детский медицинский центр «Азбука здоровья»;
Фошиной Нелли Викторовне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии и реанимации перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.9 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:
 Васильевой Тамаре Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Кондрашовой Елене Борисовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Трифоновой Ирине Леонидовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Счастливцевой Татьяне Александровне - медицинской сестре физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Фальковой Ирине Петровне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.10 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Функциональная диагностика»: 
 Лукьяновой Людмиле Вячеславовне - медицинской сестре консультативно-поликлинического отделения центра медицинской реабилитации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа;
Разинковой Валентине Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.11 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»: 

Будкову Дмитрию Николаевичу – рентгенолаборанту отделения рентгенохирургических методов диагностики и лечения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.12 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Стоматология»: 

Колеущенко Оксане Геннадьевне - зубному врачу областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника города Белгорода»;
Потаповой Людмиле Анатольевне - зубному врачу областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника             № 1 города Белгорода»;
Умгар Марине Валерьевне - зубному врачу областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника               № 1 города Белгорода».
1.13 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Судебно-медицинская экспертиза»:

Балацюк Татьяне Вячеславовне – лаборанту судебно-химического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородское бюро судебно-медицинской экспертизы».
1.14 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности  «Организация сестринского дела»:

Нарожней Ольге Григорьевне – главной медицинской сестре федерального государственного автономного образовательного учреждения «Белгородский государственный национальный исследовательский университет» поликлиника НИУ «БелГУ».
1.15 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности  «Общая практика»:

Боготоба Оксане Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница».
1.16 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:

Горбатенко Алексею Ивановичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи города Старого Оскола»;
Одинцовой Валентине Леонидовне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи города Старого Оскола».
1.17 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лечебное дело»:
Яловенко Галине Ивановне -  фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральная районная больница».
1.18 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Акушерское дело»:

Васильевой Ольге Михайловне – акушерке поликлинического отделения              № 8 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
Кияшко Лидии Петровне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница».
1.19 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»: 

Абдуллаевой Людмиле Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»;
Антроповой Раисе Петровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»;
Афониной Елене Николаевне - медицинской сестре   поликлиники № 3 общества с ограниченной ответственностью «ЛебГОК-Здоровье»;
Боевой Валентине Петровне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Бернгардт Светлане Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Бреус Оксане Михайловне -   медицинской сестре приемного отделения              № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Гусевой Елене Валентиновне -  медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения «Реабилитационный центр для детей           и подростков с ограниченными возможностями имени В.З. Гетманского»;
Ерохиной Татьяне Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Клыковой Марине Николаевне - медицинской сестре травматологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Костылевой Марине Сергеевне - медицинской сестре общества ограниченной ответственности «ЛебГОК – Здоровье»;
Кудрявцевой Антонине Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Томаровский дом социального обслуживания»;
Макаровой Наталье Николаевне - медицинской сестре дерматовенерологического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Павловой Наталье Владимировне -  медицинской сестре палатной хирургического отделения № 1 областного государственного бюджетного учреждения  здравоохранения  «Белгородский онкологический диспансер»;
Петровой Екатерине Николаевне - медицинской сестре приемного отделения №1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Прокопенко Ольге Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»;
Третьяковой Людмиле Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Хохловой Светлане Николаевне - медицинской сестре палатной хирургического отделения №1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»;
Шевелевой Яне Анатольевне - медицинской сестре поликлиники кабинета инфекционных заболеваний областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница».
1.20 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:
Щендрыгиной Юлии Борисовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.21 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:

Кубрак Людмиле Петровне – операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»;
Нагибиной Галине Ивановне - операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Хорошиловой Татьяне Сергеевне -   операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения  «Алексеевская центральная районная больница».
1.22 Продлить до 06 июля 2024 года первую квалификационную категорию        по специальности «Операционное дело»:

Лазаревой Юлии Юрьевне - операционной медицинской сестре отделения гнойной хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.23 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:
Гридневой Наталье Александровне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь    для ветеранов войн».
1.24 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Медицинский массаж»:
Труш Юлии Николаевне - медицинской сестре по массажу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Гребенюковой Татьяне Анатольевне - медицинской сестре по массажу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница».
1.25 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»:
Соломасовой Ирине Михайловне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.26 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Медицинская статистика»:

Нихаенко Зейнеп Балтабаевне - медицинскому статистику областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.27 Продлить до 20 мая 2024 года первую квалификационную категорию         по специальности «Лабораторная диагностика»:

Скрынниковой Надежде Евгеньевне – фельдшеру-лаборанту клинико                   -диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница».
1.28 Продлить до 12 июня 2024 года первую квалификационную категорию        по специальности «Анестезиология и реаниматология»:

Анищенко Елене Леонидовне – медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации № 5 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.29 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Лечебное дело»: 
Филимоновой Ольге Владимировне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница».
1.30 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Управление сестринской деятельностью»: 
 Шелудченко Ирине Андреевне - врачу-методисту отдела внутреннего контроля качества и безопасности медицинской деятельности областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.31 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:
Горбаневой Марине Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»;
Заздравных Ольге Егоровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногрардейская центральная районная больница»;
Казарян Светлане Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»;
Крутовой Любови Юрьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Михайличенко Оксане Владимировне -  медицинской сестре палатной гериатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»;
Прокопенко Ольге Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»;
Прокопенко Вере Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»;
Ченцовой Дарье Юрьевне - медицинской сестре общества с ограниченной ответственностью «Клиника сердца» города Старого Оскола.
1.32 Продлить до 13 апреля 2024 года вторую квалификационную категорию    по специальности «Сестринское дело»:

Чернышовой Наталье Николаевне - медицинской сестре гастроэнтерологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.33 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Медицинский массаж»:

Катрич Каролине Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
Сотниковой Карине Владиславовне - медицинской сестре по массажу физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.34 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Функциональная диагностика»:
Бабакиной Ольге Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница      № 2» города Белгорода.
1.35 Продлить до 03 ноября 2024 года вторую квалификационную категорию        по специальности «Функциональная диагностика»:

Наволокиной Ангелине Александровне – медицинской сестре отделения функциональной диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
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