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Б Е Л Г О Р О Д С К А Я  О Б Л А С Т Ь
МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
  БЕЛГОРОДСКОЙ  ОБЛАСТИ
П Р И К А З
Белгород

« 20 »  мая   2022 год  






                                                     № 16
О присвоении квалификационных 

категорий среднему медицинскому 

персоналу медицинских организаций
В соответствии с приказом министерства здравоохранения Белгородской области от 08 февраля 2022 года № 2 «Об аттестации медицинских                                 и фармацевтических работников на соответствие квалификационным    категориям» 
п р и к а з ы в а ю:      

1. Утвердить    решение   областной   аттестационной   комиссии   по  аттестации специалистов со средним профессиональным (медицинским) образованием, высшим образованием по специальности «Сестринское дело» от 20 мая 2022 года. 
1.1 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Организация сестринского дела»:

Гусевой Галине Ивановне – главному фельдшеру скорой медицинской помощи 
областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.2 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:

Григорьевой Инне Ивановне -   фельдшеру по приему вызовов и передаче          их выездным бригадам областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;

Исаеву Игорю Анатольевичу - фельдшеру скорой медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Кисиль Валерию Викторовичу - фельдшеру скорой и неотложной помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Озеровой Инне Владимировне - фельдшеру скорой медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Сидорцовой Марине Викторовне - фельдшеру скорой медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
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Черноусовой Нелле Ивановне - фельдшеру скорой медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Чумак Жанне Николаевне - фельдшеру скорой медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.3 Присвоить  высшую квалификационную категорию по специальности   «Акушерское дело»:
Мартыновой Оксане Дмитриевне - акушерке женской консультации поликлиники № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Поповой Ирине Владимировне -   акушерке женской консультации поликлиники № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.4 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Сестринское дело»:
Андрейченко Елене Владимировне - медицинской сестре стерилизационной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральна районная больница»;
Анисимовой Антонине Николаевне - медицинской сестре палатной  пульмонологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Бакуменко Ирине Александровне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»;
Бай Марине Евгеньевне - медицинской сестре приемного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Белоусовой Ирине Анатольевне – старшей медицинской сестре лечебно-профилактического отделения № 2 областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника города Белгорода»;
Богдановой Нине Витальевне -  медицинской поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения ««Губкинская центральная районная больница»;
Бровко Елене Анатольевне -   медицинской сестре палатной отделения микрохирургии глаза областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Буглаковой Татьяне Викторовне - медицинской сестре палатной  пульмонологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»;
Ваньковой Марине Валерьевне - медицинской сестре палатной  пульмонологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Гарбарчук Оксане Юрьевне - медицинской сестре участковой терапевтического отделения № 1 поликлиники № 1 областного государственного бюджетного 
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учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Голованевой Анне Ивановне - медицинской сестре палатной палаты интенсивной терапии стационарного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянскаяская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»;
Глушко Вере Ивановне - медицинской сестре процедурной хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Гусельниковой Эмме Александровне -  медицинской сестре палатной  инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Денисовой Евгении Эдуардовне - медицинской сестре палатной палаты реанимации и интенсивной терапии кардиологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница     № 2 г.Белгорода»;
Зозуля Юлии Николаевне - медицинской сестре палатной ревматологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»;
Зайцевой Ларисе Михайловне - медицинской сестре офтальмологического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Калугиной Татьяне Яковлевне - медицинской сестре палатной хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Кобзевой Любови Александровне - старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральная районная больница»;
Колышевой Елене Николаевне – старшей медицинской сестре пульмонологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Кривоченковой Римме Михайловне - медицинской сестре палатной (постовой) кардиологического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Крохмаль Наталье Васильевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Санаторий для детей      с родителями»;
Любасовой Галине Анатольевне – старшей медицинской сестре отделения паллиативной медицинской помощи Скороднянской участковой больницы областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Макаренко Людмиле Моисеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Матвиенко Ольге Анатольевне - медицинской сестре эндоскопического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
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Новиковой Галине Владимировне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»;
Новиковой Ларисе Ивановне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»;
Петровой Эльвире Олеговне - медицинской сестре процедурной поликлиники     № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Парфеновой Юлии Николаевне - медицинской сестре палатной  кардиохирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Пилипенко Юлии Леонидовне - медицинской сестре кабинета ультразвуковой диагностики областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Санаторий «Красиво»»;
Пустоваловой Надежде Васильевне - медицинской сестре палатной  кардиологического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Самсоновой Оксане Николаевне - медицинской сестре поликлиники                     № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Сафоновой Ольге Николаевне - медицинской сестре палатной  кардиологического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»;

Смелянской Светлане Михайловне - медицинской сестре палатной (постовой) хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения ««Красногвардейская центральная районная больница»;
Сурченко Дарье Викторовне – медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»;
Травяновой Яне Александровне - медицинской сестре централизованного стерилизационного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Холхуновой Галине Александровне - медицинской сестре процедурной отделения дневного стационара областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Щербининой Светлане Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница».
1.5 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело в педиатрии»:

Астаповой Ирине Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
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Бабенко Татьяне Александровне – медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения «Детская областная клиническая больница»;
Ватутиной Елене Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Гридасовой Алле Ивановне -  медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Кармазиной Оксане Анатольевне - медицинской сестре областного государственного автономного общеобразовательного учреждения «Образовательный комплекс «Алгоритм Успеха»;
Кузьминых Ларисе Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Курганской Елене Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Лихачевой Ларисе Викторовне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Поздняковой Елене Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Поляковой Елене Ивановне - старшей медицинской сестре эндоскопического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Салиховой Валентине Николаевне - медицинской сестре участковой военно-медицинской службы УФСБ России по Белгородской области;

Самодуровой Елене Николаевне - медицинской сестре акционерного общества «Оскольский электрометаллургический комбинат им. А.А. Угарова»;
Спесивцевой Галине Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) онкогематологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Толмачевой Ларисе Ивановне - медицинской сестре бюджетного учреждения Губкинского городского округа «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних»;
Тероян Лиане Викторовне – старшей медицинской сестре педиатрического отделения детской поликлиники № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;

Филатовой Людмиле Александровне - медицинской сестре бюджетного учреждения Губкинского городского округа «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних»;
Шевцовой Римме Александровне -  старшей медицинской сестре офтальмологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Шеенко Татьяне Владимировне -  старшей медицинской сестре педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральная районная больница».
1.6 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:
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Капитула Валентине Ивановне -   операционной  медицинской сестре отдела заготовки крови и ее компонентов № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»;
Пересыпкиной Ирине Вячеславовне - операционной  медицинской сестре отделения рентгенохирургических методов диагностики лечения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.7 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Гончаровой Лилии Владимировне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Куприяновой Ольге Валерьевне -  медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Поляченко Ирине Игоревне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»;
Пташник Татьяне Ивановне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В.Гапотченко».
1.8 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:
Вологиной Татьяне Николаевне -  медицинской сестре по физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Дубровиной Ирине Ивановне - медицинской сестре физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Кудрявцевой Ирине Леонидовне - медицинской сестре физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Куземченко Антонины Михайловны - медицинской сестре  физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Ляшенко Маргарите Ивановне - медицинской сестре физиотерапевтического отделения областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Санаторий «Красиво»»;
Меркуловой Ольге Николаевне - медицинской сестре физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Снегиревой Елене Васильевне - медицинской сестре физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Стуликовой Валентине Ивановне - медицинской сестре физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
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1.9 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Медицинская статистика»:
Трепачук Елене Геннадьевне – медицинского статистика кабинета учета              и медицинской статистики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Ходуновой Наталии Егоровне – врачу-методисту организационно-методического отдела областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.10 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 
Косаревой Наталье Николаевне - медицинскому лабораторному технику (фельдшеру-лаборанту) клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Ломовой Галине Николаевне – фельдшеру лаборанту клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральная районная больница»;
Тумановой Ольге Николаевне - медицинскому лабораторному технику (фельдшеру-лаборанту) клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.11 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»: 

Альшаевой Елене Александровне - рентгенолаборанту отделения лучевой диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Мельниковой Антонине Васильевне - рентгенолаборанту отделения лучевой диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Тищенко Екатерине Борисовне - рентгенолаборанту отделения лучевой диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Эсауленко Наталье Николаевне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница».
1.12  Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Стоматология»: 

Бузунас Елене Николаевне - зубному врачу  областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника            № 1 города Белгорода».
Шумской Светлане Валерьевне - зубному врачу стоматологического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница».
1.13 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Гистология»:

Садыковой Елене Борисовне – фельдшера – лаборанту  патологоанотомического отделения общей патологии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородское патологоанотомическое бюро».
1.14 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Лечебное дело»:
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Бровченко Валерию Дмитриевичу – старшему фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Семерниной Елене Алексеевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница».
1.15 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Медицинский массаж»:

Пилипенко Александру Владимировичу - медицинской брату по массажу областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Санаторий «Красиво».
1.16 Присвоить  первую  квалификационную категорию по специальности  «Операционное дело»:

Тодосейчук Анне Петровне – операционной медицинской сестре отделения рентгенохирургических методов диагностики и лечения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Бурыкиной Татьяне Алексеевне - операционной медицинской сестре отделения рентгенохирургических методов диагностики и лечения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.17 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лечебное дело»:
Симоновой Наталии Владимировне – фельдшеру фельдшерского здравпункта медицинской санитарной части акционерного общества «Стойленский ГОК»;
Логвиновой Любови Николаевне - фельдшеру отделения организации медицинской помощи несовершеннолетним в образовательных организациях             № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница».
1.18 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»: 

Берлизевой Ирине Ивановне - медицинской сестре поликлиники № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Воронковой Тамаре Васильевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Калугиной Елене Леонидовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Кожиной Светлане Викторовне -   медицинской сестре палатной хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»;
Коренской Людмиле Алексеевне -  медицинской сестре процедурной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Лыковой Галине Николаевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница им. Е.Н. Павловского»;
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Михайлюковой Лилии Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральная районная больница»;
Одинцовой Оксане Ивановне - медицинской сестре палатной отделения кардиологической реанимации и интенсивной терапии общества с ограниченной ответственностью «Клиника сердца» г. Старый Оскол;
Потаповой Ирине Александровне - медицинской сестре перевязочного урологического отделения стационара № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница    № 2 города Белгорода»;
Понедельченко Наталье Николаевне - медицинской сестре отдела заготовки крови и её компонентов № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»;
Полухиной Ольге Николаевне - медицинской сестре хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Простаковой Елене Михайловне – медицинской сестре участковой областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский кожно-венерологический диспансер»;
Радомской Ирине Александровне - медицинской сестре палатной  пульмонологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Сущенко Раисе Стефановне - медицинской сестре урологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»;
Ширяевой Маргарите Закировне - медицинской сестре отделения гнойной хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница    № 2 города Белгорода»;
Шматовой Татьяне Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница    № 2 города Белгорода»;
Широких Наталье Николаевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Щеголевой Наталии Васильевне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница».
1.19 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:
Деденко Людмиле Анатольевне - медицинской сестре педиатрического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Томаровская районная больница»;
Евтуховой Юлии Сергеевне – старшей медицинской сестре муниципального дошкольно-образовательного учреждения «Центр развития ребенка-детский сад        № 6» п. Пролетарский;
Мачтаковой Алине Владимировне - медицинской сестре палатной (постовой) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Трухачевой Елене Григорьевне - медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
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Федив Татьяне Викторовне - медицинской детской поликлиники № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.20 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Функциональная диагностика»:

Дорониной Елене Леонидовне -   медицинской сестре перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа.
1.21 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Пипченко Наталии Николаевне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации № 5 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа.
1.22 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Медицинский массаж»:
Саяпиной Галине Александровне - медицинской сестре по массажу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Санаторий для детей      с родителями».
1.23 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»:
Логвиновой Екатерине Ивановне – рентгенолаборанту отделения рентгенохирургических методов диагностики и лечения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.24 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 
Котышевой Татьяне Федоровне – фельдшеру-лаборанту (медицинскому лабораторному технику) клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.25 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лечебное дело»: 

Логвиновой Любови Николаевне - фельдшеру отделения организации медицинской помощи несовершеннолетним в образовательных организациях             № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница».
1.26 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Судебно-медицинская экспертиза»: 
Нестеренко Инне Владимировне – лаборанту судебно-медицинской экспертизы 
 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородское бюро судебно-медицинской экспертизы».
1.27 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Управление сестринской деятельностью»:

Ходуновой Наталии Егоровне – врачу-методисту организационно                          -методического отдела областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.28 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:
11

Киселеву Андрею Владимировичу – медицинскому брату областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»;
Кондратюк Яне Витальевне - медицинской сестре палатной палаты реанимации и интенсивной терапии кардиологического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Морозовой Татьяне Олеговне - медицинской сестре участковой терапевтического отделения поликлиники № 2 (на станции Валуйки) частного учреждения здравоохранения «Больница «РЖД-Медицина» города Белгород»;
Назаровой Марине Валерьевне - медицинской сестре отдела комплектования донорских кадров с экспедицией и центром управления запасами компонентов донорской крови областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»; 
Пашаевой Соне Бегалиевне - медицинской сестре палатной (постовой) оториноларингологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.29 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:
Вачевой Марине Олеговне - медицинской сестре процедурной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
Гордей Ирине Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
Дмитрук Олесе Михайловне - медицинской сестре отделения организации медицинской помощи детям в образовательных учреждениях детской поликлиники    № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.30 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:
Азаровой Олесе Михайловне - операционной медицинской сестре отдела заготовки крови и ее компонентов № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»; 
Еременко Ольге Ивановне - операционной медицинской сестре хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»;
Лапшиной Алене Николаевне - операционной медицинской сестре операционного отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.31 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»:
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