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Б Е Л Г О Р О Д С К А Я  О Б Л А С Т Ь
МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
  БЕЛГОРОДСКОЙ  ОБЛАСТИ
П Р И К А З
Белгород

« 15 »  июля  2022 год  






                                                №  25
О присвоении квалификационных 

категорий среднему медицинскому 

персоналу медицинских организаций
В соответствии с приказом министерства здравоохранения Белгородской области от 08 февраля 2022 года № 2 «Об аттестации медицинских                                 и фармацевтических работников на соответствие квалификационным    категориям» 
п р и к а з ы в а ю:      

1. Утвердить    решение   областной   аттестационной  комиссии  по   аттестации специалистов со средним профессиональным (медицинским) образованием, высшим образованием по специальности «Сестринское дело» от 15 июля 2022 года. 
1.1 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Организация сестринского дела»:
Архиповой Ирине Архиповне – старшей медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения «Кожно-венерологический диспансер».
1.2 Присвоить  высшую  квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:

Рябовой Анне Александровне – фельдшеру станции медицинской помощи Борисовской подстанции областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;

Самодурову Николаю Сергеевичу- фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.3 Присвоить  высшую квалификационную категорию по специальности   «Лечебное дело»:

Литвиновой Елене Михайловне– фельдшеру смотрового кабинета поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральная районная больница».
1.4 Присвоить  высшую квалификационную категорию по специальности   «Акушерское дело»:
Байдиной Валентине Павловне - акушерке женской консультации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»;
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Божковой Ирине Владиславовне – акушерке родового отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Бондаренко Наталье Олеговне – акушерке общества с ограниченной ответственностью «КДФ –Белгород»;
Бочаровой Наталье Васильевне - акушерке женской консультации поликлиники №3 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Зубковой Галине Васильевне - акушерке родового отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Марченко Инне Михайловне – акушерке акушерского обсервационного отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Переверзевой Тамаре Александровне – акушерке смотрового кабинета отделения медицинской профилактики поликлиники № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Решетняк Татьяне Петровне – акушерке поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница»;
Севрюковой Оксане Николаевне - акушерке акушерского обсервационного отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Талибовой Кларе Дадашбег кызы - акушерке родового отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Фисенко Олесе Сергеевне - акушерке женской консультации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.5 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Общая практика»:

Потихайло Валентине Васильевне - медицинской сестре врача общей практики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»; 
Ткачевой Тамаре Стефановне - медицинской сестре ВОП (семейного врача) Первострелицкого ФАПа Цвоп (семейной медицины) поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница».
1.6 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности  «Сестринское дело»:
Аркатовой Александре Борисовне – медсестре милосердия Ивнянского местного отделения Российского Красного Креста в Белгородском отделении общероссийской общественной организации Российского Красного Креста;
Бабенко Марине Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) ревматологического отделения областного государственного бюджетного учреждения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
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Бондаревой Наталье Викторовне – старшей медицинской сестре общебольничного медицинского персонала филиала областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»          по Старооскольскому округу»; 
Вдовенко Светлане Ивановне - старшей медицинской сестре амбулаторно-поликлинического отделения № 2 поликлиники № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Городовой Елене Ивановне - старшей медицинской сестре общества                      с ограниченной ответственностью «КДФ-Белгород»;

Горожанкиной Раисе Алексеевне – старшей медицинской сестре дерматовенерологического отделения областного государственного бюджетного учреждения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский кожно-венерологический диспансер»;
Гупаловой Ирине Александровне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения гнойной хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Дмитренко Наталье Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница»;
Емельяновой Светлане Владимировне - медицинской сестре кабинета врача травматолога-ортопеда областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»; 
Завизён Надежде Владимировне – медицинской сестре отдела сложных экспертиз областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородское бюро судебно-медицинской экспертизы»;
Зубревой Людмиле Анатольевне – старшей медицинской сестре терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»;
 Иванисовой Татьяне Михайловне - медицинской сестре дневного стационара областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница»;
Колупаевой Валентине Михайловне - медицинской сестре поликлиники Шаталовской участковой больницы областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Котеневой Людмиле Васильевне - медицинской сестре палатной (постовой) оториноларингологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Криворотенко Юлии Викторовне - медицинской сестре процедурной неврологического отделения для лечения больных с острыми нарушениями мозгового кровообращения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Кононовой Нине Павловне - медицинской сестре амбулаторно-поликлинического отделения № 4 поликлиники № 3 областного государственного 
бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
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Ломоносовой Светлане Александровне – старшей медицинской сестре поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;
Морозовой Светлане Михайловне - медицинской сестре участковой областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский кожно-венерологический диспансер»; 
Неверовой Ирине Васильевне - медицинской сестре поликлиники № 2 общества с ограниченной ответственностью «ЛебГОК-Здоровье»; 
Островской Валентине Рузиновне - медицинской сестре палатной (постовой) областного государственного бюджетного учреждения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Пименовой Алле Николаевне - медицинской сестре поликлиники                          № 3 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Серовой Ольге Андреевне - медицинской сестре процедурной Шаталовской участковой больницы областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Соломиной Нине Михайловне - медицинской сестре палатной (постовой) оториноларингологического отделения областного государственного бюджетного учреждения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Смирновой Елене Александровне - медицинской сестре отделения лучевой диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Смычковой Светлане Дмитриевне - медицинской сестре неврологического кабинета поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»; 
Разумовой Галине Юрьевне - медицинской сестре процедурной отделения гнойной хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Репрынцевой Наталии Анатольевне – медицинской сестре поликлиники № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Рощупкиной Валентине Владимировне - медицинской сестре поликлиники  № 3 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Рощупкиной Ларисе Вячеславовне - старшей медицинской сестре гериатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им П.В. Гапотченко»;
Федченко Ольге Николаевне - медицинской сестре палатной отделения реанимации и интенсивной терапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница  им. Е.Н. Павловского»;
Щендрыгиной Евгении Николаевне -  медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционая клиническая больница им. Е.Н. Павловского».
1.7 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело в педиатрии»:
Булгаковой Светлане Анатольевне -  медицинской сестре палатной (постовой) детского травматологического отделения областного государственного бюджетного 
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учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Балдиной Елене Юрьевне - медицинской сестре палатной (постовой)отделения травматологии и ортопедии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;

Воронцовой Зое Николаевне - старшей медицинской сестре инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;

Воронковой Екатерине Алексеевне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения новорожденных перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Гаркушиной Лилии Борисовне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения патологии новорожденных и недоношенных детей областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;

Коршиковой Елене Вячеславовне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения новорожденных перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Костиной Наталье Ивановне - медицинской сестре палатной (постовой) оториноларингологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;

Кругляковой Любови Васильевне - медицинской сестре участковой педиатрического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Кисиль Ольге Михайловне - медицинской сестре муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад комбинированного вида «Теремок»; 
Клышниковой Наталье Михайловне - медицинской сестре участковой Шаталовской участковой больницы областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Куцовой Татьяне Михайловне - медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Макаровой Наталье Анатольевне -  медицинской сестре муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Центр развития ребенка-детский сад № 30 «Росинка» города Губкина Белгородской области;
Мислимовой Татьяне Владимировне - медицинской сестре приемного отделения №1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;

Образцовой Наталье Георгиевне - медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения областного государственного бюджетного образовательного учреждения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Павловой Светлане Михайловне – старшей медицинской сестре педиатрического отделения № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
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Побединской Ольге Владимировне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения для новорожденных детей № 1 перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Симоновой Наталье Ивановне - медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Томилиной Светлане Николаевне - медицинской сестре участковой областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»; 
Твердохлебовой Валентине Петровне - медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральна районная больница»; 
Травкиной Надежде Владимировне - медицинской сестре процедурной отделения патологии новорожденных и недоношенных детей № 2 перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Холод Маргарите Юрьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральна районная больница»; 

Шалаевой Раисе Юрьевне - медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Шапошник Любови Кузьминичне – старшей медицинской сестре педиатрического отделения областного государственного бюджетного образовательного учреждения «Грайворовнская центральная районная больница»; 
Швоевой Юлии Васильевне - медицинской сестре отделения ультразвуковой диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
1.8 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:
Агарковой Дине Анатольевне - операционной медицинской операционного отделения сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Ефименко Вере Ивановне - операционной медицинской сестре хирургического отделения областного государственного бюджетного образовательного учреждения «Красногвардейская центральная районная больница»; 
Дешевых Александре Давудовне - старшей операционной медицинской сестре операционного блока хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральна районная больница»; 
Злобиной Ольге Ивановне -  операционной медицинской сестре операционного блока травматологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральна районная больница»; 
Колесниковой Наталье Николаевне - операционной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральна районная больница»; 
Нечаевой Ольге Викторовне - операционной медицинской сестре операционного отделения №1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
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Сухоревой Марине Сергеевне - операционной медицинской сестре операционного блока перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Чертищевой Наталье Александровне - операционной медицинской сестре операционного блока хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральна районная больница»; 
Штанько Светлане Николаевне - операционной медицинской сестре акушерско-гинекологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральна районная больница»; 
1.9 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Кривовицкой Марии Юрьевне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Кузнецовой Екатерине Сергеевне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации № 3 перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Скоробогатько Марии Петровне - медицинской сестре-анестезисту отделения реанимации и интенсивной терапии новорожденных перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Телелюй Наталье Николаевне - старшей медицинской сестре отделения анестезиологии-реанимации № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Шаховой Анне Сергеевне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации №1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
1.10 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:
Александровой Татьяне Александровне - медицинской сестре по физиотерапии консультативно-поликлинического отделения центра медицинской реабилитации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Михайловой Светлане Михайловне - медицинской сестре по физиотерапии физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Молчан Татьяне Васильевне - медицинской сестре по физиотерапии консультативно-поликлинического отделения центра медицинской реабилитации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Панфиловой Марине Александровне - медицинской сестре по физиотерапии физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
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1.11  Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Лечебная физкультура»: 

Ивановой Раисе Ивановне – инструктору по лечебной физкультуре физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.12 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Медицинская статистика»:
Сорокиной Юлии Сергеевне – медицинскому статистику кабинета учета               и медицинской статистики областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Ломоносовой Наталии Анатольевне – медицинскому статистику кабинета учета и медицинской статистики областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.13 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»:
Филоненко Наталье Семеновне – рентгенолаборанту диагностического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская районная больница»; 
1.14 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Функциональная диагностика»: 
Бобриковой Ольге Михайловне - медицинской сестре кабинета функциональной диагностики поликлиники общества с ограниченной ответственностью «Клиника сердца» город Старый Оскол.
1.15 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 

Бондаревой Галине Васильевне – фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская районная больница»; 
Бондаревой Наталье Александровне - фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская районная больница»;
Иерусалимовой Галине Михайловне – медицинскому лабораторному технику (фельдшеру лаборанту) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Суворцевой Наталье Анатольевне -  медицинскому лабораторному технику (фельдшеру-лаборанту) лаборатории клинической иммунологии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Черненковой Татьяне Владимировне – медицинскому лабораторному технику (фельдшеру-лаборанту) клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.16 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Стоматология»: 
Крупкиной Ларисе Дмитриевне - зубному врачу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница»; 
Скрыпниковой Ирине Николаевне – зубному врачу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница»;
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1.17 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Стоматология ортопедическая»: 
Дятловой Татьяне Владимировне – зубного техника зуботехнической лаборатории областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника № 1 города Белгорода»; 
Везенцеву Сергею Владимировичу - зубного техника зуботехнической лаборатории областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника № 1 города Белгорода».
1.18 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Судебно-медицинская экспертиза»: 

Смачной Светлане Петровне – лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородское бюро судебно-медицинской экспертизы».
1.19 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Эпидемиология»: 

Ковалевой Светлане Петровне – помощнику эпидемиолога эпидемиологического кабинета поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница».
1.20 Присвоить  первую  квалификационную категорию по специальности  «Скорая и неотложная помощь»:

Котляровой Татьяне Александровне -   фельдшеру скорой медицинской помощи Красногвардейского поста скорой медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.21 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности   «Акушерское дело»:

Николенко Наталье Владимировне - акушерке женской консультации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница».
1.22 Присвоить  первую  квалификационную категорию по специальности  «Операционное дело»:
Волошенко Ангелине Викторовне - операционной медицинской сестре общества с ограниченной ответственностью «Центр современной стоматологии» медицинского центра «Поколение».
1.23 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Общая практика»: 

Дубской Валентине Марковне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница»; 
Луневой Татьяне Прокофьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница»; 
Надъярной Ирине Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница»;
Пискуновой Ларисе Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница»;
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Роговенко Анне Юрьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областной центр общественной профилактики»; 
Снурниковой Любови Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница»; 
Холепа Валентине Григорьевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница».
1.24 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности  «Лабораторная диагностика»:

Рутко Любови Анатольевне - медицинскому лабораторному технику (фельдшеру лаборанту) отдела клинической микробиологии (бактериологии) клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.25 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»: 

Акининой Инне Борисовне - медицинской сестре процедурной наркологического отделения областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»;
Бабаниной Татьяне Николаевне -  медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника города Белгорода»; 
Бардаковой Надежде Николаевне - медицинской сестре процедурной травматолого-ортопедического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Бузовой Галине Васильевне - медицинской сестре палатной сестринского ухода Шаталовской участковой больницы областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Гамовой Марине Николаевне - медицинской сестре хирургического отделения поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»; 
Гончаровой Татьяне Тихоновне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Голощаповой Татьяне Семеновне – медицинской сестре палатной (постовой) отделения челюстно-лицевой хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Должиковой Надежде Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им П.В. Гапотченко»;
Домниной Елене Алексеевне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения гнойной хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
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Ленинг Алле Михайловне – старшей медицинской сестре терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Леонтьевой Евгении Николаевне - медицинской сестре поликлиники                    № 3 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Линник Елене Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областной центр общественного здоровья и медицинской профилактики»;
Лопиной Оксане Анатольевне - медицинской сестре палатной (постовой) неврологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»; 
Мириленковой Александре Васильевне - медицинской сестре стерилизационной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Неплюхиной Татьяне Анатольевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областной центр общественного здоровья и медицинской профилактики»;
Николовой Виктории Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областной центр общественного здоровья и медицинской профилактики»;
Новиковой Райганат Асадуллаевне -  медицинской сестре палатной (постовой) ревматологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»; 
Пасюгиной Любови Александровне - медицинской сестре общества                       с ограниченной ответственностью «Белгородская Стоматологическая ассоциация»;
Плешко Марине Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская психиатрическая больница»; 
Полуэктовой Ирине Павловне - медицинской сестре лечебно-профилактического отделения № 1 областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника города Белгорода»; 
Ребровой Маргарите Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областной центр общественного здоровья и медицинской профилактики»;
Рогожниковой Наталье Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областной центр общественного здоровья и медицинской профилактики»;
Сосик Елене Игоревне - медицинской сестре палатной (постовой) кардиологического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Стрельниковой Мариэтте Рубеновне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областной центр общественного здоровья и медицинской профилактики»;
Уваровой Кристине Евгеньевне – старшей медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника города Белгорода»;
Фурмановой Любови Владимировне - медицинской сестре процедурной поликлиники № 3 областного государственного бюджетного учреждения 
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здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Шевцовой Елене Викторовне - медицинской сестре палатной (постовой) хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Шакиной Ирине Леонидовне - медицинской сестре отделения платных услуг областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница»; 
Шпорпа Елене Николаевне -  медицинской сестре палатной (постовой) стационарного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»;
Шулегиной Галине Павловне - медицинской сестре палатной (постовой) наркологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной помощи психиатрии и психиатрии-наркологии».
1.26 Продлить до 25 мая 2025 года первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»: 
Скибенко Елене Ивановне – медицинской сестре кабинета ультразвуковой диагностики поликлинического отделения 6 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода».
1.27 Продлить до 09 апреля 2026 года первую квалификационную категорию      по специальности «Сестринское дело»: 
Смирновой Валентине Герасимовне - медицинской сестре поликлиники             № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.28 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:
Брусенской Татьяне Николаевне - медицинской сестре приемного отделения      № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Коротких Марине Сергеевне – медицинской сестре палатной (постовой) отделения новорожденных перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Мельник Татьяне Васильевне - медицинской сестре процедурной отделения патологии новорожденных и недоношенных детей № 2 перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Петриченко Анне Алексеевне - медицинской сестре офтальмологического кабинета консультативно-диагностического отделения детской поликлиники             № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Рыжковой Валентине Ивановне - медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»; 
Шишковой Наталье Анатольевне - медицинской сестре палатной (постовой) детского инфекционного отделения анестезиологии-реанимации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Котеневой Елене Николаевне - медицинской сестре перевязочной детского хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения 
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здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Клевцовой Ларисе Анатольевне - медицинской сестре отделения ультразвуковой диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.29 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Столяренко Ларисе Николаевне –медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»;
Литвяк Светлане Александровне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.30 Продлить до 15 сентября 2023 года первую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Паладий Альбине Васильевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной помощи психиатрии и психиатрии-наркологии».
1.31 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Стоматология»:

Квашенко Надежде Владимировне - зубному врачу областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника города Белгорода»; 
Лукониной Клавдии Геннадьевне – зубному врачу стоматологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница».
1.32 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»:
Яковлевой Ларисе Григорьевне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница     № 2 города Белгорода»;
Цыганковой Наталье Владимировне – рентгенолаборанту отделения рентгенохирургических методов диагностики и лечения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».

1.33 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Медицинская статистика»: 
Логачевой Марине Сергеевне - медицинскому статистику кабинета учета              и медицинской статистики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».

1.34 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Медицинский массаж»:

Попельнюховой Галине Николаевне - медицинской сестре по массажу физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».

1.35 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:

Елецкой Раисе Ивановне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница».
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1.36 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности   «Лечебное дело»:

Ауловой Анне Вячеславовне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница».
1.37 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности  «Операционное дело»:

Шваревой Наталье Валерьевне - операционной медицинской сестре операционного отделения №1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.38 Продлить до 19 апреля 2024 года вторую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:
Брагиной Анне Николаевне – операционной медицинской сестре        травматолого-ортопедического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.39 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:
Лактионовой Наталье Васильевне - медицинской сестре стоматологического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»; 
Лепетюх Татьяне Николаевне - медицинской сестре стоматологического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»; 
Након Алине Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областной центр общественного здоровья и медицинской профилактики»;
Переверзеву Юрию Михайловичу - медицинскому брату областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная психоневрологическая больница»;
Поповой Елене Александровне - медицинской сестре неврологического кабинета поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им П.В. Гапотченко»;
Смольняковой Анастасии Николаевне - медицинской сестре хирургического отделения № 2 областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника № 1 города Белгорода»; 
Ходыкиной Дарье Сергеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областной центр общественного здоровья и медицинской профилактики»; 
Щеблыкиной Анастасии Александровне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областной центр общественного здоровья и медицинской профилактики»;
1.40 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:
Галлямовой Ксении Андреевне - медицинской сестре отделения организации медицинской помощи несовершеннолетним в образовательных учреждениях областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Герасимовой Ольге Алексеевне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения патологии новорожденных и недоношенных детей № 2 перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
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