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Б Е Л Г О Р О Д С К А Я  О Б Л А С Т Ь
МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
  БЕЛГОРОДСКОЙ  ОБЛАСТИ
П Р И К А З
Белгород

«  15 »  сентября  2022 год  






                № 31
О присвоении квалификационных 

категорий среднему медицинскому 

персоналу медицинских организаций
В соответствии с приказом министерства здравоохранения Белгородской области от 08 февраля 2022 года № 2 «Об аттестации медицинских                                 и фармацевтических работников на соответствие квалификационным    категориям» 
п р и к а з ы в а ю:      

1. Утвердить    решение   областной   аттестационной   комиссии по аттестации специалистов со средним профессиональным (медицинским) образованием, высшим образованием по специальности «Сестринское дело» от 15 сентября 2022 года. 
1.1 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Управление сестринской деятельностью»:
Кузьминовой Марине Владимировне – главной медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница». 
1.2 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Скорая и неотложная помощь»:
Завьяловой Надежде Егоровне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;

Свиридовой Людмиле Ивановне - фельдшеру скорой медицинской помощи Валуйской подстанции областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.3 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности   «Лечебное дело»:

Воропаевой Татьяне Евгеньевне – фельдшеру организационно-методического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»; 
Гордеевой Ларисе Борисовне – старшему фельдшеру Дубовской поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»; 
Зубкову Алексею Алексеевичу – фельдшеру кабинета профилактических прививок поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»; 
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Щербаковой Ольге Николаевне – фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница». 
1.4 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности   «Акушерское дело»:
Агошковой Татьяне Евгеньевне – старшей акушерке женской консультации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Гончаровой Лидии Витальевне – акушерке женской консультации поликлинического отделения № 6 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»; 
Евтушенко Елене Евгеньевне - акушерке женской консультации поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Ковтуновой Лилии Александровне - акушерке женской консультации поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»; 
Козловской Оксане Алексеевне - акушерке акушерского обсервационного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Кошлаковой Ольге Витальевне - акушерке женской консультации Октябрьской районной больницы областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»; 
Клюшниковой Елене Михайловне – акушерке родового отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Фильчаковой Галине Павловне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральна районная больница».
1.5 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:
Алейник Галине Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»;

Андреевой Ольге Алексеевне - медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Анпиловой Татьяне Николаевне - старшей медицинской сестре гастроэнтерологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Борисовой Людмиле Викторовне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница №2 города Белгорода»; 
Бондаревой Валентине Петровне - медицинской сестре бассейна областного государственного автономного педагогического образовательного учреждения «Белгородский педагогический колледж»;
Будниковой Ирине Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) гематологического отделения областного государственного бюджетного учреждения 
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здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Бубыревой Наталье Ивановне - медицинской сестре процедурного кабинета поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;
Володиной Наталье Ивановне - медицинской сестре участковой психиатрического диспансерного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»;
Горбатовской Елене Алексеевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Грайворонская психиатрическая больница»;
Горяиновой Наталье Александровне - медицинской сестре фтизиатрического кабинета поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;

Гриценко Любови Николаевне - медицинской сестре процедурного кабинета поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;
 Гузевой Алле Геннадьевне – старшей медицинской сестре амбулаторно-поликлинического отделения № 3 поликлиники № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Дегтяревой Наталье Павловне - медицинской сестре палатной отделения сестринского ухода областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница»; 
Диденко Светлана Владимировна - медицинской сестре палатной (постовой) гематологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Зыбиной Ларисе Григорьевне – старшей медицинской сестре отделения сестринского ухода областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница»; 
Изюмовой Наталии Александровне - медицинской сестре палатной (постовой) гематологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Ильяшенко Светлане Ивановне - медицинской сестре палатной (постовой) офтальмологического отделения центра медицинского офтальмологического областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Карюк Валентине Ивановне - медицинской сестре процедурной дневного стационара гинекологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Комарцовой Галине Алексеевне – старшей медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»;
Комарцовой Татьяне Андреевне - медицинской сестре палатной (постовой) областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»;
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Косиновой Светлане Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница им Е.Н. Павловского»;
Копаевой Наталье Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения паллиативной медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Крамской Валентине Васильевне - медицинской сестре палатной (постовой) областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»; 
Криводеревой Наталье Ивановне - медицинской сестре дворца водного спорта физкультурно-оздоровительного комплекса управления внутренних социальных программ и развития социальных объектов акционерного общества «Оскольский электрометаллургический комбинат им А.А. Угарова»; 
Кушнаренко Людмиле Витальевне - старшей медицинской сестре терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница»; 
Ларьковой Лилии Юрьевне - медицинской сестре палатной отделения реанимации и интенсивной терапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница 
им Е.Н. Павловского»; 
Лисавцовой Неониле Николаевне - медицинской сестре фтизиатрического кабинета поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;

Ломтевой Светлане Александровне - медицинской сестре палатной неврологического отделения областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн»; 
Лупандиной Ларисе Павловне - медицинской сестре палатной (постовой) областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»; 
Машхоевой Танзиле Алаудиновне - медицинской сестре палатной отделения реанимации и интенсивной терапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница 
им Е.Н. Павловского»; 
Милаха Людмиле Ивановне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Грайворонская психиатрическая больница»;
Молчановой Оксане Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) гематологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Никулиной Елене Васильевне - медицинской сестре перевязочной нейрохирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Подвальной Ольге Владимировне - медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Прокоповой Ольге Павловне - медицинской сестре травматологического кабинета поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»; 
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Пятаковой Юлии Александровне - медицинской сестре перевязочной поликлиники военно-медицинской службы УФСБ России по Белгородской области; 
Решетниковой Елене Васильевне - старшей медицинской сестре нейрохирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Рудевой Ирине Викторовне - медицинской сестре палатной (постовой) травматолого-ортопедического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Рыжиковой Татьяне Алексеевне - медицинской сестре амбулаторно-поликлинического отделения № 2, поликлиники № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Рябенко Юлии Александровне - медицинской сестре приемного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Саркисовой Оксане Петровне - медицинской сестре палатной отделения реанимации и интенсивной терапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница 
им Е.Н. Павловского»; 
Седых Наталье Владимировне - медицинской сестре поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Скворцовой Татьяне Васильевне - медицинской сестре палатной (постовой) областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»; 
Сирота Елене Михайловне - медицинской сестре централизованного стерилизационного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»; 
Соколовой Светлане Викторовне - медицинской сестре общебольничного медицинского персонала областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»; 
Хвостовой Жанне Ивановне – старшей медицинской сестре общебольничного медицинского персонала областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Цевменко Елене Ивановне - медицинской сестре наркологического кабинета поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»; 
Черкашиной Ольге Алексеевне - медицинской сестре палатной хирургического отделения №1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский областной онкологический диспансер»; 
Якименко Людмиле Михайловне - медицинской сестре палатной отделения реанимации и интенсивной терапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница 
им Е.Н. Павловского».
1.6 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Общая практика»: 
Охрименко Юлии Викторовне - медицинской сестре общей (семейной) практики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовкая центральная районная больница». 
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1.7 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело в педиатрии»: 

 Алфимовой Елене Михайловне - медицинской сестре процедурной прививочного кабинета педиатрического отделения детской поликлиники                  № 3 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;

Беляевой Любови Михайловне - медицинской сестре процедурной консультативно-диагностического центра областного государственного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Бондаренко Ольге Петровне - медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»; 

Гончаровой Валентине Петровне - медицинской сестре кабинета врача детского гематолога областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;

Гончаровой Ольге Васильевне - медицинской сестре участковой областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;
Женовой Елене Александровне – старшей   медицинской сестре хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;

Звягинцевой Елене Николаевне - медицинской сестре участковой амбулатории Солдатской участковой больницы областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Козьменко Екатерине Михайловне - медицинской сестре процедурной отделения новорожденных областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Кокоревой Татьяне Ивановне - медицинской сестре палатной (постовой) кардиоревматологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;

Матрашиловой Ольге Николаевне - медицинской сестре участковой педиатрического отделения детской поликлиники № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;

Олейниковой Любови Анатольевне – процедурной медицинской сестре отделения реанимации и интенсивной терапии для новорожденных                                № 2 перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Плаксиной Людмиле Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения травматологии и ортопедии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Подорвановой Ольге Александровне - старшей медицинской сестре педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»; 
Пулиной Ольге Михайловне - медицинской сестре кабинета здорового ребенка детской поликлиники № 3 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
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Семакиной Наталье Анатольевне - медицинской сестре палатной (постовой) кардиоревматологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;

Тетеревой Людмиле Станиславне - медицинской сестре офтальмологического кабинета консультативно-диагностического центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Черниной Светлане Валерьевне - медицинской сестре участковой педиатрического отделения детской поликлиники № 3 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;

Шефнер Ирине Анатольевне - медицинской сестре участковой центра                 по оздоровлению детей и подростков филиала областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»             по Старооскольскому округу.
1.8 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:
Воробьёвой Наталье Викторовне - операционной медицинской сестре операционного блока областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;

Воронцовой Светлане Анатольевне - операционной медицинской сестре операционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Кисиль Наталье Николаевне - старшей медицинской сестре операционного блока областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Митусовой Татьяне Ивановне - старшей медицинской сестре операционной хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Резниченко Ольге Владимировне - операционной медицинской сестре операционного блока областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Рогачевой Ларисе Николаевне - операционной медицинской сестре операционного блока перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Спесивцевой Светлане Викторовне - операционной медицинской сестре операционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Чирковой Ирине Захаровне – операционной медицинской сестре операционного блока областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
1.9 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Долуденко Людмиле Ивановне - медицинской сестре – анестезисту отделения анестезиологии – реанимации № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
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Елесиной Надежде Ивановне - медицинской сестре – анестезисту отделения реанимации и интенсивной терапии для новорожденных перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Сидорюк Инне Викторовне – медицинской сестре – анестезисту отделения анестезиологии – реанимации № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Медведевой Алле Ивановне - медицинской сестре анестезиста отделения анестезиологии-реанимации перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Монаковой Любови Сергеевне - медицинской сестре – анестезисту отделения анестезиологии – реанимации № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Раимовой Светлане Анатольевне – медицинской сестре палатной (постовой) палат реанимации и интенсивной терапии для больных с острым нарушением мозгового кровообращения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского». 
1.10 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:
Воржевитиной Татьяне Анатольевне - медицинской сестре по физиотерапии физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Дадаевой Ирине Петровне - медицинской сестре физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Зыковой Ирине Михайловне - медицинской сестре по физиотерапии физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Полторацкой Любови Ивановне - медицинской сестре по физиотерапии физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Рощупкиной Татьяне Сергеевне - медицинской сестре по физиотерапии физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского». 
1.11 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Лечебная физкультура»: 

Кропачевой Светлане Боюкагавне - инструктору по лечебной физкультуре неврологического отделения для больных с острым нарушением мозгового кровообращения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Маркелычевой Светлане Юрьевне – инструктору по лечебной физкультуре неврологического отделения для больных с острым нарушением мозгового кровообращения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
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1.12 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Медицинский массаж»:
Бублий Инне Сергеевне – медицинской сестре по массажу физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.13 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 
Евдокимовой Елене Николаевне – медицинскому лабораторному технику (фельдшеру-лаборанту) клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Зыбаревой Марине Анатольевне - фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории диагностических отделений областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер» по Старооскольскому округу; 
Мирошниковой Людмиле Николаевне – фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории диагностических отделений (кабинетов) филиала областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер» по Старооскольскому округу;
Митрофановой Светлане Валентиновне - фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории диагностических отделений (кабинетов) филиала областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер» по Старооскольскому округу;
Селезневой Светлане Васильевне - фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»; 
Шелушининой Наталии Ивановне - лаборанту клинико-диагностической лаборатории диагностических отделений (кабинетов) филиала областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер» по Старооскольскому округу.
1.14 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Функциональная диагностика»: 

Ковалевой Ольге Владимировне - медицинской сестре отделения функциональной диагностики и электрокардиографии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.15 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»: 

Гринь Ларисе Викторовне – рентгенолаборанту отделения лучевой диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.16 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Стоматология»:

Косухиной Ларисе Николаевне - зубному врачу областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральная районная больница»;
Олейниковой Светлане Алексеевне - зубному врачу поликлиники военно-медицинской службы УФСБ России по Белгородской области; 
Рыжовой Инне Александровне – зубному врачу лечебно-профилактического отделения № 2 областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника города Белгорода».
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1.17 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Управление сестринской деятельностью»:
Батуриной Татьяне Ивановне – врачу-статистику отдела медицинской статистики областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Медицинский информационно-аналитический центр».
1.18 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Акушерское дело»:

Семерниной Анне Николаевне - акушерке акушерского обсервационного отделения № 2 перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа». 
1.19 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Скорая и неотложная помощь»:

Александрову Александру Андреевичу - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи города Старого Оскола; 
Сулеину Алексею Владимировичу – фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.20 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:
Дюженко Оксане Павловне – операционной медицинской сестре операционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Жиляковой Екатерине Андреевне - операционной медицинской сестре операционного отделения № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского». 
1.21 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лечебное дело»:

Поповой Ольге Ивановне – фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»; 
 Плясовой Оксане Вячеславовне – фельдшеру отделения неотложной медицинской помощи поликлиники общества с ограниченной ответственностью «ЛебГОК-Здоровье». 
1.22 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности 
«Общая практика»:

Моисеевой Елене Григорьевне - медицинской сестре врача общей практики  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница»;
Писаревской Любови Николаевне - медицинской сестре врача общей практики (семейного врача) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»; 
Дубчак Нине Алексеевне - медицинской сестре врача общей практики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»; 
Мотузовой Наталии Федоровне - медицинской сестре участковой терапевтического кабинета поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница»;
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Шумеевой Юлии Ивановне - медицинской сестре врача общей практики поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовкая центральна районная больница».
1.23 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»: 
Булгаковой Ирине Николаевне - медицинской сестре поликлиники № 2 общества с ограниченной ответственностью «ЛебГОК-Здоровье»;
Гащенко Светлане Ивановне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения гравитационной хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Кобзаренко Елене Геннадьевне - медицинской сестре лечебно-профилактического отделения № 2 областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника города Белгорода»; 
Кучеренко Наталье Викторовне - медицинской сестре эндоскопического отделения стационара № 2 хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»; 
Матвеевой Людмиле Валерьевне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения паллиативной медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Махлеевой Екатерине Александровне - старшей медицинской сестре гинекологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Мохаммад Ирине Сергеевне - медицинской сестре эндоскопического отделения диагностического отдела областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»; 
Миназовой Ирине Николаевне - медицинской сестре стоматологического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»; 
Михайленко Елене Владимировне - медицинской сестре палатной терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница»;
Назаренко Валентине Васильевне - медицинской сестре палатной (постовой) урологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»; 816

Нейберт Ларисе Владимировне - медицинской сестре палатной (постовой) паллиативного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница»; 
Нестеровой Антонине Александровне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения паллиативной медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Нечаевой Надежде Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) реабилитационного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»;
Панкратовой Наталье Васильевне - медицинской сестре палатной (постовой) нейрохирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
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Педченко Валентине Анатольевне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения гравитационной хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа; 
Попадюк Наталье Сергеевне - медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница»;
Ребровой Елене Владимировне – старшей медицинской сестре поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»; 
Рыковой Татьяне Александровне - медицинской сестре приемного 
отделения № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Ряба-Неделя Евгению Алексеевичу – медицинскому брату палатному (постовому) нейрохирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Сергеевой Оксане Леонидовне - медицинской сестре палатной (постовой) нейрохирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Слюсаревой Анастасии Геннадьевны - медицинской сестре участковой поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовкая центральна районная больница»; 
Скляровой Марине Анатольевне - медицинской сестре участковой поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Кожно-венерологический диспансер»;
Стрельцову Егору Владимировичу – медицинскому брату палатному (постовому) неврологического отделения для лечения больных с острым нарушением кровообращения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа;
Ткаченко Марине Владимировне - медицинской сестре палатной (постовой) 
2-го общепсихиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»; 
Толмачевой Наталье Юрьевне - медицинской сестре палатной (постовой) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»; 
Фесенко Елене Викторовне - медицинской сестре палатной (постовой) реабилитационного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»;
Хреновой Наталии Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) нейрохирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Чекановой Ирине Владимировне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения кардиологической реанимации и интенсивной терапии общества                   с ограниченной ответственностью «Клиника сердца»;
Черкашиной Елене Сергеевне - медицинской сестре гинекологического отделения перинатального центра областного государственного бюджетного 
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учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа; 
Шибалкиной Ольге Викторовне - медицинской сестре участковой поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовкая центральна районная больница»; 
Юлиной Татьяне Петровне - медицинской сестре процедурной отделения паллиативной медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Яценко Анне Юрьевне - медицинской сестре палатной (постовой) терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница».
1.24 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:
Жилиной Валентине Григорьевне - медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Ионовой Наталье Викторовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Санаторий для детей «Надежда»; 
Лукьянович Валентине Григорьевне - медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Цапковой Марии Александровне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения патологии новорожденных и недоношенных детей № 2 перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа; 
Цукановой Юлии Анатольевне – медицинской сестре детского офтальмологического кабинета консультативно-диагностического отделения детской поликлиники № 3 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Часовских Вере Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»; 
Черноусовой Наталье Владимировне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»; 
Шестаковой Светлане Ивановне - медицинской сестре кабинета врача детского эндокринолога областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница».
1.25 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Анисимовой Марине Владимировне - медицинской сестре – анестезисту палаты реанимации и интенсивной терапии отделения анестезиологии – реанимации              № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.26 Продлить до 20.01.2026 года первую квалификационную категорию 
по специальности «Анестезиология и реаниматология»:

Ивановой Татьяне Васильевне - медицинской сестре – анестезисту отделения анестезиологии – реанимации №1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода».
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1.27 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Медицинский массаж»:
Гущиной Ирине Владимировне - медицинской сестре по массажу физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Уварову Николаю Николаевичу - медицинскому брату по массажу физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Шамониной Елене Владимировне - медицинской сестре по массажу физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница».
1.28 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Медицинская статистика»:

Семеновой Ирине Николаевне – медицинского статистика кабинета учета             и медицинской статистики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Неляпиной Марине Анатольевне – медицинскому статистику кабинета мониторинга туберкулеза поликлиники филиала областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»              по Старооскольскому округу; 
Чирковой Елене Сергеевне – медицинскому статистику кабинета мониторинга туберкулеза поликлиники филиала областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»                               по Старооскольскому округу. 
1.29 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»:
Мантиковой Оксане Владимировне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Волдаевой Марине Александровне – рентгенолаборанту отделения лучевой диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»;
Фролову Андрею Владимировичу - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница». 
1.30 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Судебно-медицинская экспертиза»:

Фарафоновой Елене Владимировне – лаборанту межрайонного отделения судебно-медицинской экспертизы трупов города Белгорода областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородское бюро судебно-медицинской экспертизы». 
1.31 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 
Марченко Ольге Анатольевне - лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральная районная больница».
1.32 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Акушерское дело»:

Дмитрук Анастасии Дмитриевне – акушерке женской консультации поликлинического отделения № 8 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»; 
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Корощенко Наталье Владимировне -  акушерке отделения акушерского патологии беременности № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
 1.33 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:

Андрусякову Александру Петровичу – старшему медицинскому брату  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»; 
Богдановой Оксане Олеговне – медицинской сестре по приему и передаче вызовов скорой медицинской помощи Борисовской подстанции областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станции скорой медицинской помощи Белгородской области»; 
Гутневой Виктории Ивановне – медицинской сестре терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница»; 
Зацепиной Валерии Игоревне – медицинской сестре палатной (постовой) травматолого-ортопедического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;  

Ковальчук Оксане Ивановне – медицинской сестре палатной (постовой) отделения кардиологической реанимации и интенсивной терапии общества                   с ограниченной ответственностью «Клиника сердца»; 
Однорал Александре Ивановне – медицинской сестре выездной бригады Борисовской подстации Борисовского поста областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станции скорой медицинской помощи Белгородской области»; 
Столбовой Елизавете Владимировне – медицинской сестре процедурной гастроэнтерологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
1.34 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:

Белокопытовой Наталье Юрьевне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения патологии новорожденных и недоношенных детей № 2 перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
 Уфаркиной Екатерине Александровне - медицинской сестре отделения организации медицинской помощи детям в образовательных учреждениях детской поликлиники № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.35 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Медицинский массаж»:

Батищевой Анастасии Олеговне – медицинской сестре по массажу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Санаторий для детей «Надежда»;
Фалькову Ивану Андреевичу – медицинскому брату по массажу физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.36 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Лечебное дело»:
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