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Б Е Л Г О Р О Д С К А Я  О Б Л А С Т Ь
МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
  БЕЛГОРОДСКОЙ  ОБЛАСТИ
П Р И К А З
Белгород

«  15 »  декабря  2022 год  






                                       № 45
О присвоении квалификационных 

категорий среднему медицинскому 

персоналу медицинских организаций
В соответствии с приказом министерства здравоохранения Белгородской области от 08 февраля 2022 года № 2 «Об аттестации медицинских                                 и фармацевтических работников на соответствие квалификационным    категориям» 
п р и к а з ы в а ю:      

1. Утвердить    решение   областной   аттестационной   комиссии по аттестации специалистов со средним профессиональным (медицинским) образованием, высшим образованием по специальности «Сестринское дело» от 15 декабря 2022 года. 
1.1 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Организация сестринского дела»:
Бакулиной Ирине Петровне – главной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения «Старооскольский кожно-венерологический диспансер»; 
1.2 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Управление сестринской деятельностью»:
Горяиновой Наталье Владимировне – врачу-статистику отделения медицинской статистики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.3 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Медицинская статистик»:
Путас Ирине Ивановне -  медицинскому статистику организационно-методического отдела областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница».
1.4 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Наркология»:

Терешенко Артему Николаевичу – фельдшеру кабинета медицинского освидетельствования на состояние опьянения консультативно-диагностической поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница».
1.5 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Скорая и неотложная помощь»:
Грязновой Лидии Аркадьевне - фельдшеру скорой медицинской помощи Алексеевской подстанции областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»; 
Дряхловой Ольге Васильевне - фельдшеру скорой медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»; 
Полупановой Наталье Петровне - фельдшеру скорой медицинской помощи  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.6 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 

Барсовой Оксане Николаевне – медицинскому лабораторному технику (фельдшеру-лаборанту) клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Бесединой Елене Васильевне - медицинскому лабораторному технику (фельдшеру-лаборанту) клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Блиновой Клементине Мурмановне – фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории общества с ограниченной ответственностью «Клиника сердца» города Старый Оскол; 
Ивановой Ирине Ивановне - фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»; 
Ивановой Ирине Леоновне - лаборанту медико-генетического отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Калининой Галине Анатольевне – фельдшеру-лаборанту (медицинскому лабораторному технику) клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Можевитиной Елене Викторовне – старшему фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородской областной онкологический диспансер»; 
Мочаловой Валентине Ивановне - лаборанту медико-генетического отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Оболенской Александре Викторовне - фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Статюченко Наталье Александровне - лаборанту медико-генетического отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Сорокиной Татьяне Федоровне - лаборанту клинической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения 
«Кожно-венерологический диспансер»; 
Хмельницкой Елене Сергеевне – фельдшеру-лаборанту кабинета по приему биологического материала поликлинического отделения № 6 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»; 
Цариценко Ирине Алексеевне – фельдшеру - лаборанту клинической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Кожно-венерологический диспансер»; 
Черник Василине Михайловне - фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Цыбульник Любови Михайловне - фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница».
1.7 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Функциональная диагностика»: 

Гончаровой Валентине Витальевне – медицинской сестре функциональной диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Дятловой Анжелике Анатольевне - медицинской сестре кабинета функциональной диагностики поликлинического отделения № 6 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
Черниковой Ольге Ивановне - медицинской сестре отделения пренатальной диагностики перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа.
1.8 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности   «Лечебное дело»:

Анакиной Наталье Владимировне – фельдшеру отделения организации медицинской помощи детям в образовательных организациях детской поликлиники № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Евсюковой Любови Васильевне – фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»; 
Новиковой Наталье Петровне – фельдшеру отделения организации медицинской помощи детям в образовательных учреждениях детской поликлиники № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Потаповой Наталье Ивановне - фельдшеру отделения организации медицинской помощи детям в образовательных учреждениях детской поликлиники № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Чайкина Наталья Васильевна - фельдшеру отделения неотложной медицинской скорой помощи поликлиник общества с ограниченной ответственностью        «ЛебГОК-Здоровье» город Старый Оскол.
1.9 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Акушерское дело»:
Андросовой Екатерине Ивановне - акушерке акушерского обсервационного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»; 
Белюченко Надежде Васильевне - акушерке смотрового кабинета отделения медицинской профилактики поликлиники № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Вытовтовой Елене Николаевне – акушерке женской консультации поликлинического отделения № 7 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»; 
Толстой Анне Михайловне - акушерке акушерского отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»; 
Хорошайловой Ирине Владимировне - акушерке родового отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Чумаковой Валентине Алексеевне – акушерке акушерско-гинекологического кабинета поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница»; 
Шадриной Наталье Михайловне - акушерке акушерского отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»; 
Шереметьевой Ольге Константиновне - акушерке отделения акушерского патологии беременности и гинекологии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»; 
Штаненко Ольге Ивановне – акушерке акушерского обсервационного отделения № 3 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Шведовой Ирине Владимировне – акушерке родового отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
1.10 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:
Акиньшиной Татьяне Владимировне - медицинской сестре процедурной процедурного кабинета поликлиники № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Алейник Галине Григорьевне - медицинской сестре поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница»; 
Алексеенко Надежде Казбековне - медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Алексеенко Наталье Викторовне - медицинской сестре поликлинического отделения № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский областной онкологический диспансер»; 
Афанасьевой Евгении Михайловне - медицинской сестре палатной (постовой) хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»; 
Базовой Татьяне Николаевне – старшей медицинской сестре дневного стационара поликлинического отделения № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»; 
Бахаревой Марии Николаевне – старшей медицинской сестре отделения профилактического отделения № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»; 
Богатской Надежде Анатольевне - медицинской сестре палатной (постовой) терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»; 

Винниковой Галине Николаевне – старшей медицинской сестре стационара  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»; 
Волковой Татьяне Константиновне - медицинской сестре стерилизационного отделения медицинской реабилитации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Санаторий «Надежда»; 
Воронкиной Вере Ивановне - медицинской сестре палатной (постовой) нефрологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Востриковой Наталье Юрьевне - медицинской сестре палатной (постовой) нейрохирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Городовой Наталье Александровне - медицинской сестре гериатрического отделения областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн»; 
Горяйновой Елене Владимировне - медицинской сестре поликлинического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский областной онкологический диспансер»;
Демьяновой Нине Борисовне - медицинской сестре палатной (постовой) палаты гнойной хирургии хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Дёмкиной Елене Николаевне - медицинской сестре кабинета медицинской профилактики поликлинического отделения № 6 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»; 
Дворяцкой Светлане Ивановне - медицинской сестре палатной (постовой) хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Дорошенко Алле Дмитриевне - медицинской сестре процедурной процедурного кабинета поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Дуковой Валентине Васильевне - медицинской сестре перевязочной палаты гнойной хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевкая центральная районная больница»; 
Дудниковой Наталье Николаевна - старшей медицинской сестре отделения анестезиологии-реанимации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»; 
Едамовой Татьяне Ивановне - медицинской сестре палатной (постовой) областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн»; 
Заставенко Елене Васильевне – медицинской сестре отделения медицинской профилактики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»; 
Зеленовой Надежде Владимировне - медицинской сестре палатной (постовой) палаты гнойной хирургии хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Иваненко Анжелике Николаевне – старшей медицинской сестре дневного стационара поликлинического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»; 
Ивахно Галине Алексеевне - медицинской сестре палатной (постовой) палаты гнойной хирургии хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Калачевой Ирине Викторовне - медицинской сестре отдела сложных экспертиз областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородское бюро судебно-медицинской экспертизы»; 
Кириченко Елене Михайловне - медицинской сестре отделения спортивной медицины областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр общественного здоровья и медицинской профилактики города Старого Оскола»; 
Ковалевой Ирине Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения гнойной хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Кудиновой Любови Ивановне - медицинской сестре участковой амбулаторного отделения поликлиники областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»; 
Лазьковой Анне Александровне – медицинской сестре отдела заготовки крови      и ее компонентов № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области» (город Новый Оскол); 
Литовкиной Ирине Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»; 
Образцовой Светлане Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»; 
Колодяжной Наталье Ивановне - медицинской сестре стоматологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»; 
Колесниковой Оксане Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения 
«Ново-Таволжанская больница медицинской реабилитации»; 
Лесных Елене Ивановне - медицинской сестре отделения ортодонтического областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника города Белгорода»; 
Леонтьевой Елене Ивановне - медицинской сестре палатной (постовой) гериатрического отделения областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн»; 
Лихошерстовой Альбине Леонидовне - медицинской сестре кабинета ультразвуковой диагностики поликлиники Октябрьской районной больницы областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»; 
Макуриной Наталье Владимировне - медицинской сестре палатной (постовой) гериатрического отделения областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн»; 
Павлюченко Екатерине Владимировне - старшей медицинской сестре отделения дневного стационара областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский областной онкологический диспансер»; 
Родкиной Елене Алексеевне - медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница»; 
Рябцевой Светлане Викторовне - медицинской сестре отдела заготовки крови 
и её компонентов №2 областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»; 
Скорлупиной Людмиле Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) гнойной хирургии хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Смыкаловой Галине Николаевне – старшей медицинской сестре отделения для больных туберкулезом органов дыхания № 2 областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»; 
Степкиной Наталье Николаевне – старшей медицинской сестре поликлиники       № 3 общества с ограниченной ответственностью «ЛебГОК-Здоровье»; 
Сухоруковой Наталье Юрьевне - медицинской сестре палатной терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»; 
Суриковой Светлане Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Тереховой Надежде Николаевне - медицинской сестре поликлинического отделения № 1 консультативной поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский областной онкологический диспансер»;

Тюниной Людмиле Анатольевне - медицинской сестре стоматологического отделения поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница»; 
Уколовой Вере Кузьминичне - медицинской сестре процедурной дневного стационара поликлиники № 2 частного учреждения здравоохранения «Больница «РЖД-Медицина» города Белгорода»; 
Уколовой Надежде Ивановне - медицинской сестре палатной (постовой) гериатрического отделения областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн»; 
Филатовой Яне Владимировне - медицинской сестре отдела комплектования донорских кадров с экспедицией и центром управления запасами компонентов донорской крови областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»; 
Фирсовой Ольги Михайловне - медицинской сестре палатной (постовой) терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»; 

Фисенко Евгении Николаевне - медицинской сестре офтальмологического кабинета поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Фридрих Елене Владимировне - медицинской сестре процедурной инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Хаустовой Наталье Васильевне - медицинской сестре палатной (постовой) палаты интенсивной терапии кардиологического отделения № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Черных Евдокии Ивановне – медицинской сестре участковой поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Чишко Галине Дмитриевне - медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Шевченко Оксане Анатольевне - медицинской сестре эндокринологического кабинета поликлинического отделения № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»; 
Шепелевой Ирине Владимировне - медицинской сестре палатной терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»; 
Шипиловой Вере Васильевне – старшей медицинской сестре инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница»; 
Шаповаловой Татьяне Ивановне – медицинской сестре ультразвуковой диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»;
Яременко Юлии Александровне - медицинской сестре палатной (постовой) областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»; 
Яниковой Татьяне Александровне - медицинской сестре палатной (постовой) областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер».
1.11 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело в педиатрии»: 
Алиевой Ромелии Рагимовне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Безугловой Галине Григорьевне - медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Бекетовой Ирине Петровне - медицинской сестре участковой отолорингологического кабинета детского поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Богдановой Ольге Ивановне - медицинской сестре участковой детского поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Буканиной Оксане Анатольевне - медицинской сестре неврологического кабинета консультативно-диагностического центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Брекало Татьяне Михайловне - медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Воржевитиной Юлии Викторовне – медицинской сестре медико-генетического отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа;

Гладковой Ларисе Валентиновне - медицинской сестре палатной (постовой) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Санаторий для детей «Надежда»; 
Губановой Алле Павловне - медицинской сестре участковой педиатрического отделения № 3 детской поликлиники № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Евдокимовой Галине Михайловне - медицинской сестре участковой детского поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Журихиной Алине Дмитриевне – медицинской сестре офтальмологического кабинета консультативно-диагностического центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Ивахно Антонине Васильевне - медицинской сестре участковой детского поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Корниенко Валентине Петровне -  медицинской сестре отделения организации медицинской помощи детям в образовательных учреждениях детской поликлиники    № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Коптевой Нине Васильевне - медицинской сестре детского кабинета инфекционных заболеваний консультативно-диагностического отделения детской поликлиники № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Кияшко Наталии Вячеславовне – старшей медицинской сестре инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»; 
Кривчиковой Наталье Васильевне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения патологии новорожденных и недоношенных детей перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа; 
Кудриной Валентине Ивановне - медицинской сестре неврологического кабинета консультативно-диагностического центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»; 
Кулабуховой Наталье Алексеевне -  медицинской сестре кардиологического кабинета консультативно-диагностического центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Латышевой Валентине Ивановне - медицинской сестре участковой педиатрического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральная районная больница»; 
Никитенко Алле Николаевне - медицинской сестре участковой детского поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Псаревой Людмиле Дмитриевне - медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Полозовой Екатерине Викторовне – медицинской сестре в бассейне муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 69 «Ладушки» Старооскольского городского округа; 
Титовой Елене Александровне - медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Трегубенко Нине Ивановне - медицинской сестре педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Труфановой Татьяне Анатольевне - медицинской сестре участковой педиатрического отделения № 3 детской поликлиники № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Ушаковой Светлане Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»; 
Угроватой Валентине Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Храмцовой Ларисе Михайловне - медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»; 
Храповой Надежде Юрьевне - медицинской сестре палатной (постовой) хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Чуевой Наталье Анатольевне -  медицинской сестре неврологического кабинета консультативно-диагностического центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница». 
1.12 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:
Клачковой Ларисе Вячеславовне - операционной медицинской сестре операционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Марунич Инне Сергеевне – операционной медицинской сестре операционного блока областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский областной онкологический диспансер»; 
Михайловой Юлии Степановне - операционной медицинской сестре хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»; 
Почерниной Людмиле Владимировне - операционной медицинской сестре отдела заготовки донорской крови и ее компонентов с обеспечением выездной формы работы областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови белгородской области»; 
Сиврюк Жанне Викторовне - медицинской сестре операционной хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница».
1.13 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Глинка Ирине Васильевне - медицинской сестре - анестезисту отделения кардиологической реанимации и интенсивной терапии общества с ограниченной ответственностью «Клиника Сердца» города Старый Оскол; 
Елистратовой Анастасии Александровне - медицинской сестре - анестезисту отделения анестезиологии - реанимации № 1 стационара областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница    № 2 города Белгорода»; 
Калашниковой Людмиле Николаевне - медицинской сестре - анестезисту отделения анестезиологии - реанимации № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Кузьминой Юлии Ивановне - медицинской сестре - анестезисту отделения анестезиологии - реанимации № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Рубан Ирине Анатольевне - медицинской сестре - анестезисту отделения анестезиологии - реанимации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»; 
Скороходовой Елене Александровне - медицинской сестре - анестезисту гериатрического отделения областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн»; 
Телушкиной Татьяне Николаевне - медицинской сестре - анестезисту отделения анестезиологии - реанимации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница»; 
Шенцевой Ларисе Владимировне - медицинской сестре - анестезисту отделения анестезиологии - реанимации № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Штенфельд Марине Владимировне - медицинской сестре - анестезисту отделения анестезиологии - реанимации № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.13 Продлить до 29 июня 2023 года высшую квалификационную категорию        по специальности «Анестезиология и реаниматология»:

Ковтонюк Зое Александровне - медицинской сестре - анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница      № 2 города Белгорода».
1.14 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:
Вениковой Валентине Семеновне - медицинской сестре по физиотерапии физиотерапевтического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Герасименко Тамаре Викторовне - медицинской сестре по физиотерапии физиотерапевтического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Княжницкой Любови Викторовне - медицинской сестре по физиотерапии физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Санаторий для детей «Надежда»»; 
Манько Елене Сергеевне - медицинской сестре по физиотерапии физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»; 
Садовничей Наталье Геннадьевне - медицинской сестре физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»; 
Сердюковой Ольге Васильевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница» (продлить до 30 мая 2023 года).

1.15 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Медицинский массаж»:
Шестаковой Людмиле Владимировне - медицинской сестре по массажу физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница».
1.16 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Лечебная физкультура»: 

Рязановой Елене Владимировне - старшей медицинской сестре отделения лечебной физкультуры и массажа, инструктору по лечебной физкультуре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Санаторий «Красиво».
1.17 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Общая практика»: 

Дедух Виктории Викторовне - медицинской сестре врача общей практики (семейной медицины) кабинета врача общей практики (семейной медицины) Комсомольской амбулатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница».
1.18 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»: 

Лукьяновой Нине Семеновне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Надеиной Светлане Павловне - рентгенолаборанту областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника             № 1 города Белгорода».
1.19 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Стоматология»:

Зангиевой Дине Борисовне - зубному врачу стоматологической отделения           № 1 областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника № 1 города Белгорода»; 
Ивановой Марине Николаевне - зубному врачу лечебно-профилактического отделения № 2 областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника города Белгорода»; 
Лобановой Александре Васильевне – зубному врачу терапевтического отделения № 2 областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника № 1 города Белгорода».
Соловьевой Валентине Николаевне - зубному врачу лечебно-профилактического отделения № 2 областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника города Белгорода»; 
Матёрка Людмиле Николаевне - зубному врачу терапевтического отделения 
№ 2 областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника № 1 города Белгорода»; 
Царевой Людмиле Геннадьевне - зубному врачу лечебно-профилактического отделения № 1 областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника города Белгорода»; 
Хаимовой Юлии Анатольевне - зубному врачу лечебно-профилактического отделения № 2 областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника города Белгорода».
1.20 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Стоматология профилактическая»:

Новиковой Валентине Николаевне – гигиенисту стоматологического хирургического кабинета № 2 областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника №1 города Белгорода». 
1.21 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Организация сестринского дела»:

Змеевой Валентине Анатольевне - главной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»; 
Кияшко Наталии Вячеславовне – старшей медицинской сестре инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»; 
Савеловой Александре Владимировне - старшей медицинской сестре поликлинического отделения № 7 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»; 
Старовой Ирине Владимировне – главной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»; 
Терешенко Артему Николаевичу - старшему медицинскому брату отделения медицинской профилактики лечебно-диагностического центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница». 
1.22 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Акушерское дело»:
Гущиной Юлии Сергеевне -  акушерке женской консультации поликлинического отделения № 8 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»; 
Ермолаевой Валентине Николаевне – акушерке поликлиники № 3 общества 
с ограниченной ответственностью «ЛебГОК-Здоровье»; 
Лапеевой Олесе Владимировне – старшей акушерке женской консультации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»; 
Никулиной Валентине Ивановне – акушерке отделения акушерской патологии беременности и гинекологии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»; 
Осиповой Светлане Викторовне – акушерке отделения акушерской патологии беременности № 2 перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Стрельниковой Ирине Алексеевне - акушерке Разуменской поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница». 
1.23 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Скорая и неотложная помощь»:

Барахович Жанне Викторовне - фельдшеру скорой медицинской помощи  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»; 
Гончаровой Наталье Юрьевне – фельдшеру скорой медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»; 
Кузьменко Валентине Евгеньевне – фельдшеру скорой медицинской помощи Борисовской подстанции областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»; 
Кныш Оксане Владимировне - фельдшеру скорой медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»; 
Сагайдак Игорю Владимировичу - фельдшеру скорой медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»; 
Старовой Ирине Владимировне - фельдшеру скорой медицинской помощи  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Стасив Елене Павловне - фельдшеру скорой медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»; 
Тереховой Ольге Владимировне – фельдшеру скорой медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»; 
Чернышковой Нине Игоревне - фельдшеру скорой медицинской помощи  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области». 
1.24 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:
Масловой Ларисе Анатольевне - операционной медицинской сестре хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»; 
Мамаевой Ольге Владимировне - операционной медицинской сестре операционного блока стационара областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода». 
1.25 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лечебное дело»:

Дробот Надежде Николаевне - старшему фельдшеру приемного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница»;
Коротышовой Жанне Сергеевне - фельдшеру отделения неотложной медицинской скорой помощи поликлиники общества с ограниченной ответственностью «ЛебГОК-Здоровье»; 
Никулиной Татьяне Дмитриевне - фельдшеру отделения неотложной медицинской скорой помощи поликлиники общества с ограниченной ответственностью «ЛебГОК-Здоровье»; 
Тулиновой Елене Михайловне – фельдшеру общества с ограниченной ответственностью «ЛебГОК-Здоровье».
1.26 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности 
«Общая практика»:

Кушнаревой Ирине Владимировне - медицинской сестре врача общей практики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»; 
Пашковой Ольге Александровне - медицинской сестре участковой областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральная районная больница».
1.27 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»: 

Шихатовой Елене Анатольевне -  медицинской сестре по физиотерапии физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница».
1.28 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»: 
Бебекян Кристине Акоповне - медицинской сестре палатной (постовой) терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральна районная больница»; 
Борей Маргарите Борисовне - медицинской сестре приемного отделения стационара областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»; 
Бирловой Ольге Александровне - медицинской сестре процедурной процедурного кабинета поликлиники № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Бояринцевой Светлане Ивановне - медицинской сестре поликлиники стоматологического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральна районная больница»; 
Булгаковой Елене Леонидовне - медицинской сестре палатной (постовой) нейрохирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Быкановой Надежде Петровне – медицинской сестре отделения хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»; 
Варфоломеевой Наталье Николаевне - медицинской сестре отделения медицинской профилактики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»; 
Волковой Елене Станиславовне - медицинской сестре стерилизационной областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь    для ветеранов войн»; 
Ганжа Ольге Юрьевне - старшей медицинской сестре централизованного стерилизационного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»; 
Гуд Ольге Викторовне - медицинской сестре офтальмологического кабинета поликлинического отделения № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»; 
Глушко Галине Ивановне - медицинской сестре палатной (постовой) терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральна районная больница»; 
Дегальцевой Алле Александровне – старшей медицинской сестре хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральна районная больница»; 
Дудиновой Наталье Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральна районная больница»; 
Добрышиной Любови Григорьевне - медицинской сестре палатной (постовой) 
терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральна районная больница им. П.В. Гапотченко»; 
Ермаковой Валентине Викторовне - медицинской сестре гериатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»; 
Ермаковой Татьяне Викторовне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения для больных туберкулезом органов дыхания № 2 областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»; 
Жиронкиной Анне Ивановне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»; 
Зерновой Галине Игоревне - медицинской сестре кабинета инфекционных заболеваний поликлинического отделения № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»; 
Иваненко Наталье Анатольевне – медицинской сестре терапевтичекого отделения № 3 областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника № 1 города Белгорода»; 
Ивановой Наталье Анатольевне - медицинской сестре палатной (постовой) 
наркологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»; 
Ишковой Ирине Сергеевне - медицинской сестре палатной (постовой) нейрохирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Кальницкой Наталье Викторовне - медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовкая центральная районная больница»; 
Красноруцкой Юлии Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральна районная больница»; 
Козарезовой Татьяне Геннадьевне – старшей медицинской сестре терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральна районная больница»; 
Клименко Евгении Александровне - старшей медицинской сестре отделения реанимации и интенсивной терапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовкая центральна районная больница»; 
Кушнаревой Ирине Владимировне - медицинской сестре врачебной общей практики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральна районная больница»; 
Ложниковой Ксении Евгеньевне - медицинской сестре палатной (постовой) терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовкая центральна районная больница»; 
Ляшенко Наталье Вячеславовне - медицинской сестре эндокринологического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральна районная больница»; 
Могильной Лидии Васильевне - медицинской сестре участковой терапевтического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральна районная больница»; 
Мягкой Алле Александровне - медицинской сестре приемного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральна районная больница»; 
Надькиной Людмиле Владимировне - медицинской сестре палатной отделения противоопухолевой лекарственной терапии № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский областной онкологический диспансер»; 
Овчаренко Рите Анатольевне - старшей медицинской сестре диагностического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница»; 
Ореховой Татьяне Платоновне - старшей медицинской сестре поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»; 
Олейниковой Анне Григорьевне - медицинской сестре противотуберкулезного кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»; 
Осетровой Наталье Ивановне - медицинской сестре кардиологического кабинета поликлинического отделения № 7 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»; 
Першиной Ольге Анатольевне - медицинской сестре урологического кабинета поликлиники областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»; 
Петрушовой Юлии Владимировне – медицинской сестре поликлинического отделения № 1 консультативной поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский областной онкологический диспансер»; 
Покутневой Оксане Фёдоровне - медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Стоматологическая поликлиника № 1 города Белгорода»; 
Покиньчереда Людмиле Александровне - медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения ««Корочанская центральная районная больница»; 
Поповой Марии Васильевне - медицинской сестре стоматологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Прасоловой Елене Владимировне - медицинской сестре палатной (постовой) 
 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии          и психиатрии-наркологии»; 
Пугачевой Светлане Васильевне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения паллиативной медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»; 
Пугачевой Ларисе Николаевне - медицинской сестре приемного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»; 
Руденко Ларисе Александровне - медицинской сестре процедурной терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»; 
Рыбальченко Алле Валентиновне - медицинской сестре оториноларингологического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»; 
Сезиной Алесе Владимировне – медицинской сестре лечебно-профилактического отделения № 2 областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника города Белгорода»; 
Сопиной Алине Анатольевне - медицинской сестре палатной (постовой) терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»; 
Сапруновой Ольге Витальевне -  старшей медицинской сестре терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»; 
Сербиной Татьяне Александровне – медицинской сестре перевязочной хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»; 
Суржицкой Татьяне Германовне -  медицинской сестре палатной (постовой) терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»; 
Таранцовой Людмиле Александровне - медицинской сестре кабинета дерматовенерологии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральна районная больница»; 
Тромбач Елене Александровне - медицинской сестре поликлиники стоматологического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница»; 
Туляковой Юлии Викторовне - медицинской сестре палатной (постовой) 
 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии           и психиатрии-наркологии»; 
Украинской Марине Викторовне - медицинской сестре травматологического кабинета поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральна районная больница»; 
Фатьяновой Елене Дмитриевне - медицинской сестре палатной (постовой) терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»; 
Шаповал Елене Валерьевне - медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовкая центральная районная больница»; 
Щербаковой Юлии Анатольевне - медицинской сестре кабинета медицинской профилактики поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Шкаровской Наталье Валерьевне - медицинской сестре процедурной дерматовенерологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский кожно-венерологический диспансер»; 
Шияновой Валентине Ивановне – медицинской сестре участковой областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»; 
Шако Светлане Николаевне - медицинской сестре процедурной неврологического отделения для лечения больных с острыми нарушениями мозгового кровообращения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;  
Яковлевой Оксане Ивановне - медицинской сестре участковой областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральная районная больница».
1.29 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело в педиатрии»:
Бегичевой Марине Николаевне - медицинской сестре детского поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»; 
Евтушенко Тамаре Алексеевне - медицинской сестре участковой педиатрического отделения № 1 детской поликлиники № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Озеровой Людмиле Васильевне - медицинской сестре участковой педиатрического отделения № 1 детской поликлиники № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Ребриковой Людмиле Ивановне - медицинской сестре участковой детского поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральна районная больница»; 
Решетняк Светлане Николаевне - медицинской сестре школы – интерната государственного бюджетного общеобразовательного учреждения «Новооскольская специальная общеобразовательная школа-интернат»; 
Чуприной Татьяне Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения патологии новорожденных и недоношенных детей перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Шестаковой Диане Владимировне - медицинской сестре участковой педиатрического отделения детской поликлиники № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.30 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Бекетовой Виктории Владимировне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии - реанимации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Лукашевой Ирине Александровне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии - реанимации № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.31 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Медицинский массаж»:
Бондаренко Яне Анатольевне - медицинской сестре по массажу консультативно-поликлинического отделения центра медицинской реабилитации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.32 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Стоматология ортопедическая»:

Чернецкой Ирине Петровне - зубному технику областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Шебекинская городская стоматологическая поликлиника».
1.34 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Функциональная диагностика»: 
Шестухиной Ольге Николаевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница».
1.35 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»:

Васенёвой Анастасии Александровне – рентгенолаборанту отделения лучевой диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Мирошниченко Нине Ивановне - – рентгенолаборанту рентгенологического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница». 
1.36 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Организация сестринского дела»:

Митько Ольге Константиновне – старшей медицинской сестре общеполиклинического медицинского персонала детской поликлиники 
№ 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.37 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Лечебное дело»:

Горягиной Галине Ивановне - фельдшеру кабинета для проведения предрейсовых медицинских осмотров поликлиники № 2 частного учреждения здравоохранения «РЖД - Медицина» города Белгорода; 
Ромашовой Светлане Михайловне – фельдшеру кабинета для проведения предрейсовых медицинских осмотров частного учреждения здравоохранения 
«РЖД - Медицина» города Белгорода.
1.38 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:

Гнездиловой Светлане Ивановне - медицинской сестре–анестезисту отделения анестезиологии-реанимации № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.39 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:

Капниной Светлане Ивановне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский кожно-венерологический диспансер»; 
Печинской Елене Ивановне - медицинской сестре по физиотерапии физиотерапевтического кабинета лечебно-диагностического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница». 
1.40 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:

Андросовой Наталии Александровне -  медицинской сестре палатной дерматовенерологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский кожно-венерологический диспансер»; 
Анохиной Надежде Викторовне – медицинской сестре стоматологического кабинета поликлиники № 2 частного учреждения здравоохранения «Больница      «РЖД - Медицина» города Белгорода»; 
Гольевой Людмиле Алексеевне - медицинской сестре эндоскопического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Горбачевой Анастасии Александровне - медицинской сестре процедурной гериатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»; 
Долгополовой Людмиле Васильевне - медицинской сестре палатной (постовой) областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»; 
Дручининой Наталье Михайловне - медицинской сестре палатной (постовой) терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»; 
Желик Анжеле Анатольевне - медицинской сестре отделения медицинской профилактики поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Маринченко Наталии Александровне - медицинской сестре палатной (постовой) хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им П.В. Гапотченко»; 
Логвиновой Елене Ивановне - медицинской сестре палатной (постовой) неврологического отделения № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»; 
Семеновой Елене Анатольевне - медицинской сестре поликлиники № 2 частного учреждения здравоохранения «РЖД - Медицина» города Белгорода; 
Ушатовой Наталье Евгеньевне - медицинской сестре кабинета офтальмолога областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральна районная больница»; 
Цыбульниковой Алле Васильевне - медицинской сестре приемного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральна районная больница»; 
Фиськовой Ирине Владимировне - медицинской сестре палатной (постовой) терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница». 

1.41 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело в педиатрии»:

Аношиной Галине Александровне - медицинской сестре оториноларингологического кабинета консультативно-диагностического отделения детской поликлиники № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Бесединой Алине Евгеньевне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения для новорожденных недоношенных детей перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Гудовой Олесе Александровне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения реанимации и интенсивной терапии для новорожденных 
№ 2 перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Гнедой Елене Александровне - медицинской сестре прививочного кабинета детского поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»; 
Мохоревой Наталье Олеговне – медицинской сестре областного государственного автономного общеобразовательного учреждения образовательного комплекса «Алгоритм Успеха»; 
Пашковой Юлии Сергеевне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения реанимации и интенсивной терапии для новорожденных 
№ 2 перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа». 
Собяниной Татьяне Сергеевне - медицинской сестре гинекологического кабинета консультативно-диагностического отделения детской поликлиники № 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
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