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Б Е Л Г О Р О Д С К А Я  О Б Л А С Т Ь
МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
  БЕЛГОРОДСКОЙ  ОБЛАСТИ
П Р И К А З
Белгород

«17» ноября  2022 год  






                                                № 36
О присвоении квалификационных 

категорий среднему медицинскому 

персоналу медицинских организаций
В соответствии с приказом министерства здравоохранения Белгородской области от 08 февраля 2022 года № 2 «Об аттестации медицинских                                 и фармацевтических работников на соответствие квалификационным    категориям» 
п р и к а з ы в а ю:      

1. Утвердить    решение   областной   аттестационной   комиссии по аттестации специалистов со средним профессиональным (медицинским) образованием, высшим образованием по специальности «Сестринское дело» от 17 ноября 2022 года. 
1.1 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Организация сестринского дела»:
Ковалёвой Наталии Николаевне – главной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения «Городская больница № 2 города Белгорода»;
Кузьминой Светлане Борисовне – старшей медицинской сестре по амбулаторно-поликлинической помощи областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница». 
1.2 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Эпидемиология»:

Дурневой Ольге Александровне – помощнику врача эпидемиолога поселка Чернянка областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко». 
1.3 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Скорая и неотложная помощь»:
Петренко Владиславу Ивановичу - Викторовичу – фельдшеру скорой медицинской помощи Советского поста скорой медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»; 
Яровому Андрею Александровичу – фельдшеру скорой медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области». 
1.4 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности   «Бактериология»:
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Мочаловой Наталье Владимировне – фельдшеру-лаборанту бактериологической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.5 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 

Гавриловой Светлане Викторовне – лаборанту отделения профилактических осмотров поликлинического отделения № 6 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»; 
Мартыновой Елене Константиновне - медицинскому лабораторному технику (фельдшеру-лаборанту) клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Конищевой Светлане Николаевне – фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории поликлиники общества с ограниченной ответственностью «ЛебГОК-Здоровье» город Старый Оскол; 
Фатьяновой Елене Анатольевне - медицинскому лабораторному технику (фельдшеру-лаборанту) клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.6 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности   «Лечебное дело»:

Дубининой Любови Николаевне – старшему фельдшеру отделения организации медицинской помощи детям в образовательных учреждениях детской поликлиники    № 3 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»
Дорохиной Ольге Ивановне - фельдшеру поликлиники № 3 общества                      с ограниченной ответственностью «ЛебГОК-Здоровье». 
Зинковскому Виктору Ивановичу – фельдшеру Малобыковского 
фельдшерско-акушерского пункта Стрелецкого центра общей врачебной практики (семейной медицины) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»;
Сафиуллиной Ольге Дорофеевне – фельдшеру Мелавского фельдшерско-акушерского пункта областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»;
Павловой Надежде Дмитриевне – фельдшеру отделения организации медицинской помощи детям в образовательных учреждениях детской поликлиники   № 3 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Петровскому Алексею Борисовичу - старшему фельдшеру организационно-методического отдела областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница».
1.7 Продлить до 19 февраля 2024 года высшую квалификационную категорию 
по специальности ««Лечебное дело»:
Кудриной Елене Михайловне – фельдшеру поликлиники общества                        с ограниченной ответственностью «ЛебГОК-Здоровье».
1.8 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности   «Акушерское дело»:
Акининой Людмиле Ивановне - акушерке женской консультации поликлиники № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
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Бабченко Елене Сергеевне - акушерке родового отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Верстовой Татьяне Андреевне - акушерке акушерского обсервационного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»; 
Дунской Галине Павловне – старшей акушерке акушерского отделения патологии беременности перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Елизаровой Наталье Ивановне - акушерке акушерского отделения патологии беременности перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Малютиной Ларисе Ивановне - акушерке женской консультации поликлиники    № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Мишневой Ольге Гавриловне – акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»; 
Романовой Анне Алексеевне - акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральная районная больница»; 
Усачевой Людмиле Васильевне – акушерке отделения акушерского патологии беременности № 3 перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Халеевой Раисе Дмитриевне - акушерке женской консультации поликлиники 
№ 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Ярош Наталье Владимировне – акушерке консультативно-диагностического отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа». 
1.9 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:
Андреевой Марине Михайловне - медицинской сестре перевязочной отделения челюстно-лицевой хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Афониной Татьяне Валентиновне - медицинской сестре палатной (постовой) урологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»;
Башловой Валентине Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения для больных туберкулезом органов дыхания № 2 стационара филиала областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер» по Старооскольскому округу; 
Бабкиной Наталье Сергеевне - медицинской сестре палатной (постовой) травматолого-ортопедического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
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Бабневой Светлане Николаевне - старшей медицинской сестре поликлиники       № 3 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Барыкиной Ольге Васильевне - медицинской сестре медицинского пункта федерального казенного учреждения «Войсковая часть 20925» города Белгорода; 
Божковой Татьяне Сергеевне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения для больных туберкулезом органов дыхания № 1 стационара филиала областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер» по Старооскольскому округу; 
Бочаровой Наталье Ивановне - медицинской сестре участковой отделения общей врачебной практики (семейной медицины) № 4 поликлиники № 3 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Боковой Анне Ивановне - медицинской сестре палатной дневного стационара областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница»;
Бурцевой Ирине Ильиничне - медицинской сестре перевязочной хирургического отделения стационара областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Воробьевой Елене Николаевне - медицинской сестре процедурной 
3-го общепсихиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»; 
Геннинг Александре Дмитриевне - медицинской сестре палатной (постовой) кардиологического отделения № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Громовой Ирине Владимировне – медицинской сестре палатной (постовой) терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»; 
Дрокиной Елене Михайловне - медицинской сестре палатной (постовой) терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»; 
Ефременко Татьяне Николаевне -  медицинской сестре палатной (постовой) отделения для больных туберкулезом органов дыхания № 1 областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»; 
Завитаевой Елене Викторовне - медицинской сестре процедурной отделения радиотерапии № 3 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский областной онкологический диспансер»; 
Звягинцевой Марине Мирзеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральная районная больница»; 
Змеевой Валентине Анатольевне - медицинской сестре палатной (постовой) гинекологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»; 
Коноваловой Надежде Дмитриевне - медицинской сестре палатной палаты реанимации и интенсивной терапии отделения неотложной наркологической помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областной наркологический диспансер»; 
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Коханец Елене Владимировне - медицинской сестре палатной отделения онкоурологии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский онкологический диспансер»; 
Калашниковой Оксане Ивановне - медицинской сестре гинекологического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»; 
Ковалевой Елене Викторовне - медицинской сестре поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница»; 
Колесниковой Наталье Ивановне - медицинской сестре палатной гинекологического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»; 
Колесник Ларисе Анатольевне – медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Шебекинская городская стоматологическая поликлиника»; 
Колосовой Светлане Анатольевне - медицинской сестре медицинского пункта федерального казенного учреждения «Войсковая часть 20925» города Белгорода; 
Кондратенко Евгении Владимировне - медицинской сестре палатной (постовой) терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»; 
Куприяновой Анне Юрьевне - медицинской сестре стерилизационной централизованной стерилизационной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Кудрявцевой Ольге Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) кардиологического отделения № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Куротятниковой Раисе Петровне - медицинской сестре неврологического кабинета поликлинического отделения № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»; 
Ланченко Людмиле Викторовне - медицинской сестре отделения лучевой диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Лопатиной Тамаре Павловне – старшей медицинской сестре отделения паллиативной медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»; 
Малиевой Людмиле Андреевне - медицинской сестре процедурной в дневном стационаре поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»; 
Медведевой Наталье Владимировне - медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения №1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционной клинической больница им Е.Н. Павловского»; 
Меркуловой Наталии Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»; 
Мирошниковой Алле Семеновне – старшей медицинской сестре межрайонного отделения судебно-медицинской экспертизы потерпевших, обвиняемых и других лиц города Белгорода областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородское бюро судебно-медицинской экспертизы»; 
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Мотлоховой Алле Ивановне - медицинской сестре процедурной поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Овчаровой Юлии Викторовне – медицинской сестре процедурной отделения      № 3 областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная психоневрологическая больница»; 
Павловой Лидии Васильевне - медицинской сестре приемного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница»; 
Поляковой Оксане Анатольевне – старшей медицинской сестре дневного стационара поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»; 
Полуляховой Валентине Ивановне - медицинской сестре перевязочной нейрохирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Поливановой Людмиле Васильевне - медицинской сестре ингалятория общества с ограниченной ответственностью «Санаторий «Дубравушка»; 
Поповой Ольге Ивановне - медицинской сестре палатной (постовой) гинекологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»; 
Пучкиной Елене Николаевне - старшей медицинской сестре отдела сложных экспертиз областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородское бюро судебно-медицинской экспертизы»; 
Резниковой Евгении Александровне - медицинской сестре палатной (постовой) хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»; 
Сачук Ольге Григорьевне - медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Шебекинская стоматологическая городская поликлиника»; 
Сливченко Татьяне Павловне - медицинской сестре областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Шебекинская городская стоматологическая поликлиника»; 
Смирновой Галине Николаевне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Грайворонская психиатрическая больница»; 
Суровцевой Ларисе Викторовне - медицинской сестре стерилизационной центральной стерилизационной областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»; 
Сухиной Наталье Викторовне - медицинской сестре палатной (постовой)  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им П.В. Гапотченко»; 
Старцевой Людмиле Александровне – медицинской сестре Шебекинской подстанции скорой медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»; 
Стрижекозиной Татьяне Александровне - медицинской сестре процедурной в дневном стационаре поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»; 
7
Токарь Ирине Владимировне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Грайворонская психиатрическая больница»; 

Холхуновой Ларисе Дмитриевне - медицинской сестре участковой поликлиники Шаталовской участковой больницы областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Чепурных Анжелике Васильевне - медицинской сестре палатной (постовой) гинекологического отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Черных Светлане Александровне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Грайворонская психиатрическая больница»;
Черкашиной Елене Вячеславовне - медицинской сестре палатной (постовой) неврологического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская центральная районная больница»; 
Чурсиной Ирине Ивановне – медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения №1 инфекционного центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»; 
Шевченко Валентине Петровне – старшей медицинской сестре нефрологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Шавыриной Елене Николаевне – медицинской сестре палатной (постовой) хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница». 
1.10 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело в педиатрии»: 
Андросовой Татьяне Викторовне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения патологии новорожденных и недоношенных детей перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа; 
Бекетовой Оксане Владимировне - медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения для новорожденных и недоношенных детей областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Бекетовой Любови Александровне - медицинской сестре палатной (постовой) кардиоревматологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Веприк Татьяне Михайловне - медицинской сестре поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница»; 
Герасимчук Марии Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения патологии новорожденных и недоношенных детей перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа; 
Григоровой Ольге Алексеевне - медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»; 
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Горбатовской Татьяне Васильевне - медицинской сестре педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»; 
Галушко Валентине Петровне - медицинской сестре отделения организации медицинской помощи детям в образовательных учреждениях детской поликлиники
№ 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Донецкой Наталье Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»; 
Дроздовой Любови Николаевне - медицинской сестре кабинета оториноларинголога областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»; 
Дороховой Александре Борисовне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения травматологии и ортопедии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Ждановой Ольге Александровне -  медицинской сестре отделения травматологии и ортопедии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Затула Людмиле Ивановне -  медицинской сестре перевязочной отделения гнойной хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Котляр Валентине Анатольевне - медицинской сестре палатной (постовой) кардиоревматологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Кузнецовой Галине Ивановне - медицинской сестре палатной (постовой) акушерского отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Ктиторовой Оксане Ивановне –   медицинской сестре педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»; 
Колесниковой Виктории Сергеевне -  медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения для новорожденных и недоношенных детей областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Кладченко Ирине Викторовне - медицинской сестре палатной инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»; 
Корощенко Тамаре Григорьевне –   медицинской сестре педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»; 
Курчиной Ирине Николаевне – старшей медицинской сестре общеполиклинического персонала поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»; 
Марынчук Татьяне Ивановне - медицинской сестре палатной (постовой) кардиоревматологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Матюненко Тамаре Васильевне - медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
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Мезенцевой Елене Николаевне – старшей медицинской сестре отделения патологии новорожденных и недоношенных детей перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа;
Мороз Инне Васильевне –   медицинской сестре педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»;
Молчановой Светлане Ивановне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Санаторий для детей        с родителями»; 
Молокоедовой Татьяне Петровне -  медицинской сестре палатной (постовой) хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Новицкой Вере Геннадьевне – медицинской сестре палатной (постовой) отделения для новорожденных детей № 1 перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Надеиной Татьяне Ивановне - медицинской сестре оториноларингологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Осинцевой Ольге Викторовне - медицинской сестре палатной инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»; 
Сергиенко Татьяне Васильевне - медицинской сестре гемоталогического кабинета консультативно-диагностического центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Смурыгиной Наталье Алексеевне - медицинской сестре палатной (постовой) акушерского отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Локтевой Елене Ивановне - медицинской сестре педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»; 
Харечко Оксане Владимировне -  медицинской сестре участковой педиатрического отделения детской поликлиники № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Шуралёвой Ольге Алексеевне - медицинской сестре центра здоровья для детей областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»; 
Щукис Ольге Петровне - медицинской сестре палатной (постовой) акушерского отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница». 
1.11 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:
Банных Жанне Александровне - операционной медицинской сестре операционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
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Жашковой Светлане Васильевне - операционной медицинской сестре гинекологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Лумповой   Ирине   Павловне - операционной медицинской сестре   областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр крови Белгородской области»; 
Каторжиной Елене Григорьевне - операционной медицинской сестре операционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Поповой Анне Львовне - операционной медицинской сестре отделения рентгенохирургических методов диагностики и лечения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Соколовой Татьяне Николаевне - операционной медицинской сестре гинекологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Шаповаловой Тамаре Григорьевне - операционной медицинской сестре операционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа». 
1.12 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Будковой Юлии Юрьевне - медицинской сестре - анестезисту отделения анестезиологии – реанимации № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Долговой Ирине Владимировне - сестре – анестезисту отделения анестезиологии-реанимации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»; 
Дроботовой Марине Валентиновне - медицинской сестре - анестезисту отделения анестезиологии – реанимации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Дьячковой Галине Александровне - медицинской сестре – анестезисту отделения анестезиологии – реанимации областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»; 
Ивановой Анастасии Александровне - медицинской сестре – анестезисту отделения анестезиологии – реанимации областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»; 
Лысенко Марине Михайловне - медицинской сестре – анестезисту отделения анестезиологии – реанимации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница»; 
Товстой Татьяне Николаевне - медицинской сестре – анестезисту отделения анестезиологии – реанимации областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»; 
Шульгиной Галине Павловне - медицинской сестре - анестезисту отделения анестезиологии – реанимации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница». 
1.13 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:
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Акунеевой Ольге Николаевне – старшей медицинской сестре кабинета физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»; 
Горожанкиной Татьяне Анатольевне - медицинской сестре 
по физиотерапии военно-медицинской службы управления федеральной службы безопасности Российской Федерации по Белгородской области; 
Васильчиковой Екатерине Ивановне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»; 
Ватутиной Оксане Валерьевне - медицинской сестре по физиотерапии физиотерапевтического кабинета лечебно-диагностического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница»; 
Воложаниной Татьяне Тихоновне - медицинской сестре 
по физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями им. В.З. Гетманского»; 
Козловой Лидии Алексеевне - медицинской сестре 
по физиотерапии физиотерапевтического кабинета поликлиники № 2 частного учреждения здравоохранения «Больница «РЖД-Медицина» города Белгорода»; 
Литовка Валентине Васильевне - медицинской сестре 
по физиотерапии физиотерапевтического кабинета поликлинического отделения 
№ 7 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»; 
Першиной Валентине Эдуардовне - медицинской сестре 
по физиотерапии отделения для больных с острым нарушением мозгового кровообращения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»; 
Севрюковой Елене Александровне - медицинской сестре по физиотерапии физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»; 
Усовой Екатерине Викторовне - медицинской сестре по физиотерапии физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница». 
1.14 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Лечебная физкультура»: 

Кузьменковой Анжеле Валерьевне – инструктору по лечебной физкультуре центра здоровья для детей областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница». 
1.15 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Медицинский массаж»:
Зубковой Вере Дмитриевне – медицинской сестре по массажу физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»; 
Кобернику Александру Николаевичу - медицинской брату по массажу неврологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»; 
Кузьмич Инне Владимировне - медицинской сестре по массажу физиотерапевтического кабинета поликлинического отделения № 7 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода».
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1.16 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Общая практика»: 
Авиловой Татьяне Алексеевне – старшей медицинской сестре отделения общей врачебной практики (семейной медицины) № 2 поликлинического отделения 
№ 7 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»; 
Богородской Елене Сергеевне - медицинской сестре врача общей практики (семейной медицины) центра общей врачебной практики (семейной медицины) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница». 
1.17 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»: 

Молодых Марине Владимировне - рентгенолаборанту отделения лучевой диагностики кабинета рентгеновской спиральной компьютерной томографии областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»; 
Расуловой Людмиле Анатольевне - рентгенолаборанту отделения лучевой диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Соповой Галине Васильевне – рентгенолаборанту поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница»; 
Филюк Татьяне Ивановне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральная районная больница». 
1.18 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Стоматология ортопедическая»

Беличенко Елене Николаевне – зубному технику областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Шебекинская городская стоматологическая поликлиника». 
1.19 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Диетология»:

Авериной Жанне Абдульвазовне – медицинской сестре диетической областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница». 
1.20 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Акушерское дело»:
Бурцевой Ульяне Николаевне – акушерке акушерского обсервационного отделения № 3 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Гимоновой Людмиле Александровне – акушерке женской консультации поликлиники № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Корнеевой Анне Александровне – акушерке женской консультации поликлиники № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Каласаускас Юлии Николаевне - акушерке родового отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
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Овчаровой Кристине Александровне – акушерке акушерского обсервационного отделения    № 4   перинатального    центра областного государственного бюджетного
 учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Ханюковой Наталье Ивановне - акушерке женской консультации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница». 
1.21 Продлить до 25 июня 2023 года первую квалификационную категорию 
по специальности ««Акушерское дело»:
Катренко Марине Николаевне – акушерке областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница».

1.22 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Скорая и неотложная помощь»:

Емельяненко Елене Николаевне – фельдшеру скорой медицинской помощи Центральной подстанции областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»; 
Кадацкой Маргарите Анатольевне - фельдшеру отделения неотложной, 
планово-консультативной медицинской помощи и медицинской эвакуации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа». 
1.23 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лечебное дело»:

Гусейновой Людмиле Александровне – фельдшеру отделения неотложной медицинской скорой помощи поликлиники общества с ограниченной ответственностью «ЛебГОК-Здоровье»; 
1.24 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности 
«Общая практика»:

Олейник Людмиле Михайловне - медицинской сестре врача общей практики (семейного врача) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»;
Курцевой Наталье Владимировне - медицинской сестре врача общей практики (семейного врача) Березовского центра общей врачебной практики (семейной медицины) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница»;
Шеиной Нине Васильевне - медицинской сестре врача общей практики (семейного врача) отделения общей врачебной практики (семейной медицины)         № 2 поликлиники № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Шокас Марине Николаевне - медицинской сестре врача общей практики (семейного врача) центра общей врачебной практики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»; 
1.25 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»: 

Сухиной Валентине Васильевне - медицинской сестре по физиотерапии физиотерапевтического кабинета областного государственного бюджетного 
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учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница 
им. П.В. Гапотченко»;
Сусловой Ирине Владимировне -  медицинской сестре по физиотерапии физиотерапевтического отделения амбулаторной службы детской поликлиники 
№ 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.26 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»: 
Баша Елене Анатольевне - медицинской сестре консультативно-поликлинического отделения Центра медицинской реабилитации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Булгаковой Татьяне Федоровне - медицинской сестре палатной (постовой) первого общепсихиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»;

Болтенковой Ольге Алексеевне - медицинской сестре дневного стационара терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В.Гапотченко»; 
Горельченковой Алине Богдановне - медицинской сестре гинекологического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»; 
Гончаренко Ирине Николаевне - медицинской сестре процедурной дневного стационара поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовкая центральна районная больница»; 
Григорян Алвард Хачатуровне - медицинской сестре приемного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»; 
Гора Надежде Андреевне – участковой медицинской сестре поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»; 
Дегтеревой Елене Владимировне - медицинской сестре областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Грайворонская психиатрическая больница»; 
Дукмас Антонине Федоровне - медицинской сестре палатной областного государственного бюджетного учреждения «Многопрофильных центр реабилитации»; 
Ивановой Елене Юрьевне - медицинской сестре лечебно-профилактического отделения общества с ограниченной ответственностью «ЛебГОК-Здоровье»; 
Иголкиной Наталье Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) 
3-го общепсихиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольский центр специализированной медицинской помощи психиатрии и психиатрии-наркологии»; 
Ильиной Оксане Александровне – медицинской сестре травматологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»; 
Какуриной Марине Дмитриевне - медицинской сестре участковой поликлиники Шаталовской   участковой   больницы   областного   государственного     бюджетного
учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
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Киценко Нине Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) оториноларингологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Коробковой Светлане Ивановне - медицинской сестре палатной (постовой) терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»; 
Коропенко Прасковье Тимофеевне - медицинской сестре стоматологического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница»; 
Лысенко Лидии Ивановне - медицинской сестре эндокринологического кабинета поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»; 

Моисеенко Елене Степановне - медицинской сестре перевязочной отделения туберкулезного легочно-хирургического областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»; 
Мирошниченко Валентине Николаевне - палатной медицинской сестре терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»; 
Мининой Анастасии Павловне - медицинской сестре палатной (постовой) травматолого-ортопедического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Олейниковой Валентине Александровне - медицинской сестре перевязочной операционного блока гинекологического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»; 
Отарян Татьяне Викторовне - медицинской сестре процедурной гинекологического отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Романовой Татьяне Сергеевне - медицинской сестре гинекологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»; 
Романенко Светлане Александровне - медицинской сестре палатной (постовой) кардиологического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Тузиченко Марине Григорьевне - медицинской сестре палатной (постовой) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Хорошиловой Анне Анатольевне – старшей медицинской сестре гинекологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
Целих Наталии Алексеевне - медицинской сестре поликлиники стоматологического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовкая центральна районная больница»; 
Шереметовой Екатерине Игоревне - медицинской сестре палатной (постовой) травматолого-ортопедического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
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Юнак Вере Вениаминовне - медицинской сестре процедурной областного государственного бюджетного учреждения «Многопрофильных центр реабилитации».
1.27 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:
Анпиловой Екатерине Петровне - медицинской сестре кабинета врача травматолога-ортопеда консультативно-диагностического центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»; 
Богомазовой Диане Сергеевне - медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения для новорожденных и недоношенных детей областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Ваниной Валентине Валериевне - участковой медицинской сестре педиатрического кабинета поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»; 
Еськовой Ирине Олеговне – медицинской сестре палатной (постовой) стационара легочного туберкулёза Центра по оздоровлению детей и подростков областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»; 
Крысенко Виктории Ивановне - медицинской сестре процедурной детской консультации поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»; 
Литвиновой Анжелине Николаевне - медицинской сестре педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»; 
Махортовой Татьяне Владимировне – участковой медицинской сестре педиатрического кабинета поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»; 
Макаровой Елене Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»; 
Новиковой Оксане Викторовне – медицинской сестре палатной (постовой) стационара легочного туберкулеза Центра по оздоровлению детей и подростков областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер»; 
Поливановой Оксане Васильевне - медицинской сестре кабинета по оказанию медицинской помощи несовершеннолетним отделения общей врачебной практики (семейной медицины) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»; 
Пигуновой Елене Николаевне - медицинской сестре педиатрического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»; 
Саидовой Саиде Шакировне - медицинской сестре поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница»; 
Харлановой Марине Александровне – медицинской сестре палатной (постовой) акушерского отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»; 
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Фильчаковой Инне Ивановне - медицинской сестре муниципального бюджетного учреждения Губкинского городского округа «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних». 
1.28 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Лаптевой Наталье Васильевне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации      № 1     областного     государственного      бюджетного 
учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Посоховой Ирине Анатольевне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии и реанимации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница».
1.29 Продлить до 22 декабря 2023 года первую квалификационную категорию 
по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Поповой Марии Алексеевне - медицинской сестре-анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер».
1.30 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Медицинская статистика»:

Нирка Оксане Михайловне – медицинского статистика кабинета учета                  и медицинской статистики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Седаковой Светлане Михайловне – медицинскому статистику организационно-методического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»; 
Тороховой Татьяне Павловне – медицинскому статистику организационно-методического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница».
1.31 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Стоматология»:

Спицыной Татьяне Григорьевне – зубному врачу поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница». 
1.32 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Стоматология профилактическая»:

Васильевой Елене Александровне – гигиенисту стоматологическому стоматологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского». 
1.33 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Функциональная диагностика»: 
Кущевой Татьяне Викторовне - медицинской сестре функциональной диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница». 
1.34 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»: 

Коробченко Татьяне Анатольевне - медицинскому лабораторному технику клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»; 
Косаревой Нине Ивановне - фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Губкинская городская детская больница»; 
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Мигулевой Ирине Закировне – фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница».
1.35 Продлить до 03 февраля 2024 года первую квалификационную категорию 
по специальности «Лабораторная диагностика»:
Погорельцевой Ольге Леонидовне – лаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Кожно-венерологический диспансер»;
1.26 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»: 

Фесенко Татьяне Анатольевне – рентгенолаборанту рентгенологического кабинета отделения лучевой диагностики областного государственного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница». 
1.37 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Лечебное дело»:

Туголуковой Людмиле Владимировне – фельдшеру поликлиники 
№ 3 общества с ограниченной ответственностью «ЛебГОК-Здоровье» город Старый Оскол; 
Литвиновой Наталье Александровне – фельдшеру отделения организации медицинской помощи детям в образовательных учреждениях детской поликлиники №1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.38 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:

Савенковой Наталье Николаевне - медицинской сестре – анестезисту отделения анестезиологии-реанимации № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа». 
1.39 Продлить до 01 мая 2023 года вторую квалификационную категорию 
по специальности ««Анестезиология и реаниматология»:
Чечиной Елене Владимировне - медицинской сестре – анестезисту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.40 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Бактериология»:

Булавиной Анне Андреевне – фельдшеру-лаборанту лаборатории клинической микробиологии (бактериологии) областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер». 
1.41 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:

Сенюшкиной Татьяне Николаевне - медицинской сестре по физиотерапии областного государственного учреждения здравоохранения «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограняемыми возможностями 
им. В.З. Гетманского». 
1.42 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:

Веретенниковой Екатерине Николаевне - медицинской сестре отделения гинекологии № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»; 
Ермоленко Олесе Александровне - медицинской сестре палатной (постовой) гастроэнтерологического отделения областного государственного бюджетного
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 учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Козлитиной Марине Анатольевне - медицинской сестре палатной (постовой) нейрохирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Кузьменко Алене Сергеевне - медицинской сестре палатной отделения противоопухолевой лекарственной терапии № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский областной онкологический диспансер»; 
Петровой Ольге Павловне - медицинской сестре палатной (постовой) хирургического отделения №1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Потеряхиной Марии Константиновне - медицинской сестре терапевтического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»; 
Цыбульник Ольге Ивановне - медицинской сестре хирургического кабинета поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Грайворонская центральная районная больница»; 
Щелевой Марине Игоревне - медицинской сестре амбулаторно-поликлинического отделения № 4 поликлиники № 3 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского». 
1.43 Продлить до 06 июля 2024 года вторую квалификационную категорию 
по специальности «Сестринское дело»:

Малаховой Валентине Олеговне – медицинской сестре офтальмологического кабинета поликлинического отделения №1областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода».

1.44 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:

Макаровой Юлии Александровне - медицинской сестре процедурной прививочного кабинета педиатрического отделения №1 детской поликлиники 
№ 4 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Романовой Яне Геннадьевне - медицинской сестре палатной отделения реанимации и интенсивной терапии для новорожденных № 2 перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.45 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Медицинский массаж»:

Руденко Наталии Петровне – медицинской сестре по массажу областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница»; 
Шестаковой Юлии Сергеевне - медицинской сестре по массажу физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница».
1.46 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Скорая и неотложная помощь»:

Стряпковой Юлии Валерьевне – фельдшеру скорой медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»; 
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