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Б Е Л Г О Р О Д С К А Я  О Б Л А С Т Ь
МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ  
  БЕЛГОРОДСКОЙ  ОБЛАСТИ
П Р И К А З
Белгород

«21» октября  2022 год  






                                                 № 35
О присвоении квалификационных 

категорий среднему медицинскому 

персоналу медицинских организаций
В соответствии с приказом министерства здравоохранения Белгородской области от 08 февраля 2022 года № 2 «Об аттестации медицинских                                 и фармацевтических работников на соответствие квалификационным    категориям» 
п р и к а з ы в а ю:      

1. Утвердить    решение   областной   аттестационной   комиссии по аттестации специалистов со средним профессиональным (медицинским) образованием, высшим образованием по специальности «Сестринское дело» от 21октября 2022 года. 
1.1 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Организация сестринского дела»:
Климовой Елене Николаевне – главной медицинской сестре областного государственного бюджетного учреждения «Борисовская центральная районная больница».
1.2 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Скорая и неотложная помощь»:
Анисимовой Любови Сергеевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;

Володиной Кристине Васильевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;

Ивановой Ольге Митрофановне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;

Какуриной Татьяне Анатольевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;

Кривоконь Валентине Николаевне - фельдшеру скорой медицинской помощи Центральной станции областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
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Лобода Татьяне Сергеевне – фельдшеру скорой медицинской помощи Борисовской подстанции областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Леоновой Наталье Васильевне – фельдшеру скорой медицинской помощи Борисовской подстанции областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Мартыненко Татьяне Викторовне – фельдшеру скорой медицинской помощи Центральной станции областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;

Мухамедшиной Оксане Викторовне - фельдшеру скорой медицинской помощи Стрелецкого поста областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;

Поданевой Ольге Васильевне – фельдшеру скорой медицинской помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;

Руденко Сергею Викторовичу – фельдшеру скорой медицинской помощи Борисовской подстанции областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области»;
Туголуковой Валентине Алексеевне – фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи Белгородской области».
1.3 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности   «Бактериология»:

Гущиной Ольге Владимировне – медицинскому лабораторному технику (фельдшеру-лаборанту) отдела клинической микробиологии (бактериологии) клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Ли Светлане Марсовне – фельдшеру-лаборанту (медицинскому лабораторному технику) бактериологической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Осадченко Анне Александровне – медицинскому лабораторному технику (фельдшеру-лаборанту) отдела клинической микробиологии (бактериологии) клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.4 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Лабораторная диагностика»:

Богдан Надежде Алексеевне - медицинскому лабораторному технику (фельдшеру-лаборанту) клинико-диагностической лаборатории стационара областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Золотухиной Ирине Николаевне – фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории поликлиники общества с ограниченной ответственностью «ЛебГОК-Здоровье» город Старый Оскол;
Новиковой Татьяне Михайловне – медицинскому лабораторному технику отделения спортивной медицины областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центр общественного здоровья и медицинской профилактики города Старого Оскола»;
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Лапиной Елене Николаевне – фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»;
Матвиенко Людмиле Егоровне - фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородское патологоанатомическое бюро».
1.5 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности   «Лечебное дело»:

Антроповой Марине Александровне – старшему фельдшеру поликлиники 
№ 3 общества с ограниченной ответственностью «ЛебГОК-Здоровье» город Старый Оскол;
Барбышевой Любови Романовне – фельдшеру кабинета медико-социальной помощи профилактического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;

Баромыченко Наталье Николаевне – фельдшеру отделения организации медицинской помощи несовершеннолетним в образовательных организациях детского поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
Жуковой Марии Андреевне - фельдшеру поликлиники №3 общества 
с ограниченной ответственностью «ЛебГОК-Здоровье» город Старый Оскол;
Омельченко Татьяне Борисовне – фельдшеру отделения организации медицинской помощи детям в образовательных учреждениях детской поликлиники №1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Пономаренко Татьяне Ивановне – фельдшеру медицинского пункта 
на железнодорожном вокзале Белгород поликлиники №1 на станции Белгород частного учреждения здравоохранения «Больница «РЖД-Медицина» города Белгород»;
Сустретовой Елене Васильевне - фельдшеру поликлиники № 3 общества 
с ограниченной ответственностью «ЛебГОК-Здоровье» город Старый Оскол;
Трапездниковой Галине Александровне – фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница».
1.6 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности   «Акушерское дело»:
Березиной Любови Михайловне - акушерке женской консультации поликлиники №1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Греховодовой Татьяне Павловне - акушерке женской консультации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;
Здоровцевой Татьяне Константиновне - акушерке женской консультации поликлиники № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»; 
Калиниченко Анне Викторовне – старшей акушерке акушерского обсервационного отделения №4 перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Луценко Алевтине Анатольевне - акушерке отделения акушерского патологии беременности     № 4     областного     государственного      бюджетного     учреждения 
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здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Мастерной Татьяне Николаевне - акушерке женской консультации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»;
Мартыновой Наталии Викторовне - акушерке консультативно-диагностического отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Молдован Татьяне Васильевне - акушерке женской консультации поликлиники №1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Межевской Светлане Николаевне – акушерке отделения вспомогательных репродуктивных технологий перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Назаренко Татьяне Николаевне - акушерке женской консультации поликлиники № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Поспеловой Марине Алексеевне – старшей акушерке консультативно-диагностического отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Ползиковой Татьяне Ивановне - акушерке приемного отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Романюк Инне Ивановне - акушерке акушерского отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница».
1.7 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:
Арефьевой Вере Федоровне -  медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница им Е.Н. Павловского»;
Бельской Наталье Михайловне - медицинской сестре процедурной отделения сосудистой хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Веревка Валентине Ивановне – старшей медицинской сестре поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»;
Волобуевой Людмиле Михайловне - медицинской сестре палатной (постовой) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»;

Галкиной Надежде Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) палаты реанимации и интенсивной терапии кардиологического отделения с палатой реанимации и интенсивной терапии для больных с острым коронарным синдромом областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»;
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Гнездиловой Валентине Васильевне - медицинской сестре отделения неотложной, планово-консультативной медицинской помощи и медицинской эвакуации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Гладких Ирине Ивановне – старшей медицинской сестре отделения сосудистой хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Григоренко Татьяне Ивановне - медицинской сестре поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Ермоловой Людмиле Ивановне - медицинской сестре перевязочной отделения челюстно-лицевой хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Казанцевой Татьяне Митрофановне - медицинской сестре центра амбулаторной онкологической помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Карпенко Маргарите Викторовне - медицинской сестре приемного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»;

Косенко Светлане Александровне - медицинской сестре отделения временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов муниципального бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания системы социальной защиты населения «Комплексный центр социального обслуживания населения Волоконовского района»;
Колесник Маргарите Михайловне – медицинской сестре травматологического пункта областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»;
Коноваловой Надежде Дмитриевне - медицинской сестре палатной палаты реанимации и интенсивной терапии отделения неотложной наркологической помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областной наркологический диспансер»;
Колодезной Валентине Григорьевне – старшей медицинской сестре отделения гипербарической оксигенации перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Коршиковой Нине Григорьевне – старшей медицинской сестре кардиологического отделения № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Кировой Нелли Анатольевне – старшей медицинской сестре отделения гнойной хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Кривцовой Нине Васильевне - медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения №2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница им Е.Н. Павловского»;
Кудриной Любови Александровне - медицинской сестре оториноларингологического кабинета поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»;
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Кулабуховой Галине Ивановне - медицинской сестре отделения общей врачебной практики (семейной медицины) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»;

Лопиной Галине Александровне – медицинской сестре палатной (постовой) терапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская центральная районная больница»;

Макаровой Светлане Михайловне - медицинской сестре палатной (постовой)  областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»;
Мазневой Светлане Борисовне - медицинской сестре оториноларингологического кабинета поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Мальцевой Карине Олеговне - медицинской сестре эндоскопического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Медведевой Наталье Юрьевне - медицинской сестре отделения пренатальной диагностики перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Михайловой Тамаре Борисовне - медицинской сестре процедурной процедурного кабинета поликлинического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;

Моисеевой Наталье Юрьевне - медицинской сестре палатной (постовой) неврологического отделения для лечения больных с острыми нарушениями мозгового кровообращения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Панцыревой Альбине Валерьевне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения гнойной хирургии стационара областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Перегудовой Белле Валентиновне – старшей медицинской сестре инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Пискаль Евгении Александровне - медицинской сестре палатной (постовой) неврологического отделения стационара областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Покроевой Валентине Петровне - медицинской сестре дневного стационара областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница»;
Путинцевой Елене Анатольевне – перевязочной медицинской сестре травматологического пункта № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница №2 города Белгорода»;
Реутовой Галине Алексеевне - старшей медицинской сестре эндокринологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
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Россыпало Елене Александровне - старшей медицинской сестре гастроэнтерологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»;
Сачковой Татьяне Васильевне - медицинской сестре отделения профессиональной уборки и транспортировки областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Сторожевой Людмиле Ивановне - медицинской сестре эндоскопического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Сорокиной Ольге Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Ситниковой Наталье Викторовне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения анестезиологии-реанимации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница 
им. П.В. Гапотченко»;

Синице Любови Ивановне - медицинской сестре палатной (постовой) хирургического отделения №1 стационара областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»;
Стефанишин Людмиле Станиславовне - медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница 
им Е.Н. Павловского»;
Стояненко Любови Ивановне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения сосудистой хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Томилко Татьяне Николаевне – медицинской сестре оториноларингологического кабинета поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница»;

Тригер Светлане Вахидовне - медицинской сестре стерилизационной центрального стерилизационного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;

Тарариевой Нине Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница им Е.Н. Павловского»;
Устиновой Ольге Александровне - старшей медицинской сестре терапевтического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»;
Федоренковой Ларисе Алексеевне - медицинской сестре палатной (постовой) областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»;

Фроловой Галине Николаевне – медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Хариной Марине Вячеславовне - медицинской сестре палатной (постовой) гинекологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
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Хоптюк Наталье Петровне - медицинской сестре поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Ходыкиной Ирине Алексеевне - медицинской сестре палатной (постовой) гинекологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Чемеричиной Вере Егоровне – старшей медицинской сестре инфекционного отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница им Е.Н. Павловского»;
Шиловой Ольге Ивановне - медицинской сестре палатной (постовой) инфекционного отделения стационара областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Яковлевой Ольге Анатольевне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения для больных туберкулезом органов дыхания № 2 стационара филиала областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Противотуберкулезный диспансер» по Старооскольскому округу.
1.8 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело в педиатрии»: 
Васильевой Наталии Владимировне – старшей медицинской сестре отделения реанимации и интенсивной терапии для новорожденных перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Жуковской Нине Николаевне - медицинской сестре перевязочной кабинета врача детского хирурга консультативно-диагностического центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная детская больница»;
Кабанец Ирине Александровне - медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;

Карайченцевой Ларисе Николаевне -  медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения № 1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Колмыченко Татьяне Сергеевне - медицинской сестре палатной (постовой) детского инфекционного отделения областного государственного бюджетного «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Кущенко Оксане Юрьевне - медицинской сестре педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»;

Лантратовой Ирине Николаевне - медицинской сестре педиатрического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральная районная больница»;
Обуховой Вере Владимировне - медицинской сестре педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Новооскольская центральная районная больница»;
Сендецкой Елене Николаевне - медицинской сестре приемного отделения 
№1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;

Фетисенко Наталье Сергеевне - медицинской сестре палатной (постовой) пульмонологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
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Фоминой Людмиле Афанасьевне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения для новорожденных детей № 1 перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»; 
Шапошник Елена Вячеславовна     - медицинской сестре палатной (постовой) отделения медицинской реабилитации для детей с заболеваниями нервной системы областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница».
1.9 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:
Баркаловой Ольге Дмитриевне - операционной медицинской родового отделения перинатального центра «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Денисовой Ольге Пантелеевне - операционной медицинской сестре операционного блока перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Проскуриной Елене Владимировне - операционной медицинской сестре кардиохирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Гусаковой Ирине Николаевне - операционной медицинской сестре стационарного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им П.В. Гапотченко». 
1.10 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Бабиченко Вите Ивановне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии – реанимации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»;
Черменевой Татьяне Викторовне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии - реанимации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Алексеевская центральная районная больница»;
Родиной Вере Петровне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения анестезиологии-реанимации перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Сырцевой Вере Ивановне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии - реанимации № 5 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.11 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»:
Савостиной Антонине Семеновне - медицинской сестре физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральная районная больница».
1.12 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Медицинский массаж»:
Чаплыгиной Наталье Викторовне - медицинской сестре по массажу отделения патологии новорожденных и недоношенных детей перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
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1.13 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»:

Кузьминой Юлии Николаевне - рентгенолаборанту областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Детская стоматологическая поликлиника города Белгорода»;

Лутай Людмиле Алексеевне - рентгенолаборанту радиотерапевтического отделения №1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский областной онкологический диспансер»;
Масловой Надежде Ивановне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Шебекинская центральная районная больница»;
Никулиной Ирине Анатольевне - рентгенолаборанту отделения лучевой диагностики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Твердой Ларисе Анатольевне - рентгенолаборанту отделения лучевой диагностики диагностического отдела областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»;
Черновой Зинаиде Григорьевне - рентгенолаборанту областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральная районная больница».
1.14 Присвоить высшую квалификационную категорию по специальности «Стоматология»:

Панчишной Татьяне Анатольевне - зубному врачу областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница».
1.15 Продлить до 02 июля 2023 года высшую квалификационную категорию 
по специальности «Эпидемиология»:

Мариничевой Оксане Александровне - помощнику врача-эпидемиолога эпидемиологического отдела областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская Областная клиническая больница».
1.16 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Управление сестринской деятельностью»:
Корневой Юлии Александровне - врачу-методисту организационно-методического отдела областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.17 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Диетология»:

Грошенко Римме Сергеевне – медицинской сестре диетической областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Волоконовская центральная районная больница»; 
Маняхиной Виктории Николаевне - медицинской сестре диетической общемедицинского персонала областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Красногвардейская центральная районная больница».
1.18 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Стоматология профилактическая»:

Белюченко Евгении Владимировне - гигиенисту стоматологическому стоматологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского».
1.19 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Скорая и неотложная помощь»:
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Дорониной Ольге Сергеевне - фельдшеру областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Станция скорой медицинской помощи города Старого Оскола.
1.20 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Операционное дело»:
Анненковой Елене Валерьевне - операционной медицинской сестре операционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.21 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Лечебное дело»:

Шевелевой Елене Юрьевне - фельдшеру отделения организации медицинской помощи несовершеннолетним в образовательных организациях детского поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница». 
1.22 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности 
«Общая практика»:

Валуйских Любови Витальевне - медицинской сестре врача общей практики (семейного врача) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»;
Киреевой Ольге Александровне - медицинской сестре Яблоновского центра общей врачебной практики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница».
1.23 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Физиотерапия»: 

Бережной Раисе Николаевне - медицинской сестре физиотерапевтического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовская центральная районная больница»;
Бондаренко Валентине Ивановне - медицинской сестре по физиотерапии физиотерапевтического отделения поликлинического отделения №6 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская поликлиника города Белгорода»;
Скурятиной Марине Вячеславовне - медицинской сестре по физиотерапии отделения временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов «Комплексного центра социального обслуживания населения Волоконовского района»;
Стеблянской Елене Анатольевне - медицинской сестре физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»;
Сухиной Татьяне Васильевне - медицинской сестре физиотерапии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница им. П.В. Гапотченко»;

Фортовой Надежде Семеновне - медицинской сестре по физиотерапии физиотерапевтического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница».
1.24 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»: 
Абрамовой Надежде Шамильоновне - медицинской сестре инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;
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Анацкой Яне Анатольевне - медицинской сестре палатной (постовой) палаты реанимации и интенсивной терапии кардиологического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Андреевой Наталье Васильевне - медицинской сестре палатной (постовой) палаты реанимации и интенсивной терапии неврологического отделения для лечения больных с острыми нарушениями мозгового кровообращения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;

Артюховой Наталье Николаевне - старшей медицинской сестре урологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский областной онкологический диспансер»;
Бытяк Валентине Петровне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения челюстно-лицевой хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Волковой Инне Николаевне - медицинской сестре эндокринологического кабинета поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Борисовкая центральна районная больница»;
Дацковской Наталье Анатольевне - медицинской сестре палатной (постовой) гинекологического отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Дороховой Альбине Айдаровне - старшей медицинской сестре отделения временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов муниципального бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания системы социальной защиты населения «Комплексный центр социального обслуживания населения Волоконовского района»;
Жилиной Ларисе Алексеевне - медицинской сестре палаты интенсивной терапии отделения для больных с острым нарушением мозгового кровообращения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница    № 2 города Белгорода»;
Карабутовой Раисе Андреевне - медицинской сестре процедурной отделения временного проживания граждан пожилого возраста и инвалидов муниципального бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания системы социальной защиты населения «Комплексный центр социального обслуживания населения Волоконовского района»;
Клименко Наталии Николаевне - медицинской сестре диагностического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородский областной онкологический диспансер»;
Куценко Ирине Викторовне – старшей медицинской сестре инфекционного отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Валуйская центральная районная больница»;

Кравцовой Светлане Алексеевне - медицинской сестре хирургического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ракитянская центральная районная больница»;
Лактионовой Антонине Александровне - медицинской сестре процедурной консультативного специализированного гематологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Инфекционная клиническая больница им. Е.Н. Павловского»;
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Легейда Ольге Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая психоневрологическая больница»;

Мишаевой Людмиле Ивановне - медицинской сестре палатной (постовой) гериатрического отделения № 2 областного государственного казенного учреждения здравоохранения «Госпиталь для ветеранов войн»;
Островерх Ирине Васильевне - медицинской сестре отделения для больных          с острым нарушением мозгового кровообращения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 2 города Белгорода»;
Подмоковой Светлане Владимировне - медицинской сестре поликлиники областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Прус Ирине Юрьевне - медицинской сестре палатной (постовой) палаты реанимации и интенсивной терапии кардиологического отделения № 2 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Рябченко Дине Павловне - медицинской сестре кабинета трансфузиологии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница»;

Сапруновой Лилии Борисовне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения челюстно-лицевой хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Светашовой Татьяне Николаевне- медицинской сестре палатной (постовой) отделения челюстно-лицевой хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Сенотовой Татьяне Леонидовне - медицинской сестре процедурной дневного стационара областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Река Светлане Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) оториноларингологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;

Соболевой Елене Викторовне - медицинской сестре процедурной дневного стационара областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Яковлевская центральная районная больница»;
Ушаковой Валентине Николаевне - медицинской сестре процедурной процедурного кабинета поликлиники № 3 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Масуренко Татьяне Викторовне - медицинской сестре процедурной областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Прохоровская центральна районная больница»;
Хлапониной Людмиле Юрьевне - медицинской сестре трансфузиологического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Ровеньская центральная районная больница»;
Хижняковой Марии Тимофеевне - медицинской сестре стоматологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Большетроицкая районная больница»;
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Ховяковой Оксане Викторовне - медицинской сестре процедурной отделения неотложной наркологической помощи областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областной наркологический диспансер»;

Шамшиной Марине Васильевне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения челюстно-лицевой хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.25 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело педиатрии»:
Горожанкиной Наталье Владимировне - медицинской сестре палатной (постовой) педиатрического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Каримовой Нине Витальевне - медицинской сестре палатной (постовой) офтальмологического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Лазаревой Анне Николаевне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения патологии новорожденных и недоношенных детей 
№ 2 перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.26 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:
Мовчанюк Дарье Игоревне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации № 5 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Павленко Екатерине Александровне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации № 5 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Поповой Дарье Валерьевне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Детская областная клиническая больница»;
Слюсаренко Ирине Витальевне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации № 4 перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Устиновой Карине Петровне - медицинской сестре-анестезисту отделения анестезиологии-реанимации № 5 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.27 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Акушерское дело»:

Козыревой Марине Юрьевне - акушерке женской консультации поликлиники №1 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Старооскольская окружная больница Святителя Луки Крымского»;
Посиделовой Анастасии Михайловне - акушерке родового отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
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Сапрыкиной Анастасии Сергеевне -  акушерке отделения акушерского патологии беременности № 2 перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.28 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Медицинский массаж»:
Федорченко Татьяне Александровне - медицинской сестре по массажу физиотерапевтического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Чернянская центральная районная больница
им. П.В. Гапотченко».
1.29 Присвоить первую квалификационную категорию по специальности «Рентгенология»:
Петрякову Александру Александровичу - рентгенолаборанту поликлинического отделения областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Краснояружская центральная районная больница».
1.30 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Акушерское дело»:

Корнеевой Анастасии Романовне – акушерке родового отделения перинатального центра областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа». 
1.31 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Анестезиология и реаниматология»:

Казариновой Марине Андреевне - медицинской сестре – анестезисту отделения анестезиологии-реанимации № 5 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа»;
Сапрыкиной Эльвире Сергеевне - медицинской сестре – анестезисту отделения анестезиологии-реанимации № 5 областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.32 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности 
«Общая практика»:

Немцевой Ирине Дмитриевне - медицинской сестре Яблоновского центра общей врачебной практики областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Корочанская центральная районная больница».
 1.33 Присвоить вторую квалификационную категорию по специальности «Сестринское дело»:

Боршош Светлане Петровне - медицинской сестре терапевтического отделения кабинета кишечного орошения областного государственного автономного учреждения здравоохранения «Санаторий «Красиво»»;
Шаповаловой Елене Викторовне - медицинской сестре стоматологического кабинета областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Вейделевская центральная районная больница»;
Шулекиной Анне Александровне - медицинской сестре палатной (постовой) отделения челюстно-лицевой хирургии областного государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Белгородская областная клиническая больница Святителя Иоасафа».
1.34 Продлить до 15 апреля 2024года вторую квалификационную категорию      по специальности «Сестринское дело»:

 Цукановой Елене Алексеевне - медицинской сестре участковой отдела детской психиатрии   диспансерного     отделения    областного   государственного    казенного
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